VVerkzeugaufnanmen




Werkzeugaufnahmen — KapitelUbersicht

Die Produkte sind nach Produktlinien sortiert.

Weitere Informationen finden Sie im Inhaltsverzeichnis.

Die Werkzeugaufnahmen in diesem Katalog sind Lagerstandard.

Hinweise zur Verwendung der Seite

Verfahren 1.

Wéhlen Sie die links auf jeder Seite angegebene Produktlinie (@)
aus und finden Sie die gewlinschte Katalog Nr. (@) in der Tabelle/

Abmessungen (6).

Verfahren 2.

Wahlen Sie die Produktlinie auf der Seite KO03 aus und

blattern Sie zur jeweiligen Produktseite.

TUNGCAPPR TungCap-Werkzeug-

Drehwerkzeuge

TUNGCAP

arzm | [roneTEr

ruNsTir

TuNGTHET

TuneTEr

K006 www.tungaloy.de

Produktdetails finden S auf den Seiten B/C/E/F/U/K"™

4]

UNGCA.

- ACLNR/L

TURNINGA

Tor ~ 95 Anstalmial T nagatve, B

C-ACLNRIL, G-POLNAIL

+B054 -, CBN — B170 -, PKD — B192

K008 vwwtungaloy.de

9 | TUNGCAPRP '
C-ACLNR/L

TURNINGA

s

RRETETWinkel fUr negative, 80

o

@

=
o,

LNR/L45085.- 16N
CE———

schnsdpiaten

ACSSW  SAIZMENMO  ASCA2  CSTBS
ACSOW  SATZMEKIMG  ASCS3 cstes

Kevvzo

C-PCLNR/L

Halter mit Kniehebelkle

mmung - 95° Anstellwinkel far negative, 80

f 7
3 |
&8
1@ ) N
[e° L2 225

F
L2 wF DMIN
5 B

2 as 165
& s 190

2285

thombische Wendeschneidplatten

DMIN _

DMIN2

DMIN2

110
125

0 | C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: Wendeschneidplatten — BO54 -, CBN — B170 -, PKD — B192 - ]

K008 www.tungaloy.de

Bestellinformationen zu MYFHE S.A.-Produkten:
- Bitte geben Sie die Katalog Nr. und die gewunschte Anzahl der PINZBOHR® Aufbohrwerkzeuge an.

Beispiel:

*Wendeplatten separat erhaltlich.

- PINZBOHR® Aufbohrwerkzeuge sind Produkte von MYFHE, S. A. (Spanien).
Es gibt noch weitere Werkzeuge, die nicht in diesem Katalog aufgefuhrt sind. Auf Wunsch kdnnen wir Angebote einholen und

nicht in diesem Katalog aufgefiihrte Werkzeuge bestellen.

Bohrkopf: ACSGACLNN00090-12 ... 1 (VE = 1)
Aufnahme: BT34032100 ... 1 (VE =1)
*Die Katalog Nr. enthalt maglicherweise Leerzeichen. Bitte entfernen Sie diese Leerzeichen in lhrer Bestellung.

Weitere Informationen erhalten Sie auf der Webseite von MYFHE: http://www.pinzbohr.com/ingles.htm

K002 www.tungaloy.de

© Produktlinie

@ Produktlinie und
Artikel

© Tabelle/
Abmessungen

@ Werkzeug
bezeichnung/
Katalog Nr.

® Zeichnungen zu
Tabelle/Abmes-
sungen (gemafi
ISO13399)

@ Austauschteile
@ Referenzseiten




Werkzeugaufnahmen

TUNGCAP

Schnellspannsystem mit Polygon-Schnittstelle

K004 - K054

TUNGHOLD

Universelle Werkzeugaufnahmen

DING9871 - K055 HSK A/E - K070
BT MAS - K090 DIN2080 - K107 K055 - K158

Andere Werkzeugaufnahmen

Spindet - K159 BeamWrench - K165
SwissBore - K166 Aufbohrwerkzeuge - K177
Kassetten - K191 Bohrstangen - K209
Top-Borer Tools - K212 K159 - K213

Tungaloy K003




TUNGCA”P

Il Hohere Produktivitat beim Einsatz ik
in CNC-Drehmaschinen/Drehzentren g
b8
Verringern Sie die Stillstandzeit lhrer Maschinen. “g;gs
- Kurze Einrichtungszeit — keine Werkzeuganpassungen an der Maschine erforderlich. év“
- Hohe Prazision nach der Feinjustierung auBerhalb der Maschine. 2l

o

Ohne Mit
TungCap TUNGCAPRP

Messungen auBer- Eingabe von Messdaten  Kurze Werkzeugwechselzeit  Einfaches Verfahren —
halb der Maschine hohe Prazision
K006 - K054

K004 www.tungaloy.de




Aufschlisselung der Gesamtbetriebszeit Stillstandzeit

TUNGCAP 47 25
Werksttick
Bearbeitungszeit Montage/Demon-  MeSszeit Werkzeug-
(aufgrund erhéhten Outputs) tage (aufgrund (Messzeit/ wechsel Wart
erhéhten / verklrzt)  (verringert) artung
Outputs)
Herkémmliche 35 LES) 19 13
Werkzeugauf-
nahmen Yo T o o
I ° WA . Cw W
| e & >' e + |
0 % 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100 %

Werkzeugaufnahmen fir
Multi-Tasking-Maschinen

Eine Multi-Tasking-Maschine ist eine Kombination aus
einer Drehmaschine und einem Bearbeitungszentrum,
mit der ein WerkstUlck vollstandig auf einer einzigen
Maschine bearbeitet werden kann. TungCap bietet
eine umfassende Auswahl an effizienten \Werkzeug-
aufnahmen fur hochentwickelte Maschinenlosungen.

B Einfaches Werkzeugmanagement
Geeignet fiir ein breites Anwendungsspektrum
- Das modulare TungCap-System bietet mehr Flexibilitat fur
ein breites Anwendungsspektrum, ohne andere Adapter zu

beeintrachtigen.
- Adapter fur HSK- und BT-Aufnahmen mit Doppelkontakt sind

ebenfalls erhaltlich.

Ideale Werkzeugaufnahmen
Optimierte Auskraglange dank Verlangerungs- oder Reduzieradaptern

Werkzeug-
aufnahmen

B Schneidkdpfe fiir B-Achsen bei 45°

in Multi-Tasking-Maschinen
GroBer radialer Hub fir B-Achsen

Schwerzerspanung mdglich dank unterschiedlicher Schnittkrafte
Keine Kollisionen bei der Bearbeitung von Eckenradien

Tungaloy K005




q
U
(U}
4
o)
=

TUNGCAP

TungCap-Werkzeug-

TUNGCAP

CN**1204 TUNG TUET TUNG TJET
CN**0904
s, = ¥ |
v C*PCLNR/L****+. | C*PCLNR/L***-12N C*ACLNR/L***-#*N GEPCMNN*-GHP C*ACLNNOO**-**N
B054 - CHP K009 K008 K008 K010 K009
DN**1504** TUNG TJET TUNG TIET
(DN**1506**)
SE
\ |~ ° 4 2
\/ C*PDINR/L -+ C*PDINR/L***-15N C*ADINR/L***-*N CEPDMNL*-CHP C*ADNNNO0***-15N .
B065 - CHP K013 K012 K012 K013 K016 Schneidkopf
| AuBendrehen &
WN*"0804 TuNaTIET VN804 TUNGTIET Planfrasen
WN**0604
SN
< A
Cav A
C*PWLNR/L***+- | C'AWLNR/L™**-N CPVUNR/L*16-CHP | C'AVUNR/L™*-16N
B099 - CHP K011 KO11 K015 K015
VC**1604**
V
C*SVJCR/L****-16N C*SVVCNOO***-16N
B153 - K016 K017
. o CN**1204
DN**1104 DN**1504 GN0o04
‘ — - @ - ‘
C4PDUNR/L****-11 C*ADUNR/L****-15 v CAPCLNR/L****-*
K019 BO65 - K019 B054 - K018
P—ﬁq = Weldon-Halter s Bohrstangen Spannhiilsen Bohrstange
- LED YR o o Adapter fiir
DRILLMEISTER Jo11 - C'EM”"X K031 /i 3 .
— y C'ABB™- %-;!
e 2 Whistle-Notch-Halter \ - K029
TUNGDRILL  4077-| arpn e .’ ) Q”/ capr :
TUNGSIX-DRILL Jos7 -| C'EM™X"E K032 ) D014 - K029 K030 )
Schneidkopf
TungDrill Twisted Drill Innendrehen
C*TDX**L**-3
K025
16ER/L™*
a2
Ada., Schneidkopf
r,) : ] Gewinde-
= C*CER/L™**-16ERN bearbeitung
E010 - K021
DGS, SGS, DGM, Schwert Adapter fiir TUNGCUT TUNGCUT
SGM, DTX, DTE, DGG, Stechschwerter
DTR, SGN
- Schneidkopf flr
! Stechen
C*CHSR/L™*N C*CHFVR/L***N
F143 - K022 K022
Halter/AuBendrehen
Adapter fiir
Drehhalter mit
é rechteckigem
C*ADES-20 C*ASHR/L™*-45 C*ASHR/L*** C*ASHA20 C*ADE-**R/L Schaft
028 K028 K027 K027 K027

K006 www.tungaloy.de

Produktdetails finden Sie auf den Seiten B/C/E/F/J/K***.




WERKZEUGAUFNAHMEN

Maschinenspindel

aufnahmen fir Multi-Tasking-Maschinen

Fras-/Bohrwerkzeuge

Schaftfraser-
aufnahme

o (o

C*MAXIN**X***
K038

Gerade Spannzange
fiir Schaftfraser

Weldon-Halter

B

CEM™X"*K031

Aufnahme fir
Planfraser

-
C*SEM*’*)(**CII(O36

Aufnahme fir
Scheibenfraser

A
S

(’}: '

Whistle-Notch-Halter CISCA™ | oat
—_—
- (m T
A Aufnahme
C*EM**X**E modular
K032 TUNEFLEX -,
5 7 ﬁ' = -
Verlangerung *0 -
C*EX-*** ER_S:;:;Z:QQE"_ ER-Spannzange
C*ODP**X"'k037
K044 p kﬂ g —
N SE. e e
PRyt High-Speed-
8.ESQ*§.*.M &ggi ER****** K126 - Spindel
- SPINJET
{4
P
i ’ﬁ
| k Spannzangenhalter sy
\ o einstellbar ER-Spannzange
: N TUNGFINE a K159 -, K162
Reduzierung ﬁ‘
ADJC*ER32 i ERee
C*-C*RE-*** K034 ER K126 -
K045 I .
TungDrill Twisted Drill
Schrumpfaufnahme
TUNESHRINK CTDX -3
K025
e Digitales
Feinbohren
C*SRKIN"X**
K040
MULTICLAMPC*
MULTICLAMPC*
K045

Produktdetails finden Sie auf den Seiten B/C/E/F/J/K***.

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy Koo7



q
U
(U}
4
o)
=

TUNGCAPRP TURNINGA

C-ACLNR/L

Doppelklemmhalter — 95° Anstellwinkel fUr negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

i ) DMIN @
95 ol
1 s
&
- s ] __J\
= o
95° = S
. LF :
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C3ACLNR/L22040-0904N 32 40 20 22 110 121 0.8 CN**0904*E
C4ACLNR/L27050-0904N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**0904*E
C4ACLNR/L27050-12N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5ACLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6ACLNR/L45065-0904N 63 65 35 45 190 110 0.8 CN**0904*E
C6ACLNR/L45065-12N 63 65 A 45 190 125 0.8 CN**1204...
C6ACLNR/L45065-16N 63 65 41 45 190 125 1.2 CN**1604...

Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE ‘/3‘ (& @ @ & § f / /‘

Spann- Schraube/

Schraube/

Katalog Nr. Kuhlmitteldise Unterlage Rohrstift Schlissel 1 Schlissel 2

finger Spannfinger Unterlage
C*ACLN***-0904N ACP3S-E ACS-5W SATZ-M10X1-5 ASC322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 = T-15F
C*ACLN***-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 = T-15F
C6ACLN*45065-16N  ACP5S ACS-6W SATZ-M8X1-M3 ASC533 CSTB-5 BP-8.8 SP-2.5 KEYV-T20 -
C-PCLNR/L

Halter mit Kniehebelklemmung — 95° Anstellwinkel fir negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

95° DMIN @

U of
1 E « |
-l = %
g . Ng@ 3 M 0 i
95~ e = J \
o LF L2 N
B Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C5PCLNR/L35060-12 50 60 32 35 - - 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...

Geeignet flr Kihlmitteldruck 7 MPa
Artikel ohne DMIN und DMIN2 kann nicht zum Bohren verwendet werden.

AUSTAUSCHTEILE @ & @@b; @ @ (

Katalog Nr. KihImitteldise Kniehebel Federstift Schlussel
C5PCLN*35060-12 EZ104 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3
C*PCLN***-12N SATZ-M10X1-M5 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3

C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: Wendeschneidplatten — B054 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

K008 www.tungaloy.de




TUNGCAP TUNG T JET

C-PCLNR/L-CHP

Halter mit Kniehebelklemmung — 95° Anstellwinkel fur negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

DMIN - @

[0} \\\ I
S [N
=z !
8
]
2l b\ | 0
SSAE -\ DMIN2 \
L2
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C4PCLNR/L27050-0904-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*0904...
C4PCLNR/L27050-12-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*1204...
C5PCLNR/L35060-12-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-0904-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**0904...
C6PCLNR/L45065-12-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 CN*1204...

Geeignet fur Kuihimitteldruck 14 MPa

O KUHLMITTEL-
AUSTAUSCHTEILE & @ & ( SET @ & S O

Katalog Nr. Unterlage ii?erﬁ:tgzl/ Federstift ~ Kniehebel ~ Schlissel Katalog Nr. Kuhleinheit Besfiitrlgjggs— Schlussel 0O-Ring
C*PCLNR/L**-12-CHP LSC42 LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PCLNR/L**-CHP CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PCLNR/L*0904-CHP LSC317 LCS3 LSP3 LCL33 P-2.5
C-ACLNN

Doppelklemmhalter — 95° Anstellwinkel fur negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

L
i T
; w i @
— : 0 = | L
172 O )
950\ 0 - (ﬂj (&) \ @
L LF \\
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN RE schneidplatten
C5ACLNN00090-12" 50 90 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00090-12N® 50 90 32 0 165 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12" 50 125 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12N@ 50 125 32 0 165 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00100-12N®@ 63 100 37.5 0 190 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00140-12N® 63 140 375 0 190 0.8 CN**1204...

Artikel ohne DMIN kénnen nicht zum Bohren verwendet werden.
(1) Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa (2) Geeignet fir Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ (& @ @ & § f /

L c
Katalog Nr. Spannfinger Sspzmrr?flijr?gér Kuhimitteldlse Unterlage %iqgf;%i/ Rohrstift SIIIVERTY g’%
C5ACLNN00090-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F S
C5ACLNN00090-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F = a
C5ACLNNO00125-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C*ACLNNO01**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C-PCLNR/L-CHP, C-ACLNN: Wendeschneidplatten — B054 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

Tungaloy K009




q
U
(U}
4
o)
=

TUNGCAPRP TURNINGA

C-ACMNN

Doppelklemmhalter — 50° Anstellwinkel fir negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

I 95° 500 @
w n
= o =
- S Z
o
N v > o O
95 o =
Y
- LF y
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF WF DMIN RE schneidplatten
C6ACMNNO00100-0904N 63 100 0 110 0.8 CN**0904*E
C6ACMNNO0140-0904N 63 140 0 110 0.8 CN**0904*E
C6ACMNNO0100-12N 63 100 0 110 0.8 CN**1204...
C6ACMNNO00140-12N 63 140 0 110 0.8 CN**1204...

Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ (& @ & @ y /‘

Schraube/

] Schraube/ . .

Katalog Nr. Spannfinger Spannfinger Unterlage Unterlage Rohrstift Schlissel
C6ACMNNO01**-0904N  ACP3S-E ACS-5W ACS322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CB6ACMNNO001**-12N ACP4S ACS-5W ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNG T JET

C-PCMNN-CHP

Halter mit Kniehebelklemmung - 50° Anstellwinkel flir negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten —
Hochdruckkihlung

n @
w 0
1 El @ W s
(®]
95° > u 8,
50 i J
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF WE RE schneidplatte
C6PCMNNO00130-12-CHP 63 130 0 0.8 CN**1204...
Geeignet fur Kihimitteldruck 14 MPa Nicht fir Bohranwendungen geeignet.
A
o (o) - ( 2
AUSTAUSCHTEILE @
Katalog Nr. Unterlage Federstift Kihlmitteleinheit
C6PCMNNO00130-12-CHP. LSC42 LSP4 LCL4 LCS4 P-3 CU-CW-CHP
KUHLMITTEL-SET ﬁ & /S o

Katalog Nr. KuhImitteleinheit Befestigungsschraube Schlissel 2
C6PCMNNO00130-12-CHP CU-CW-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

C-ACMNN, C-PCMNN-CHP: Wendeschneidplatten — B054 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

K010 www.tungaloy.de




TUNGCAPRP TURNINGA

C-AWLNR/L
Doppelklemmhalter — 95° Anstellwinkel fur negative, 80° trigonale Wendeschneidplatten

®
DMIN2 /
! = -]
=
S— % S
=
: g ¢ |
= Sy \
# \ Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C4AWLNR/L27050-0604N 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0604...
C4AWLNR/L27050-08N 40 50 25 27 - - 0.8 WN**0804...
C6AWLNR/L45065-08N 63 65 35 45 190 110 0.8 WN**0804...
Geeignet fir Kuhimitteldruck 7 MPa Artikel ohne DMIN und DMIN2 kénnen nicht zum Bohren verwendet werden.
AUSTAUSCHTELE €5 (é & & / s

hraub
Katalog Nr. Spannfinger S%%T]rgflij:geér Unterlage SU%t;?IL;gZ Rohrstift Schlussel

C-AWLNR/L ACP4S ACS-5W ASW422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PWLNR/L-CHP
Halter mit Kniehebelklemmung — fur negative, 80° trigonale Wendeschneidplatten — Hochdruckkthlung

. 95° i DMIN @
1 % ——
= i
— Z
8
95° a 0
=
LLJJ L2 |
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C4PWLNR/L27050-0604-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0604...
C4PWLNR/L27050-08-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0804...
C6PWLNR/L45065-08-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 WN**0804...

Geeignet fUr Kuihimitteldruck 14 MPa

AUSTAUSCHTEILE \9/@ @ & ( KUHLMITTEL-SET @ @ /<§ O

Schraube/ Kuhlmittel- Befestigungs-

@

Katalog Nr. Unterlage R Federstift Kniehebel Schlissel Katalog Nr. o - Schlissel O-Ring
C*PWLNR/L*-08-CHP  LSW42BL LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PWLNR/L*-CHP  CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PWLNR/L*0604-CHP  LSW312 LCS3 LSP3 LCL3 P-2.5

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

C-AWLNR/L, C-PWLNR/L-CHP: Wendeschneidplatten — B099 -, CBN — B179

Tungaloy Kot1




TURNINGA

Doppelklemmhalter — 93° Anstellwinkel fUr negative, 55° rhombische Wendeschneidplatten

@
! @ nl
=
¥ z e
N °
= & . ol g
93° = Oy
= |
-« LF
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C3ADJNR/L22050-1104N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**15...
C5ADJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45065-1104N 63 65 35 45 190 110 0.8 DN**1104...
C6ADJNR/L45065-15N 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45135-15N 63 135 41 45 190 110 0.8 DN**15...

Geeignet fir Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ & @ & § f /‘

Schraube/

Schraube/

Katalog Nr. Spannfinger Spannfinger Kuhimitteldise Unterlage Unterlage Feder Rohrstift Schlissel
C4ADJN*27050-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADJN*35060-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45065-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45135-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

Option: ASD423 (Unterlage flir DN**1506**)

TUNGCAP

C-PDJNR/L
Halter mit Kniehebelklemmung — 93° Anstellwinkel fur negative 55° rhombische Wendeschneidplatten

@
' = /
] * [ ; | I —
-5 N Jor) (e}
93° 8
L Y
L2,
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C5PDJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)
C6PDJNR/L45065-15N 63 65 41 45 195 95 0.8 DN**1504(06)

Geeignet flr Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ & @ (

Katalog Nr. Kuhimitteldise Unterlage Kniehebel Schraube/Kniehebel Federstift Schllssel
C5PDJN*35060-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCs4 LSP4 P-3
C6PDJN*45065-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4S P-3

Option: LSD42A (Unterlage fir DN**1506**), LSP4S (Rohrstift fir DN**1506**)

C-ADJNR/L, C-PDJNR/L: Wendeschneidplatten — B065 -, CBN — B172 -, PKD — B192 -

K012 www.tungaloy.de




TUNGCAP TUNG T JET

C-PDJNR/L-CHP

Halter mit Kniehebelklemmung — 93° Anstellwinkel fur negative, 55° rhombische Wendeschneidplatten —
Hochdruckkihlung

i nl — @
\ —
4 S \ < 280 m d:[) [ | § @ -
93° 2 >
LF
Rechte Ausfiihrung (R)

Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schﬁﬂﬂﬁ'ﬁen
C4PDJNR/L27055-1104-CHP 40 55} 25 27 140 110 0.8 DN**1104...
C4PDJNR/L27055-15-CHP 40 55 25 27 140 110 0.8 DN**1504(06)...
C5PDJNR/L35060-15-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)...
C6PDJNR/L45065-1104-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1104...
C6PDJNR/L45065-15-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1504(06)...

Geeignet fur Kuihimitteldruck 14 MPa

/é),
AUSTAUSCHTEILE \“Q%/ @ & ( KUHLMITTEL-SET @ & ﬁ @

Schraube/ Kuhlmittel- Befestigungs-

Katalog Nr. Unterlage i Federstift Kniehebel Schlissel Katalog Nr. - T Schltssel O-Ring
C*PDJNR/L*-15-CHP LSD43A LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PDJLNR/L**-CHP  CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PDJNR/L*1104-CHP ELSD32 LCS3 LSP3 LCL33L P-2.5

Option: LSD42A (Unterlage fir DN**1506**), LSP4S (Federstift flir DN**1506**)

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PDMNL-CHP

Halter mit Kniehebelklemmung — 93° Anstellwinkel fur negative, 55° rhombische Wendeschneidplatten -
Hochdruckkuhlung

; @
! %)
) =
\ 470 8
AN a
Y
Linke Ausflihrung (L)
Katalog Nr. DCONMS LF WF RE Wendeschneidplatten
C6PDMNLO00130-1104-CHP 63 130 0 0.8 DN**1104...
Geeignet fir Kihimitteldruck 14 MPa Nicht fur Bohranwendungen geeignet.
A
o L ¢ 2
AUSTAUSCHTEILE &

Schraube/

Katalog Nr. Unterlage Federstift Kniehebel Kniehebel Schllssel KuhImitteleinheit

C6PDMNL00130-1104-CHP ELSD32 LSP3 LCL33L LCS3 P-2.5 CU-D-CHP

KUHLMITTEL-SET @ & /‘ (&)

Katalog Nr. Kuhlmitteleinheit Befestigungsschraube Schlissel 2
C6PDMNL00130-1104-CHP CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

aufnahmen

o)
=
[0]
N
<
<
(]
=

C-PDJNR/L-CHP, C-PDMNL-CHP: Wendeschneidplatten — B065 -, CBN — B172 -, PKD — B192 -

Tungaloy Ko13




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ATJNR/L
Doppelklemmhalter — 93° Anstellwinkel fUr negative, 60° dreieckige Wendeschneidplatten

q
U
(U}
4
o)
=

WF
=
DCONMS

—
930\ — ‘
; LF
Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Wendeschneidplatten
C4ATJINR/L27050-16N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1604...

Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ (& @ § ,f /‘

Schraube/ Schraube/
Spannfinger Unterlage

C4ATINR/L... ACP3S ACS-5W AST322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

Katalog Nr. Spannfinger

Unterlage Rohrstift SchlUssel

TUNGCA”P

C-PTJNR/L
Halter mit Kniehebelklemmung — 93° Anstellwinkel fur negative, 60° dreieckige Wendeschneidplatten

DMIN /

.
\

i I

%,
&) © |
é (y @ a £
) S // |
- = =l
L LF | L2 ‘\
o Rechte Ausfihrung (R)
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Wendeschneidplatten
C4PTJUNR/L27050-1104N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1104**E

Geeignet fur Kihlmitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE g & (

Katalog Nr. Kuhimitteldise Kniehebel Schraube/Kniehebel SchlUssel
C4PTJNR/L27050-1104N SATZ-M8X1-M3 LCL23 LCS23A P-2.5

C-ATINR/L: Wendeschneidplatten — B084 -, CBN — B176 -, PKD — B192 -
C-PTJNR/L: Wendeschneidplatten — B085 -

K014 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-AVJNR/L

TURNINGA

Doppelklemmhalter — 93° Anstellwinkel fur

negative, 35° rhombische Wendeschneidplatten

,
/| /

W
: L -

!
Y
- N < 50° n
93° =
LF
Katalog Nr. DCONMS LF
C4AVJINR/L27060-1204N 40 60
C4AVJINR/L27060-16N 40 60
C6AVJINR/L45065-1204N 63 65
CB6AVJINR/L45065-16N 63 65
Geeignet flr Kihlmitteldruck 7 MPa
.
AUSTAUSCHTEILE ¢ ; @

\
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
L2 WF DM'N DM|N2 RE** schneidplatten
20 27 140 55) 0.8 VN**1204...
25 27 140 110 0.8 VN**1604...
31.5 45 190 81 0.8 VN**1204...
35 45 190 81 0.8 VN**1604...
= & & J A A

Schraube/

Unterlage Rohrstift

Schliissel 1 Schlissel 2

Unterlage

Spann- Schraube/ Kuhimittel-
Katalog Nr. finger  Spannfinger diise
C4AVINR/L... ACP3L-E ACS-5W -
CB6AVJNRI/L... ACP3L-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5

TUNGCAP

C-PVJNR/L-CHP

ASV222
ASV222

CSTB-3
CSTB-3

BP-7
BP-7

SP-2.5
SP-2.5

T-9F
T-9F

T-15F
T-15F

TUNG T JET

Halter mit Kniehebelklemmung — 93° Anstellwinkel fur negative, 35° rhombische Wendeschneidplatten -

Hochdruckkthlung

) DMIN | @
L] ol ]
= [
\ = '
‘!: S <50°| w @ Q o @ J
93° 2 o Oy S R
E O 4 NSl
LF L2 ] DMIN2
Rechte Ausflihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C4PVJUNR/L27060-16-CHP 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
C6PVJNR/L45065-16-CHP 63 65 32 45 190 81 0.8 VN**1604...
Geeignet fur Kihlmitteldruck 14 MPa
A
4
AUSTAUSCHTEILE @ & &S ( @

Federstift

Schraube/

Kniehebel Schliussel Kuhlmitteleinheit

Katalog Nr.
C*PVJNR/L...16-CHP

Unterlage
LSV317

KUHLMITTEL-SET

Katalog Nr.
C*PVJNR/L...16-CHP

CU-V-CHP

LSP3

KuhImitteleinheit

Kniehebel

LCL3V LCS3V (225 CU-V-CHP

O

OR6.4X0.9N

Schlissel 2
T-8F

Befestigungsschraube
SRM3

Werkzeug-
aufnahmen

C-AVJUNR/L, C-PVJNR/L-CHP: Wendeschneidplatten — B094 -, CBN — B178, PKD — B192

Tungaloy Kots




C-SVJCR/L
Halter mit Schraubklemmung — 93° Anstellwinkel flr positive, 35° rhombische Wendeschneidplatten

T A e
o ' \[@/ Ejiuﬂ:

LF Lo | \DMIN2

DCONMS

WF
—

Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-

Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE schneidplatten
C3SVJCR/L22040-11N @ 32 40 20 22 - - 0.4 VC**1108...
C4SVJCR/L27050-16N @ 40 50 25 27 140 155 0.8 VC*1604...
C5SVJCL35060-16" 50 60 32 35 - - 0.8 VC*1604...
C5SVJCR/L35060-16N? 50 60 32 35 170 160 0.8 VC**1604...
C6SVJCR/L45065-16" 63 65 41 45 - - 0.8 VC**1604...
CBSVJCR/L45065-16N@ 63 65 41 45 170 190 0.8 VC**1604...

e Artikel ohne DMIN and DMIN2 kénnen nicht zum Bohren verwendet werden.
(1) Geeignet fur Kuhimitteldruck 3 MPa (2) Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE & @ <O> @ ( ,/‘

Schraube/

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Kuhimitteldlse Unterlage Unterlage Schlissel 1 Schlissel 2
C5SVJC*35060-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5S8VJC*35060-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVJC*45065-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVJC*45065-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-ADNNN

Doppelklemmhalter — 63° Anstellwinkel fir negative, 55° rhombische Wendeschneidplatten

DMIN @
L [7)
= ® @ u =
b4
A L8
@ @)
[m)]
LF
Wende-
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF DMIN RE schneidplatten
C5ADNNNO00090-15( 50 90 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00090-15N® 50 90 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15( 50 125 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15N® 50 125 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00100-15N® 63 100 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00140-15" 63 140 37.5 0 - 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO0140-15N® 63 140 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)

* Artikel ohne DMIN kénnen nicht zum Bohren verwendet werden.
(1) Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa (2) Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ & @ @ § f /‘

Schraube/

Katalog Nr. Spannfinger Spannfinger Kuhlmitteldise Unterlage  Schraube/Unterlage Feder Rohrstift Schlissel
C5ADNNNO00090-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00090-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

Option: ASD423 (Unterlage flir DN**1506**)

C-SVJCR/L: Wendeschneidplatten — B153 -, CBN — B190, PKD — B194 -
C-ADNNN: Wendeschneidplatten — B065 -, CBN — B172 -, PKD — B192 -

K016 www.tungaloy.de




C-SVVCN

Halter mit Schraubklemmung — 72.5° Anstellwinkel flUr positive, 35° rhombische Wendeschneidplatten

!

72.5\j:

(]
°

=

Katalog Nr.
C5SVVCN00090-16("
C5SVVCN00090-16N®@
C5SVVCN00125-161"
C5SVVCN00125-16N®
CB6SVVCN00100-16N®
C6SVVCN00140-16N®@

DCONMS

50
50
50
50
63
63

LF
90

90

125
125
100
140

y

L2
32
32
32
32
37.5
37.5

(1) Geeignet fur Kthimitteldruck 3 MPa (2) Geeignet fur Kiihimitteldruck 7 MPa

&

AUSTAUSCHTEILE

]

DCONMS

L2,

RE
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

@

Wende-
schneidplatten
VC**1604...

VC**1604...
VC**1604...
VC*1604...
VC**1604...
VC**1604...

/4

Schraube/Klemmung KihImitteldise Unterlage Schraube/Unterlage  Schlissel 1 Schlissel 2
C5SVVCNO00090-16 CSTB-3.5L EZ104 SSv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00090-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCN00125-16 CSTB-3.5L EZ104 SSv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00125-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00100-16 CSTB-3.5L EZ104 SSv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00100-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00140-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00140-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-SCLCR
Halter mit Schraubklemmung — fir positive, 80° rhombische Wendeschneidplatten
3 | ®
m
S - @ ® g
— | 2
95 A %
o U‘L @
o
l " © = a
< A
4_/95° - LF ~
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE schneidplatten
C3SCLCR11070-09 22 19.8 70 52 11 1.0 0.8 CC*09...
C4SCLCR11070-09 22 19.8 70 47 11 1.0 0.8 CC*09...

Geeignet fur Kuhimitteldruck 14 MPa
Hinweis: Rechte Halter (R) fur linke Wendeschneidplatten (L).

C-SVVCN: Wendeschneidplatten — B153 -, CBN — B190, PKD — B194 -
C-SCLCR: Wendeschneidplatten = B109 -, CBN — B180 -, PKD — B194 -

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

Tungaloy Ko17



q
U
(U}
4
o)
=

TUNGCAP

C-PCLNR/L-IN

Halter mit Kniehebelklemmung — fur negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

| [m)
| My

i

DCONMS

L
Y| - @ \
- LB & o o
LF
Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LB LF WF f2 RE schneidplatten
C3PCLNR17090-12 32 32 25 90 71 17 1.6 0.8 CN**1204...
C4PCLNR17090-0904 32 40 25 90 63 17 1.3 0.8 CN**0904E
C4PCLNR/L17080-12 32 40 25 80 58.5 17 1.6 0.8 CN*1204...
C4PCLNR22110-0904 40 40 32 110 86.5 22 1.3 0.8 CN*0904*E
C4PCLNR27120-0904 50 40 39.5 120 100 27 1.7 0.8 CN*0904E
Geeignet fur Kuihimitteldruck 10 MPa
i {
AUSTAUSCHTEILE &/
Katalog Nr. Kniehebel  Schraube/Kniehebel Schltssel
C*PCLNR/L... LCL43N LCS43 P-2.5

TUNG TJET

C-PCLNR/L-CHP

Halter mit Kniehebelklemmung — fur negative, 80° rhombische Wendeschneidplatten

D
|
=

CONMS

L]

A
—
@
f2
Y
B D

LF Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE schneidplatten
C6PCLNL17100-12-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5 0.8 CN**1204...
&
AUSTAUSCHTEILE ( &

Katalog Nr. Schraube/Kniehebel  Kuhimitteleinheit Schlissel Kniehebel
C6PCLNL17100-12-CHP LCS43 S-CU-CHP P-2.5F LCL43N
MINIFTURN
C-SWLXR/L

Halter mit Schraubklemmung - fir WXGU-Wendeschneidplatten

V/lo I/L @
<95 S ]

DCONMS

L LF | Rechte Ausflihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE schneidplatten
C4SWLXR11070-04 22 40 20 70 47 11 0.4 0.4 WXGUO0403**L...

Geeignet fur Kiihimitteldruck 14 MPa

AUSTAUSCHTEILE & /‘

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
C4SWLXR11070-04 SR34-514 T-7F

C-PCLNR/L-IN, C-PCLNR/L-CHP: Wendeschneidplatten — B054 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -
C-SWLXR/L: Wendeschneidplatten — B158 -

K018 www.tungaloy.de




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ADUNR/L
Doppelklemmhalter — fUr negative, 55° rhombische Wendeschneidplatten

— ®
o ,, :H 2
| =z
930 ‘ LL“ 8
/] 20° S U =k
— A
t =~ LB oA
LF Rechte Ausflihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE schneidplatten
C4ADUNR20070-15 38 40 70 50 20 5 0.8 DN**1504...
C4ADUNR27090-15 50 40 90 - 27 7 0.8 DN**1504...

Geeignet fur Kuihimitteldruck 10 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ (& & § f /‘

Katalog Nr. Spannfinger  Schraube/Spannfinger Unterlage %ﬂﬁfgz Rohrstift Schlissel

C*ADUNRI/L... ACP4S ACS-5W ASD423(04) CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
Option: ASD423 (Unterlage fir DN**1506**)

C-PDUNR/L
Halter mit Kniehebelklemmung — fur negative, 55° rhombische Wendeschneidplatten

A
:H 2
[ON z
[N
z [© V @ :ﬂ g
Y Y
LB & o 30°
LF
~ L Rechte Ausflihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS LF LB WF 2 RE schneidplatten
C4PDUNR/L17080-11 32 40 80 58.5 17 4.4 0.8 DN**1104...

Geeignet fur Kuihimitteldruck 10 MPa

AUSTAUSCHTEILE & \9\@ @ (

Schraube/

Katalog Nr. Kniehebel Kniehebel Unterlage Federstift Schlissel

C4PDUNR17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BR LSP3 P-2.5
C4PDUNL17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BL LSP3 P-2.5

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

C-ADUNRY/L: Wendeschneidplatten — B065 -, CBN — B172 -, PKD — B192 -
C-PDUNRY/L: Wendeschneidplatten — B065 -

Tungaloy Ko19




TUNGCAP TUNG T JET

C-PDUNR/L

Halter mit Kniehebelklemmung — fur negative, 55° rnombische Wendeschneidplatten

q
U
(U}
4
o)
=

=/ ©
m
' W »
— s
® z
'S -
O A
= 8
N |
LB £
LF
= Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE schneidplatten
C6PDUNL17100-1104-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5 0.8 DN**1104...
Geeignet fur Kihlmitteldruck 14 MPa
A
\4 =
AUSTAUSCHTEILE @ e} ( @ &

Katalog Nr. Unterlage Schlussel Rohrstift Kniehebel
C6PDUNL17100-1104-CHP ELSD317BL LCS43 S-CU-CHP P-2.5 LSP3 LCL33L

TUNGCAP MINIFFURN

C-SDXXR
Halter mit Schraubklemmung — fir DXGU-Wendeschneidplatten

(]

BD

WF
||
li
S
DCONMS

Sl'“ Y
LF :
Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE Wendeschneidplatten
C3SDXXR11065-07 20 32 16 65 45 10.6 2.5 0.4 DXGUO0703*L...
C3SDXXR13080-07 24 32 20 80 62 12.6 2.5 0.4 DXGUO0703*"L...
C4SDXXR11070-07 20 40 16 70 46 10.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR13080-07 24 40 20 80 58 12.6 2.5 0.4 DXGUO0703**L...

Geeignet fur Kihlmitteldruck 14 MPa
Hinweis: Rechte Halter (R) fur linke Wendeschneidplatten (L).

AUSTAUSCHTEILE & /

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
C*SDXXR... SR34-514 T-7F

C-PDUNRY/L: Wendeschneidplatten — B065 -
C-SDXXR: Wendeschneidplatten — B125 -

K020 www.tungaloy.de




C-SVQBR/L

Halter mit Schraubklemmung — fir positive, 35° rhombische Wendeschneidplatten

8 @ ] @
\ (%)
= BdIRE
F 2
s} 7 3
LY [a}
sgl \ A
LF
. Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE schneidplatten
C3SVQBR13065-11 21.5 32 16 65 45 13 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR15080-11 255 32 20 80 59 15 4.9 0.4 VB 11...
C3SVQBR18090-16 30.5 32 25 90 71 17.5 4.9 0.8 VB**16...
C4SVQBR13070-11 215 40 16 70 43 13 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR15080-11 25.5 40 20 80 52 15 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR18095-16 30.5 40 25 95 68 17.5 4.9 0.8 VB**16...

Geeignet fur Kihimitteldruck 14 MPa

AUSTAUSCHTEILE & /‘

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlissel
C*SVQBR**-11 CSTB-2.5 T-6F
C*SVQBR**-16 CSTB-3.5 T-15F

C-CER/L

Halter Gewindebearbeitung auBen — Spannfinger oder Schraubklemmung

i @

2
1T

DCONMS

WF

Rechte Ausflihrung (R)
Wende-

Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF schneidplatten
C3CER/L22040-16ERN® 32 40 20 22 16ER/L...
C4CER/L27050-16ERN® 40 50 25 27 16ER/L...
C5CEL35060-16ER™ 50 60 32 35 16ER/L...
C5CER/L35060-16ERN® 50 60 32 35 16ER/L...
C6CEL45065-16ER" 63 65 41 45 16ER/L...
C6CER/L45065-16ERN® 63 65 41 45 16ER/L...

(1) Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa (2), (3) Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ & @ /‘ ( @

L c
Katalog Nr. Unterlage %%q;arr;%%/ Sspzmrr?flilr?geér Spannfinger-Set Schlissel 1 Schllssel 2 Kuhimitteldlse ?%’g
C*CER/L****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 EZ1040 ‘QE,E
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M10X1-M5@ = a
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5S8T CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M8X1-M3®)

(1) Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa (2), (3) Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa

C-SVQBR/L: Wendeschneidplatten — B150 -, CBN — B189 -
C-CER/L: Wendeschneidplatten — E010 -

Tungaloy Ko21




TUNGCAP TUNGCUT

C-CHFVR/L
Stechdrehhalter fir CAER/L- & CAFR/L-Schwerter

q
U
(U}
4
o)
=

= ®
2
1R (U) 1 O
= o
<t
B LF
Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF A B
C3CHFVR/L22040N 32 32.5 35 22 *Tabelle: *Tabelle:
C4CHFVR/L27050N 40 42.5 36 27 “Tabelle: *Tabelle:
C5CHFVR/L35060N 50 49.5 36 35 *Tabelle: *Tabelle:
C6CHFVR/L45065N 63 54.5 41 45 *Tabelle: *Tabelle:
Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa
Siehe Tabelle ,Versatz/Schwert*
AUSTAUSCHTEILE @ J § (
Katalog Nr. Kihlmitteldtse 1 KuhImitteldise 2 Schraube/Klemmung Schliissel
C5CHFV*35060N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4
C6CHFV*45065 CNZ125 PNZ5 CSHB-6-A P-4
C6CHFV*45065N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4

Werkzeughalter-/Schwert-Kombination
Schwert

Werkzeughalter CAER.. CAEL.. CAFR..
C*CHFVR... = ° ° =
C*CHFVL... ° - - °

® Kombination

TUNGCAP TUNGCUT

C-CHSR/L
Stechdrehhalter fur CAER/L- & CAFR/L-Schwerter

®
&
L
5| =K
*
@l A
Fa¥l LF L2
Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DCONMS LF L2 WF A B
C3CHSR/L22050N 32 50 35 11.5 *Tabelle: *Tabelle:
C4CHSR/L27050N 40 50 36 16.5 *Tabelle: *Tabelle:
C5CHSR/L35060N 50 60 36 24.5 *Tabelle: *Tabelle:
C6CHSR/L45065N 63 65 41 34.5 “Tabelle: *Tabelle:

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa
Siehe Tabelle ,Versatz/Schwert*

AUSTAUSCHTEILE @ J § (

Katalog Nr. Kihlmitteldtse 1 KuhImitteldise 2 Schraube/Klemmung Schlissel
C4CHS*27050N SATZ-M8X1-M3 - CSHB-6-A P-4
C5CHS*35060 CNZ125 PNZ5 CSHB-6-A P-4
C*CHS**506*N SATZ-M10X1-M5 E CSHB-6-A P-4
Werkzeughalter-/Schwert-Kombination *Tabelle: Versatz/Schwert
Schwert Anwendung Schwert A B
Werkzeughalter CAEL..  CAFR.. CAER/L-3T16 16 10.4
C*CHSR... ® - - ® S CAER/L-4T16 16 10.5
C*CHSL... = (] () = SinsicehEn CAER/L-5T20 20 10.5
@ Kombination CAER/L-6T20 20 105
CAFR/L-3T12-* 12 10.4
Fiir Stech- CAFR/L-4T16-* 16 10.5
drehen CAFR/L-5T20-* 20 10.5
CAFR/L-6T20-* 25 10.5

K022 www.tungaloy.de




TUNGCAP TUNGCUT

CAER/L

Schwerter — AuBeneinstechen und Stechdrehen

[~ SN
i

L Wendeschneidplatten
§¢ DGS, SGS, DGM,
1 SGM, DTX, DTE,
= LL,‘ DGG, DTR, SGN,
Rl DTM
O
Rechte Ausfiihrung (R)

Katalog Nr. Ccw PlattensitzgroBe CDX LF WF Schaft
CAER/L-3T16 3 3 16 45 10.4 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-4T16 4 4 16 45 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-5T20 5 5) 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-6T20 6 6 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
AUSTAUSCHTEILE & (

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlissel
CAER/L... BHM6-20-A P-4
CAFR/L

Schwerter — Planeinstechen und Stechdrehen

)

Wendeschneidplatten

DAXMIN CAFR/L-3T12-040055:DTF
~ PlattensitzgroBe 3(2-6:DTF®),
5] DAXX DTE, DGG, DTX, DGS,
DGM, DTR, DTM
Schafte

CHFVR/L, CHSR/L
Rechte Ausflihrung (R)

Katalog Nr. cw DAXMIN DAXX PlattensitzgréBe CDX LF WF
CAFR/L-3T12-040055 3 40 55] 8 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-055075 3 55 75 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-075100 3 75 100 8 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-100140 3 100 140 3 12 45 104
CAFR/L-3T12-140200 3 140 200 &) 12 45 10.4
CAFR/L-4T16-050070 4 50 70 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-070100 4 70 100 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-100150 4 100 150 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-150250 4 150 250 4 16 45 10.5
CAFR/L-5T20-055080 5 55 80 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-080120 5! 80 120 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-120180 5 120 180 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-180300 5 180 300 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-300000 5 300 oo 5 20 49 10.5
CAFR/L-6T25-060090 6 60 90 6 25 585 10.5
CAFR/L-6T25-090150 6 90 150 6 25 55 10.5 6-,8
CAFR/L-6T25-150250 6 150 250 6 25 55 10.5 g%
CAFR/L-6T25-250400 6 250 400 6 25 55 10.5 g%

©

Bei Stechtiefen, welche die Lange der Stechplatte Uberschreiten -1.5 mm, wird der Einsatz
von einschneidigen Stechplatten empfohlen.

(1) Der Wert WF wird anhand der in der Tabelle angegebenen Stechbreite CW berechnet.
(2) Nicht geeignet fur CAFR/L-3T12-040055

(3) PlattensitzgroBen bei DTF nur 3 und 4. Mindestbearbeitungsdurchmesser flir Planeinstechen
AUSTAUSCHTEILE (SB ( Wendeschneidplatten | DAXMIN Hinweis
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schliissel DTE3/DGS 3/DGM 3 292 Bei Bearbeitungsdurch-
A = EIINE-EDA =) DTE 4 /DGS 4/ DGM 4 242 messern kleiner DAX-
DTE5/DGS5/DGM 5 064 MIN bitte DTF oder DTX
DTE 6 /DGS 6/ DGM 6 261 verwenden.

CAER/L: Wendeschneidplatten — F021 - CAFR/L: Wendeschneidplatten — F143 -

Tungaloy K023




q
U
(U}
4
o)
=

TUNGCAP TUNGCUT

C-CHSN-CHP

Adapter fur Schwerter — Hochdruckkthlung

LFASSY**
{ L (ros) @
N 7))
[Nt
LN z
0O
0 8
'
LPR
Katalog Nr. DCONMS LPR LPOS WPOS Schwert (Option) Drehmoment*
C4CHSN21047-CHP 40 46.5 215 21 CAER/L...-CHP 5
C5CHSN26047-CHP 50 47 22.5 26 CAER/L...-CHP 5
CB6CHSN33050-CHP 63 50 24.5 32.5 CAER/L...-CHP 5

Bei Stechtiefen, welche die Lange der Stechplatte Uberschreiten (Stechplattenlange - 1.5 mm), wird der Einsatz von einseitigen Stechplatten empfohlen.
*WFASSY: Schaft (WPOS) + Schwert (WF) **LFASSY: Schaft (LPOS) + Schwert (LF) *Empf. Drehmoment (N-m) fir Klemmung

Geeignet fur Kihimitteldruck 30 MPa

*Informationen zur Montage und Demontage der Schwerter oder der Stechplatten siehe Seite L041.

AUSTAUSCHTEILE & @ § %’g ( @

Schraube/ Schraube/ Schraube/ o - .
Katalog Nr. Klemmung 1 Klemmung 2 Klemmung 3 Schlissel 1 Schlussel 2 O-Ring

C*CHSN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR5X1N

TUNGCAP TUNGCUT

C-CHFVN-CHP

Adapter fur Schwerter — HochdruckkUhlung

8 ) @
A
o @ %)
= / Elz @ . =
\ Y 5
e Tiipres
: olll °
LPOS
((FASSY™)
3
Katalog Nr. DCONMS LPOS wB WPOS Schwert (Option) Drehmoment*
C4CHFVN26046-CHP 40 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C5CHFVN26046-CHP 50 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C6CHFVN33046-CHP 63 46 33 8.5 CAER/L...-CHP 5}

Bei Stechtiefen, welche die Lange der Stechplatte Uberschreiten (Stechplattenléange - 1.5 mm), wird der Einsatz von einseitigen Stechplatten empfohlen.
*WFASSY: Schaft (WPOS) + Schwert (LF) **LFASSY: Schaft (LPOS) + Schwert (WF) *Empf. Drehmoment (N-m) fir Klemmung

Geeignet fur Kuihimitteldruck 30 MPa

*Informationen zur Montage und Demontage der Schwerter oder der Stechplatten siehe Seite L041.

AUSTAUSCHTEILE & & & S { (&)

Katalog Nr. Schraube/Klemmung 1 Schraube/Klemmung 2 Schraube/Klemmung 3  Schlissel 1 Schlissel 2 O-Ring
C*CHFVN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR5X1N
CAER/L-CHP

Modulare Schwerter — AuBeneinstechen und Abstechen — Hochdruckkthlung

< [+
[
S,
Wendeschneidplatten

DGS,SGS,DGM,
SGM,DTX,DTE,

DGG,DTR,SGN,
DTM, DGL

Rechte Ausfiihrung (R)

EHT
1

Katalog Nr. cw PlattensitzgréBe CDX WF H LF B
CAER/L-3T20-CHP 3 3 20 6 33 45.5 7.2
CAER/L-4T20-CHP 4 4 20 5.7 33 45.5 7.2

Bei Stechtiefen, welche die Lange der Stechplatte Uberschreiten (Stechplattenlange - 1.5 mm), wird der
Einsatz von einseitigen Stechplatten empfohlen.

CAER/L-CHP: Wendeschneidplatten — F021 -

K024 www.tungaloy.de




TUNGCAP TUNGDRILLTWISTED

C-TDX

Wendeplattenbohrer L/D=3

- LF @

DC,,

——=
&;]

DCONMS |

Max. Bohrtiefe

Max. Versatz

Katalog Nr. DC DCONMS LF LU (Radial) Wendeschneidplatten
C4TDX150L082-3 15 40 82 45.5 0.9 XPMT050204R-D*
C4TDX200L101-3 20 40 101 60.5 0.5 XPMTO6X308R-D*
C4TDX250L125-3 25 40 125 75.6 0.4 XPMT07H308R-D*
C4TDX300L139-3 30 40 139 90.7 0.7 XPMTO8T308R-D*
C6TDX200L101-3 20 63 101 60.5 0.5 XPMT06X308R-D*
C6TDX250L121-3 25 63 121 75.6 0.4 XPMT07H308R-D*
C6TDX300L139-3 30 63 139 90.7 0.7 XPMTO8T308R-D*
C6TDX350L159-3 35 63 159 106.1 1.8 XPMT110412R-D*
C6TDX400L177-3 40 63 177 121.1 0.5 XPMT110412R-D*

Geeignet fUr Kiihimitteldruck 14 MPa

AUSTAUSCHTEILE (@ /

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
C4TDX150L082-3 CSTB-2L040 T-6D
C4TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C4TDX250L125-3 CSTB-2.5 T-8D
C4TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C6TDX250L121-3 CSTB-2.5 T-8D
C6TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX350L159-3 CSTB-4 T-15D
C6TDX400L177-3 CSTB-4 T-15D

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

C-TDX: Wendeschneidplatten — J072 -

Tungaloy K025




TUNGCAP

C-EPA

q
U
(U}
4
o)
=

TUNG-T=I

Schulterfraser

==

CONMS

£4

@

Katalog Nr. DC APMX DCONMS CICT LF LH Kihimittelzufuhr Wendeschneidplatten
C4EPA10M032R03L065 32 10 40 3 65 45 Mit TOMT1004...
C4EPA10M035R03L065 35 10 40 3 65 45 Mit TOMT1004...
CBEPA15M040R03L080 40 15 63 3 80 58 Mit TOMT1506...
CBEPA15M050R04L080 50 15 63 4 80 58 Mit TOMT15086...

Geeignet fur Kuhimitteldruck 14 MPa
AUSTAUSCHTEILE (& / /
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Torx-Einsatz Griff
C4EPA10MO0**R03L065 SR14-562/S BLDT10/S7 SW6-SD
C6EPA15M0**R0*L080 TS451201 BT20S H-TB2W
TUNGCAR TUNG=-TRI
C-TLA
Schulterfraser (fur groBe Schnitttiefen)
@
nh
=
P4
(o]
(6]
Oy
. ) Wende-
Katalog Nr. DC APMX DCONMS ZEFP CICT LF LH Kiihimittelzufuhr schneidplatten
C6TLA15M063R03L100 63 655 63 12 3 100 78 Mit TOMT1506...
C6TLA15M080R04L110 80 70 63 20 4 110 86.2 Mit TOMT15086...
Geeignet fur Kuihimitteldruck 14 MPa
AUSTAUSCHTEILE @ / /
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Torx-Einsatz Griff
C6TLA15MO**RO*L.1** TS451201 BT20S H-TB2W

C-EPA, C-TLA: Wendeschneidplatten — H131

K026 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-ADER/L

Adapter fur rechteckige Schafte

= H2
L H
] [2)
2 @0 2
o
] @ = Q _
° n
[ -
B Y
HF
. LF | -
Linke Ausfiihrung (L)
Katalog Nr. DCONMS WF LF B HF H2 H LSC
C3ADE-16R/L 32 17 45 16 16 26 16 45
C4ADE-20R/L 40 8 49.2 20 20 26 20 57
C5ADE-20R/L 50 8 55.2 20 20 20 20 57
Normale Schéafte mussen gekurzt werden.
Geeignet fur Kuihimitteldruck 10 MPa
C-ASHA
Adapter flr rechteckige Schéfte
@
Katalog Nr. DCONMS H B LPR LSC LF RADW OAW H2 OAH BD
C5ASHA20 50 20 20 58 46 38 38 76 31.5 76.5 90
C6ASHA20 63 20 20 60 46 40 38 76 31.5 76.5 90
C6ASHA25 63 25 25 71 61 46 45 90 31.6 86.5 110
Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
C-ASHR/L
Adapter flr rechteckige Schéfte
m . LSC , LF EDJ L 2 @
i [
= o %ﬁi 5
{7 S— 2 - JE:
A (@] b
(6]
Oy
Linke Ausfiihrung (L)
Katalog Nr. DCONMS LPR LSC LF WF H B H2 RADW BD g‘;%
C5ASHR/L201 50 98 63.5 24.5 10 20 20 33 30 90 ﬁg
C6ASHR251-J 63 120 82 38 - 25 25 315 29.5 90 %g
C6ASHL251 63 120 70 30 13 25 25 32 38 100 = a
C8ASHR/L32-1 80 140 90 40 8 32 32 32 40 110

Normale Schéafte mussen gekurzt werden.
Geeignet fUr Kiihimitteldruck 10 MPa

Tungaloy K027




TUNGCAP

C-ADES

q
U
(U}
4
o)
=

Adapter flr rechteckige Schéfte

Kiihimittelzufuhr @
\' /

/EQF . 290

) 22

4
5

Katalog Nr. DCONMS WF LF2 LPR LF HF WF2 L1
C4ADES-20 40 41.6 98 85 7 20 25 67
C5ADES-20 50 41.6 98 85 7 20 25 67

Normale Schéafte mussen gekurzt werden.
Geeignet fur Ktihimitteldruck 10 MPa

C-ASHR/L-45
Adapter fUr rechteckige Schéafte mit 45° Anstellung

- u ®
/
¢ "A
zZ \ =
o = e
&) = ,=| O
(=] A ha/ <D(
©@ |/ xy
H_|_H2
Rechte Ausfiihrung
Katalog Nr. DCONMS H B LSC LPR H2 RADW OAW WF BD
C5ASHR/L20-45 50 20 20 = 96.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L20-45 63 20 20 70 98.3 26 36 67.5 15 72
CB6ASHR/L25-45 63 25 25 70 101.3 33 41.6 79.6 15 100

Normale Schéfte mussen gekurzt werden.
Geeignet fur Kuhimitteldruck 10 MPa

K028 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-ABB

Adapter fur Bohrstangen

Abb. 1 Abb. 2 Abb. 3
LSC LSC LSC_ 33
24| s ad| i a | g
> | o Z | aY =),
S ._LPR 3. Lpr PR, |
(a] (a)]

Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD LPR LSC Abb.
C4ABB-25-60 40 25 63 100 60 2
C5ABB-25-60 50 25 63 100 60 2
C6ABB-25-60C* 63 25 63 95 60 1
C6ABB-40-70C* 63 40 75 105 71 3
C8ABB25-60 80 25 63 100 60 2
C8ABB40-72 80 40 75 105 71 2

Auslassschraube gemaB der Kihlungsart (innen/auBen) einsetzen.
Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa
AUSTAUSCHTEILE
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Auslassschraube fir  Auslassschraube fur
far Hilsen A-Typ far Hilsen B-Typ innere Kihimittelzufuhr  &uBere Kuhimittelzufuhr
C...ABB-25-60/C SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C6ABB-40-70/C SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C8ABB25-60 SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
C8ABB40-72 SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
SC
Hulse fur C-ABB-Adapter
A A g A B g
bb. % bb. (23
g THID g
|
8 [floo— 2 3
Y [0 | 8
- LB
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD LB THID DAH Abb.
SC25T6A 25 6 31 56 M6 - A
SC25T8A 25 8 31 56 M8 - A
SC25T10A 25 10 31 56 M8 - A
SC25T12A 25 12 31 56 M8 - A
SC25T16B 25 16 31 56 - 12 B
SC25T20B 25 20 31 56 - 12 B
SC40T6A 40 6 46 58 M6 - A
SC40T8A 40 8 46 58 M6 - A
SC40T10A 40 10 46 58 M8 - A
SC40T12A 40 12 46 58 M8 - A =
SC40T16B 40 16 46 58 - 15 B %g
SC40T20B 40 20 46 58 - 15 B gé
SC40T25B 40 25 46 58 - 15 B g é
SC40T32B 40 32 46 58 - 15 B

Tungaloy K029



C-ADI

TUNGCAP

Adapter fur Bohrstangen

DCONWS

LF @
21
f% 5 2 q
fef < : Q| m
B — 8
'
LSC
Katalog Nr. DCONMS LF LSC DCONWS BD THID
C3ADI10 32 50 20 10 36 M6
C3ADI12 32 50 21.5 12 36 M8
C3ADI16 32 50 29.5 16 36 M8
C4ADI10 40 50 20 10 36 M6
C4ADI12 40 50 24 12 36 M8
C4ADI16 40 50 32 16 36 M8
C4ADI20 40 60 35 20 36 M10
C4ADI25 40 70 45 25 54 M12
C5ADI10 50 60 26 10 36 M6
C5ADI12 50 60 26 12 36 M8
C5ADI16 50 60 32 16 36 M8
C5ADI20 50 60 40 20 36 M10
C5ADI25 50 70 50 25 54 M12
C5ADI32 50 100 76 32 68 M12
CBADI12 63 65 36 12 36 M8
C6ADI16 63 65 36 16 36 M8
CBADI20 63 65 40 20 36 M10
CBADI25 63 76 51 25 54 M12
CBADI32 63 100 76 32 68 M12
C6ADI40 63 100 76 40 98 M12
CBADI50 63 115 86 50 98 M12
C8ADI12 80 70 36 12 36 M8
C8ADI16 80 70 36 16 36 M8
C8ADI20 80 70 40 20 36 M10
C8ADI25 80 80 51 25 54 M12
C8ADI32 80 110 86 32 68 M12
C8ADI40 80 115 86 40 98 M12
C8ADI50 80 115 86 50 98 M12
Geeignet flr Kihimitteldruck 7 MPa
C-TBK-R/L
Adapter fur Ab- und Einstechschwerter
=k ®
8
- LF o
. Al
= =
= i
Katalog Nr. DCONMS WF LF H
C6TBK-32R/L 63 32 138 32

Geeignet fur Kuihimitteldruck 3 MPa

K030 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-EM

Weldon-Aufnahme (DIN1835 Form B)

LF LF @
_LB. ~ LB 7
i LSC \
n - > 1) Wi U
= . = )
z i NS S| (<L LSC . 2q
@) =t o) i = o
() = (G o
8 @ g a (]]) 3
v 2 aly
DCONWS > 25

Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD LF LB LSC Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD LF LB LSC

C3EM6X45 32 6 25 45 30 29 C6EM10X60 63 10 35 60 38 39
C3EM8X45 32 8 28 45 25 35 C6EM12X60 63 12 42 60 38 43
C3EM10X50 32 10 35 50 30 39 CB6EM14X60 63 14 44 60 38 43
C3EM12X55 32 12 42 55 35 43 CBEM16X65 63 16 48 65 43 47
C4EMO06X50 40 6 25 50 30 29 C6EM18X65 63 18 50 65 43 47
C4EMO08X50 40 8 28 50 30 35 C6EM20X65 63 20 52 65 43 49
C4EM10X50 40 10 35 50 30 39 CB6EM25X80 63 25 65 80 58 68
C4EM12X55 40 12 42 55 35 43 CB6EM32X90 63 32 72 90 68 68
C4EM14X55 40 14 44 55 35 43 C6EM40X100 63 40 90 100 78 78
C4EM16X60 40 16 48 60 40 47 C8EMO06X70 80 6 25 70 40 30
C5EMO06X50 50 6 25 50 30 29 C8EMO08X70 80 8 28 70 40 35
C5EMO08X50 50 8 28 50 30 35 C8EM10X70 80 10 35 70 40 39
C5EM10X55 50 10 35 55 35 39 C8EM12X70 80 12 42 70 40 43
C5EM12X60 50 12 42 60 40 43 C8EM14X70 80 14 44 70 40 43
C5EM14X60 50 14 44 60 40 43 C8EM16X70 80 16 48 70 40 47
C5EM16X60 50 16 48 60 40 47 C8EM18X70 80 18 50 70 40 47
C5EM18X60 50 18 50 60 40 47 C8EM20X70 80 20 52 70 40 49
C5EM20X60 50 20 52 60 40 49 C8EM25X90 80 25 65 90 60 68
C5EM25X85 50 25 65 85 65 64 C8EM32X95 80 32 72 95 65 68
CBEM6X55 63 6 25 55 33 29 C8EM40X110 80 40 90 110 80 68
CBEMB8X55 63 8 28 55 33 35 C8EM50X120 80 50 98 120 90 90

Geeignet fur Ktihimitteldruck 7 MPa

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

Tungaloy K031




TUNGCAP

C-EM-E

Whistle-Notch-Aufnahme (DIN1835 Form E)

LF .
. LB . @
LSC
LsCN
CRKS J 20 2°

‘é’n D117 ‘

5 3 | 213

Sv Q 1 ) &1 ) ooonws = 25

KatalogNr.  DCONMS DCONWS  BD LF LSCN Lsc LB J CRKS

C3EMO06X70E 32 6 25 70 30 85 50 5 M14
C3EM12X75E 32 12 42 75 44 49 55 10 M14
C4EMO06X70E 40 6 25 70 30 35 50 M5 M14
C4EMO08X70E 40 8 28 70 35 43 50 M6 M14
C4EM10X70E 40 10 85 70 39 45 50 M8 M14
C4EM12X75E 40 12 42 75 44 49 55 M10 M14
C4EM14X75E 40 14 44 75 44 49 58] M10 M14
C5EM10X70E 50 10 35 70 39 45 50 M8 M16
C5EM12X75E 50 12 42 75 44 49 55 M10 M16
C5EM14X75E 50 14 44 75 44 49 55 M10 M16
C5EM16X80E 50 16 48 80 47 52 60 M12 M16
C5EM18X80E 50 18 50 80 47 52 60 M12 M16
C5EM20X85E 50 20 52 85 49 55 65 M16 M16
C6EMO6X75E 63 6 25 75 30 36 53 M5 M20
C6EMO8X75E 63 8 28 75 35 43 53 M6 M20
C6EM10X75E 63 10 35 75 39 46 53 M8 M20
C6EM12X80E 63 12 42 80 44 49 58 M10 M20
C6EM14X80E 63 14 44 80 44 49 58 M10 M20
C6EM16X85E 63 16 48 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM18X85E 63 18 50 85 47 52 63 M12 M20
C6EM20X85E 63 20 52 85 49 55 63 M16 M20
C6EM25X90E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
C6EM32X95E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8EMO8X65E 80 8 28 65 35 43 35 M6 M20
C8EM10X65E 80 10 85 65 39 46 85 M8 M20
C8EM12X70E 80 12 42 70 44 49 40 M10 M20
C8EM14X70E 80 14 44 70 44 49 40 M10 M20
C8EM16X75E 80 16 48 75 47 52 45 M12 M20
C8EM18X75E 80 18 50 75 47 52 45 M12 M20
C8EM20X80E 80 20 52 80 49 57 50 M16 M20
C8EM25X90E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
C8EM32X95E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa

K032 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-ER

ER-Spannzangenaufnahme (DIN6499)

e ®
s
@ LB G%

LF ~

BD

DCONMS

Katalog Nr. Befeich Bereich nooNMs €SI BD LF LB J  LSC  Katalog Nr. BSieich Bereich poonms ¢sl BD LF LB J  LSC

C3ER16X45 1 10 32 ER16 28 45 25 = 39 C6ER20X100 1 13 63 ER20 34 100 78 M12 52.5
C3ER20X45 1 13 32 ER20 34 45 30 - 39.8 C6ER20X130 1 13 63 ER20 34 130 108 M12 52.5
C4ER16X70 1 10 40 ER16 28 70 50 M10 41.6 C6ER20X160 1 13 63 ER20 34 160 138 M12 52.5
C4ER20X35* 1 13 40 ER20 34 35 27 - 39.8 C6ER25X060 1 16 63 ER25 42 60 38 - 40.4
C4ER20X52 1 13 40 ER20 34 52 32 - 391 C6ER25X100 1 16 63 ER25 42 100 78 M16 65
C4ER25X38* 1 16 40 ER25 42 38 30 - 43.3 C6ER25X130 1 16 63 ER25 42 130 108 M16 73
C4ER25X52 1 16 40 ER25 42 52 32 = 40.8 C6ER25X160 1 16 63 ER25 42 160 138 M16 73
C4ER32X54 2 20 40 ER32 50 54 34 - 46.7 C6ER32X060 2 20 63 ER32 50 60 36 - 47.8
C5ER16X100 1 10 50 ER16 28 100 80 M10 61.6 C6ER32X100 2 20 63 ER32 50 100 78 M22X1.5 59.4
C5ER16X130 1 10 50 ER16 28 130 110 M10 71.6 C6ER32X130 2 20 63 ER32 50 130 108 M22X1.5 69.4
C5ER20X055 1 13 50 ER20 34 55 35 = 39.3 C6ER32X160 2 20 63 ER32 50 160 138 M22X1.5 69.4
C5ER20X100 1 13 50 ER20 34 100 80 M12 525 C6ER40X065 3 26 63 ER40 63 65 37 - 55
C5ER20X130 1 13 50 ER20 34 130 110 Mi12 52.5 C6ER40X100 3 26 63 ER40 63 100 78 M28X1.5 60
C5ER25X055 1 16 50 ER25 42 55 35 - 40.5 C6ER40X130 3 26 63 ER40 63 130 108 M28X1.5 70
C5ER25X100 1 16 50 ER25 42 100 80 M16 65 C8ER32X70 2 20 80 ER32 50 70 40 = 47.8
C5ER32X057 2 20 50 ER32 50 57 36 - 47.2 C8ER32X100 2 20 80 ER32 50 100 70 M22x1.5 60.4
C5ER32X100 2 20 50 ER32 50 100 36 M22X1.5 59.4 C8ER32X160 2 20 80 ER32 50 160 130 M22x1.5 65.4
C6ER16X100 1 10 63 ER16 28 100 78 MI10 616 C8ER40X70 3 26 80 ER40 63 70 40 - 54.8
C6ER16X130 1 10 63 ER16 28 130 108 M10 71.6 C8ER40X100 3 26 80 ER40 63 100 70 M28x1.5 60
C6ER16X160 1 10 63 ER16 28 160 138 M10 71.6 C8ER40X160 3 26 80 ER40 63 160 130 M28x1.5 71
C6ER20X060 1 13 63 ER20 34 60 38 = 39.5

*Ohne Greifferrille nur handisch einzuwechseln. Option: Schltssel fur ER-Spannzange

Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

L C
guv
ok
=2
25

©

Tungaloy K033




;I'E HINGCAP
Mini-ER-Spannzangenaufnahme (DIN6499)

LSC _ @
‘ csl /

(%))

=

Z|_ | O

(©] m

(&)

o

Y
Katalog Nr. Bereich Min. Bereich Max. DCONMS csl BD LF LB J LSC
C4ER16X70M 0.5 10 40 ER16 22 70 50 M10 41
C5ER16X100M 0.5 10 50 ER16 22 100 80 M10 46
C5ER16X130M 0.5 10 50 ER16 22 130 110 M10 46
C6ER16X100M 0.5 10 63 ER16 22 100 78 M10 46
C6ER16X130M 0.5 10 63 ER16 22 130 108 M10 46
C6ER16X160M 0.5 10 63 ER16 22 160 138 M10 46
Geeignet fur Kuihimitteldruck 10 MPa Option: Schlissel fur ER-Spannzange

TUNGCAP

ADJ C-ER
Radial und axial einstellbare ER-Spannzangenaufnahme

F ®
LB sl /

LB2

]

=

z| el - Wo & or

1) M 0.05mm 1°

[ r >u
Oy A 4
.LsC |
Katalog Nr. DCONMS CSlI  Bereich Min. Bereich Max. = BD2 BD LF LB LB2 LSC
ADJC5ER32 50 ER32 2 20 70 50 115 95 52.5 57
ADJCG6ER32 63 ER32 2 20 70 50 111.5 89.5 52.5 57
Geeignet fUr Kiihimitteldruck 10 MPa Option: Schllssel fir ER-Spannzange
WRENCH-ER / ER DIN 6499
Abb. 1 Abb. 2 Abb. 3

| OAL ‘ L OAL - i OAL -

Katalog Nr. A H OAL Abb.
WRENCHER11MINI 16.8 = 95 2
WRENCHER11 32 17 95 3
WRENCHER16MINI 225 - 117 2
WRENCHER16 42.8 25 143 3
WRENCHER20MINI 28 = 128 2
WRENCHER20 53.5 30 172 3
WRENCHER25MINI 29 - 120 2
WRENCHER25 70 - 207 1
WRENCHER32 78 = 255 1
WRENCHER40 95 - 285 1
WRENCHERS50 110 - 350 1
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260 3
WRENCHER32SHORT 75 36 303 3
WRENCHER40SHORT 94 46 378 3

K034 www.tungaloy.de




PRESET ER-JET (Voreinstellschraube)

Abb. 1 r—j Abb. 2

Katalog Nr. J Abb.
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2
PRESETER-JET14X1 M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 M16X2 2
PRESETER-JET16X2L M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K035




TUNGCAP

C-SEM

Aufnahme far Aufsteckfraser — mit KihImittelbohrung

(2]
: @
pd
i 8
(%) o
S Y
& B
8 A
A
Nut- Nut- Nut- Nut-
Katalog Nr.  DCONMS DCONWS BD LF LSC LB breite hohe Katalog Nr.  DCONMS DCONWS BD LF LSC LB breite hohe
C4SEM16X32C 40 16 38 32 12 17 8 5 C6SEM27X100C 63 27 58 100 21 78 12 6.3
C4SEM16X55C 40 16 38 55 35 17 8 5 C6SEM31.75X60C 63 31.75 64 60 30 - 12.7 6
C4SEM22X40C 40 22 47 40 20 19 10 5.4 C6SEM32X60C 63 32 66 60 24 38 14 7
C4SEM22X55C 40 22 47 55 35 19 10 5.4 C6SEM38.1X60C 63 381 78 60 34 - 15.875 8
C5SEM16X35C 50 16 38 35 17 i[5! 8 5 C6SEM40X60C 63 40 82 60 27 38 16 8
C5SEM16X70C 50 16 38 70 17 50 8 5 C8SEM16X50C 80 16 38 50 20 17 8 5
C5SEM22X35C 50 22 47 35 19 15 10 5.4 C8SEM16X100C 80 16 38 100 70 17 8 5
C5SEM22X70C 50 22 47 70 19 50 10 5.4 C8SEM22X50C 80 22 47 50 20 19 10 5.4
C5SEM25.4X37C 50 254 55 37 22 = 9.525 4.6 C8SEM22X100C 80 22 47 100 70 19 10 5.4
C5SEM27X40C 50 27 58 40 21 20 12 6.3 C8SEM25.4X50C 80 254 50 50 22 20 9.525 4.6
C5SEM31.75X60C 50 31.75 64 60 30 - 12.7 6 C8SEM27X50C 80 27 58 50 20 21 12 6.3
C5SEM32X40C 50 32 63 40 24 20 14 7 C8SEM27X100C 80 27 58 100 70 21 12 6.3
CB6SEM16X50C 63 16 38 50 17 28 8 5 C8SEM31.75X50C 80 31.75 60 50 30 20 12.7 7
CB6SEM16X100C 63 16 38 100 17 78 8 5 C8SEM32X50C 80 32 66 50 20 24 14 7
C6SEM22X50C 63 22 47 50 19 28 10 5.4 C8SEM32X100C 80 32 66 100 70 24 14 7
CB6SEM22X100C 63 22 47 100 19 78 10 5.4 C8SEM38.1X50C 80 381 80 50 34 - 15.875 8
C6SEM25.4X37C 63 254 55 37 22 18 9.525 4.6 C8SEM40X60C 80 40 82 60 30 27 16 8
C6SEM27X60C 63 27 58 60 21 38 12 6.3
Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa Option: Schlissel fur Befestigungsschraube
SCHLUSSEL SEMC / DIN6368
p)
I
\
. OAL .|
Innendurchmesser/

Katalog Nr. Bohrerkérper SchraubengroBe H OAL
WRENCHM8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4/27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75/32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1/40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50 M24 50 315

K036 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-FM

Aufnahme flr Planfraser

(%)) o)
> =le
3
Oy
LF |LSC
Katalog Nr. DCONMS DCONWS LSC LF BD DBC THID CRKS Nutbreite Nuthéhe
C8FMB0X60 80 60 40 60 128 101.6 M16 M20 25.4 12.4

TUNGCAP TUNGFLEX

C-ODP

Aufnahme far Einschraubfraser, modular (Metrisch)

A BD2

@ W%’i *ﬁﬁ @

= I

Z Ak T 2o

3 T Il i & @

a

! LB2

[ - E—
LF
Katalog Nr. CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2

C40DP10X53 M10 40 18 23 53 33 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 195 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 235 53 33 25
C50DP12X103 M12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
C60DP10X55 M10 63 18 195 55 33 25
C60DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
C60DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 235 55 33 25
C60DP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
C60DP16X55 M16 63 29 34 55 33 25
C60DP16X105 M16 63 29 34 105 83 75
CB0DP16X130 M16 63 29 41 130 108 100

Geeignet fur Kuihimitteldruck 10 MPa

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K037




TUNGCAP TUNGMAX

q
U
(U}
4
o)
=

C-TUNGMAX
Kraftspannfutter
& L LSC _ @
@ | LSCN._.
g y 2NN
pd | )
(©] A Q| m
Oy 4 =
o = Z
A_ LB 8
LF - O
Katalog Nr. DCONMS Bereich DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J
C5MAXIN20X100 50 6-20 20 51 53 95.5 75 55} 67 M16
C6MAXIN20X95 63 6-20 20 51 53 95 73 55 67 M16
C6MAXIN32X115 63 6-32 32 69 70 115 93 70 82 M16
C8MAXIN20X95 80 6-20 20 51 53 95 65 55 67 M16
C8MAXIN32X115 80 6-32 32 69 70 115 85 70 82 M16
Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Option: Schltssel fir TungMax-Spannzange
SC-SEAL

Spannzange flr Kraftspannfutter, gerade, abgedichtet, metrisch

_ LsSC _
&7
F -
(O] >
i = @ %
FIS—
(o]
L LF . B8
Katalog Nr. DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SEAL6 6 20 60 28 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 M24x1.5

Geeignet fUr Kiihimitteldruck 10 MPa

K038 www.tungaloy.de




SC-SPR

Spannzange fur Kraftspannfutter, gerade, metrisch

G
—
DCONMS

(%)
=
&
. LF .8
Katalog Nr. DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 35 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5
PRESET SC CAP
Voreinstellschraube fur Spannzangen
Abb. 1
of
7}—{ 5%
w/
LLJ
Katalog Nr. LF w J G Bereich Schiliissel Csl Abb.
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 4 SC20 1
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 4 SC20 2
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10x30 M24x1.5 6-14 5 SC32 1
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10x30 M24x1.5 16-25 5 SC32 2
L C
Schlissel SE
- OAL - 25
O
Katalog Nr. BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

Tungaloy K039




Auswerfhaken fir Spannzange (Kraftspannfutter)

: 4
. =y
J \4
l< 62 |

Katalog Nr.
EXTRACTORSCCOLLETS

Voreinstellschraube

Katalog Nr. J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55| 12 12

C-SRKIN
Schrumpfaufnahme
LSC
LSCN @
\J o
@l )
s ~
- EICE
(6]
Oy LB2
LB DCONWS
LF
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
C4SRKIN6X75 40 6 21 27 75 55| 38.1 25 36 M5
C4SRKIN8X75 40 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C4SRKIN10X75 40 10 24 32 75 55| 50.8 31 42 M8
C4SRKIN12X75 40 12 24 32 75 55 50.8 36 47 M10
C4SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C4SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C4SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C4SRKIN20X85 40 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN6X75 50 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C5SRKIN8X75 50 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C5SRKIN10X75 50 10 24 32 75 55| 51.3 31 42 M8
C5SRKIN12X75 50 12 24 32 75 55 51.3 36 47 M10
C5SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C5SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C5SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C5SRKIN20X85 50 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN25X90 50 25 44 53 90 70 57.2 47 58 M16
C6SRKIN6BX80 63 6 21 27 80 58 38.1 25 36 M5
C6SRKIN8X80 63 8 21 27 80 58 38.1 25 36 M6
C6SRKIN10X80 63 10 24 32 80 58 50.8 31 42 M8
C6SRKIN12X80 63 12 24 32 80 58 50.8 36 47 M10
CBSRKIN14X85 63 14 27 34 85 63 44.5 36 47 M10
C6SRKIN16X85 63 16 27 34 85 63 44.5 39 50 M12
C6SRKIN18X85 63 18 33 42 85 63 57.2 39 50 M12
C6SRKIN20X85 63 20 33 42 85 63 57.2 41 52 M16
CB6SRKIN25X90 63 25 44 53 90 68 57.2 47 58 M16
CB6SRKIN32X95 63 32 44 53 95 73 57.2 47 58 M16

Geeignet fur Kuhimitteldruck 10 MPa

K040 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-SCA

Aufnahme fUr Scheibenfraser

=
E Distanzring

y
2
Z 1
o
O
° @
Y
Nutbreite B
Katalog Nr. DCONMS DCONWS LF BD LSC LB KWM Nuthéhe
C6SCA25.4-075 63 25.4 73 40 55} 21 6.35 2.38
C6SCA31.75-075 63 31.75 75 46 60 26 7.92 3.17
C8SCA25.4-090 80 25.4 90 40 55 21 6.35 2.38
C8SCA31.75-090 80 31.75 90 46 60 26 7.92 3.17
Distanzringe flr Scheibenfraser nicht enthalten.
SCA
Distanzring fur Scheibenfraseraufnahme
[) )
>
Z| a Qo
o m
o
ay Y
OAL
Katalog Nr. BD DCONMS b KwWw OAL
SCA25.4-02 40 25.4 28.1 6.35 3,5,7,8,10,12, 14
SCA31.75-02 46 31.75 35.2 7.92 3,5,7,8,10,12,14

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy Ko




TUNGCAP

BT-FC
Adapter fur BT-Schaft mit Doppelkontakt

q
U
(U}
4
o)
=

Schneidkantenposition @
4

Katalog Nr. (o] SS BD LF LB CRKS Nm(  SchliisselgréBe
BT40FC-C4-040 C4 40 40 40 13 M16 55| 8
BT40FC-C5-050 C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT40FC-C6-075 C6 40 63 75 48 M16 170 10
BT50FC-C4-040 C4 50 40 40 2 M24 55 8
BT50FC-C4-070 C4 50 40 70 32 M24 55| 8
BT50FC-C5-040 C5 50 50 40 2 M24 95 10
BT50FC-C5-080 C5 50 50 80 42 M24 95 10
BT50FC-C6-050 C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C6-100 C6 50 63 100 62 M24 170 14
BT50FC-C8-070 C8 50 80 70 32 M24 170 14
BT50FC-C8-120 C8 50 80 120 82 M24 170 14

Geeignet fur Kihlmitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)
BT-FC-T

Adapter fur BT-Schaft mit Doppelkontakt (zum Drehen auf Multi-Tasking-Maschinen)

Schneidkantenposition @
7/

Katalog Nr. (o] SS BD LF LB CRKS Nm(  SchliisselgroBe
BT40FC-C4-040T C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050T C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT50FC-C6-050T C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C8-070T C8 50 80 70 32 M24 170 14

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

K042 www.tungaloy.de




TUNGCAP

HSK-A-C/-T

Adapter HSK-Capto

0
=
Z
(©]
O
(a]
v LB
LF
Katalog Nr. DCONMS Cc BD LF LB Nm(®) SchliisselgroBe
HSK63A-C4-080T 63 C4 40 80 54 55! 8
HSK63A-C5-090T 63 C5 50 90 64 95 10
HSK63A-C6-110T 63 C6 63 110 74 170 14
HSK100A-C6-110 100 C6 63 110 81 170 14
HSK100A-C8-120 100 Cc8 80 120 91 170 14
Geeignet fir Kuhimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)
Option: Kuhlleitungsschlissel
C-ADSKA
Adapter DIN69871 SK40/50-Capto
SS: DIN69871 @
CRKS ’

Katalog Nr. (] SS BD LF CRKS Nm() SchliisselgroBe
C4ADSKA40X30 C4 40 40 30 M16 55) 8
C5ADSKA40X30 C5 40 50 30 M16 95 10
C5ADSKA50X30ADB C5 50 50 30 M24 95 10
C6ADSKA50X30 C6 50 63 30 M24 170 14
C8ADSKA50X70ADB Cc8 50 80 70 M24 170 14

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)
C-ADCAT

Adapter CAT 40/50-Capto

@

Schliissel- &G

Katalog Nr. (] SS BD BD2 LF LB CRKS Nm(® gréBe 3E

C4ADCATI40X40ADB C4 40 40 44.5 40 35 5/8-11 55) 8 g§

C5ADCATI40X90ADB C5 40 50 45.2 90 35 5/8-11 95 10 §§
C5ADCATI50X40ADB C5 50 50 69.9 40 35 1-8 95 10
C6ADCATI50X50 Cc6 50 63 69.85 50 37 1-8 170 14
C8ADCATI50X100ADB c8 50 80 701 100 35 1-8 170 14

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

Tungaloy K043




;I'E XU N&GCA~
Verlangerungsadapter

q
U
(U}
4
o)
=

ni A
=
=z
(o] m
o
ay A
LB
LF
Katalog Nr. (& DCONMS BD LF LB Nm(® SchiliisselgroBe
C4EX-060 C4 40 40 60 80 65 8
C4EX-080 C4 40 40 80 60 65 8
C5EX-080 C5 50 50 80 60 95 10
C5EX-100 C5 50 50 100 80 95 10
C6EX-100 C6 63 63 100 78 170 14
C6EX-140 C6 63 63 140 118 170 14
C8EX-100 C8 80 80 100 70 170 14
C8EX-160 C8 80 80 160 130 170 14
Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

K044 www.tungaloy.de




TUNGCAP

C-RE

Reduzieradapter

DCONMS

Katalog Nr. C DCONMS BD LF LB Nm(® SchliisselgroBe
C5-C4RE-060 C4 50 40 60 40 655] 8
C5-C4RE-080 C4 50 40 80 60 55 8
C6-C4RE-080 C4 63 40 80 58 55 8
C6-C5RE-080 C5 63 50 80 58 95 10
C6-C5RE-120 C5 63 50 120 98 95 10
C8-C4RE-070 C4 80 40 70 40 55 8
C8-C5RE-080 C5 80 50 80 50 95 10
C8-C6RE-080 C6 80 63 80 50 170 14
C8-C6RE-120 Cc6 80 63 120 90 170 14

Geeignet fur Kuhlmitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

MULTI CLAMP (TungCap)
Werkzeug Montagestander Capto

oD1

Katalog Nr. Csi od2 oD1 L2 H1 H2 H4 b L5 od4
MULTICLAMPC3 C3 32 70 64 128 109 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC4 C4 40.4 78 67 137.5 118.5 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC5 C5 50 85 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC6 Cé 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC8 C8 80 130 90 178 159 19 144 85 12.5

TungCap Prifdorn

Prifdorn
C
0.005[A[B]
0 . W nl
(=] =
5| ] 8
o) o )
m L Oy 0‘)8
L LB — IE
- o <
0.002A8 < 1B s
o5
=3
Katalog Nr. (o] DCONMS BD LB
C3-TB-160 C3 32 25 160
C4-TB-160 C4 40 25 160
C5-TB-160 C5 50 30 180
C6-TB-220 C6 63 35 220
C8-TB-250 Cc8 80 40 250

Tungaloy K045




TUNGCA
SWISSIITOOLS

Feinbohrkopfe mit Digitalanzeige

q
U
U}
4
o)
=

Feinbohrkopfe vereinfachen Korrekturen im
Mikrometerbereich in der Maschine.

- Einfache, aber pazise Korrektur: Genauigkeit 1 pm im montierten Zustand

- Digitalanzeige: Die Bildschirmeinheit am Bohrkopf unterstutzt die Feinkorrektur.
- Wirtschaftlich: Eine digitale Einheit ist mit allen Feinbohrkdpfen kompatibel.

- Innere KUhlmittelzufuhr fur einen guten Spanfluss

- Auch mit TungCap-Anschluss zum Einsatz in Multi-Tasking-Maschinen verfligbar

Digitale Anzeige

Verlangerung

223.9 - 2153.1

CAT
29.75 - 988.1

Reduzierung

”L//_'%,:,l"ﬂ

SK: DIN69871

K047 - K054

K046 www.tungaloy.de




TUNGCAP

TungCap FBHO-DE
Feinbohrkopfe mit Digitalanzeige — Durchmesser 9.75-88.1 mm

DCN-DCX

Durchmesserkorrekturbereich 2.7 mm

Katalog Nr. C DCN DCX LF Bohrstange
BT4-FBHO-DE-1690 BT40 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
HAB-FBHO-DE-1695 HSK-A63 9.75 88.1 95 254.0*.006... / 256...
PSC63-FBHO-DE-1690 C6 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
PSC50-FBHO-DE-1670 C5 9.75 88.1 70 254.0*.006... / 256...
PSC40-FBHO-DE-1665 C4 9.75 88.1 65 254.0**.006... / 256...

Geeignet fur Kihlmitteldruck 7 MPa

TUNGCAP

TungCap 254.0**.006.**

Bohrstange
3 @
(] Y
o
= o
o ca?/ﬂ > ©
[a) Q
LH
~ L
B OAL
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX LH OAL schneidplatten
254.010.006.075 9.75 15.1 30 75 CC**06 02...
254.015.006.090 14.75 201 51 90 CC*06 02...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC*06 02...
254.025.006.115 24.75 30.1 82 115 CC**06 02...

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE (@ /4

Katalog Nr. Schraube/Klemmung SchlUssel
254.0*.006.** CSTB-2.58 T-8F

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

254.0**.006.*: Wendeschneidplatten — B109 -

Tungaloy Ko47




q
U
(U}
4
o)
=

TUNGCAP

TungCap 256.0**.0**.115

Bohrstange

OAL
Katalog Nr. (Schaft) Katalog Nr. (Halter) DCN DCX
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE (& /‘

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlissel
256.0"*.006.0"* CSTB-2.58 T-8F

256.0"*.0".115: Wendeschneidplatten — B109 -

K048 www.tungaloy.de

LH
85
85

OAL
115
115

Wende-
schneidplatten

CC**06 02...
CC*06 02...




TUNGCAP

TungCap FBHS-DE

Feinbohrképfe mit Digitalanzeige — Durchmesser 23.9-153.1 mm

DCN-DCX

Abb. 2

Katalog Nr. (o] DCN DCX LF LBX BD Abb. Halter
PSC32-FBHS-DE-24 C3 23.9 311 80 65 20 1 314.011.024.006/007
PSC32-FBHS-DE-24 C3 29.9 371 80 65 20 1 314.011.030.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 30.9 4041 90 75 25 1 314.013.031.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 37.5 471 90 75 25 1 314.013.038.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 39.9 51.1 90 70 32 1 314.017.040.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 475 591 90 70 32 1 314.017.048.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 50.9 671 90 - - 2 314.022.051.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 64.9 81.1 90 - - 2 314.022.065.006/007
PSC50-FBHS-DE-67 C5 66.9 87.1 100 - - 2 314.030.067.009/011
PSC50-FBHS-DE-67 C5 84.9 105.1 100 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 C6 86.9 116.1 120 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 (6]5} 104.9 13441 120 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 115.9 153.1 150 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 133.9 1711 150 - - 2 314.030.085.009/011

Halter fir Wendeschneidplatten sind separat erhaltlich.
Geeignet flr Kihlmitteldruck 7 MPa

TUNGCA~P

TungCap 314.0**.0**.0**

Halter fur Feinbohrkdpfe mit Digitalanzeige — Durchmesser 23.9-153.1 mm

Katalog Nr. (Halter) Wendeschneidplatten
314.011.024.006 CC**0602...
314.013.031.006 CC**0602...
314.017.040.006 CC**0602...
314.022.051.006 CC**0602...
314.030.067.009 CC**08T8..

AUSTAUSCHTEILE & /‘
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
314.0".0".0"* CSTB-2.58 T-8F

TUNGCAP

TungCap GH1-DA

L C
g’tD
ok
=g
25

©

Digitale Anzeige

Katalog Nr.
GH1-DA2.BG0.077

Tungaloy K049




Nomenklatur fUr Spanneinheiten

I Spanneinheiten

q
U
(U}
4
o)
=

Klemmeinheiten fur stehende und angetriebene Einheiten far Revolverdrenmaschinen

— Spanneinheiten flr standardmaBige rechteckige und runde Schafte
- Spanneinheiten fur PSC Bolt-On-Aufnahmen
- Spanneinheiten fUr vertikale Scheibenaufnahmen (VDI DING9880)

Standard-Anschluss PBI VDI (DIN69880)
Spanneinheiten Nomenklatur flir Spanneinheiten
Fir AuBenbearbeitung | Fur Innenbearbeitung | Ml Nomenklatur fiir stehende Spanneinheiten
(Wergzeugrichtung (Wergzeugrichtung
auer e {C4-DT1-1C-ABC401-R
C*-DTO-*C-***-R/L | C*-DTI-*C-****-R/L 0 9 @ 9 o) 6
'g o O (3] (4] (5] (6} (7
B SO Einheit Angetrieben  Anwendung KiihImittel EinheitNr. Ausfiihrung
=
©
= Stehend Hersteller-
2 Cc3 D |T wé?lggfjg) o AuBen IC Innen g;fn%(ﬁr R Rechts
T
g ca | e, (o€ Ausen L Links
17
C5 S Sonstige
C*-DDC-*C-**** CED D SEEC i C6
= cs
Q
<
£
w
g I Nomenklatur fiir angetriebene Einheiten
Qo
2
5 C5-DDC-0C- AB0501
< 9 ©eeo (5]
o O (3) (4] (5} (6]
grSa%; Einheit Angetrieben Anwendung KahlImittel Einheit Nr.
Angetrieben Hersteller-
c3 D |D We(r?(rzzr:ge) S  Gerade:z |OC AuBen 55%%5(
C4 C Quer: X WC  Innen/AuBen
C5 X Sonstige
cé
c8

K050 www.tungaloy.de




C-DTOSR/L

Manuelle Spanneinheit, rechteckiger Scchaft

Katalog Nr. (o3 RevolvergréBe h h3 h2 OAL Drehmoment
C3-DTOS4038R/L C3 40 38 62 95 35
C4-DTOS5048R/L C4 50 48 64 125 50
C5-DTOS6464R/L C5 60 64 68 145 70

Geeignet fir Kihimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)
C-DTIR

Manuelle Spanneinheit — runder Schaft

@

ol

>

o] {} =

(6]

Oy Y

Katalog Nr. C DCONMS BD H LB2 LB1 Drehmoment
C3-DTIR-08018-D32 C3 32 41.5 30 80 18 35
C4-DTIR-10020-D40 C4 40 51.5 37 100 20 50
C4-DTIR-12020-D50 C4 50 51.5 47 120 20 50
C5-DTIR-12024-D50 C5 50 61.5 47 120 24 70
Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa (1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

C-DTOFR/L
Manuelle Spanneinheit — feste Einheit

Anzugsdrehmoment
OAL /_g; i

,jﬁm 6
3 12 = ||
< &
o @A//
) £

Kuhimittel

O-Ring oP 21 1]22/03 24
Katalog Nr. C OAH h1 OAL OAW Wi1Ww2W3w4 o1 22 £3¢04 &5 26 e7 di(fe*) P M mo?:,i',’,} 0

C5-DTOFR/L32048 C5 64 32 100 92 35 31 8 19 21 7 11 15 20 P8 M10 70
C6-DTOFR/L42060 Cé 84 42 122 105 41 35.5 9 265 245 10 18 15 25 P10 M10 90
C8-DTOFR/L50088 Cc8 100 50 146 133 55 46 12 33 43 13 19 20 32 P11 M12 130

Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa *f6-Toleranz: d20 & 25 = -0.022 / -0.033, d32 = -0.025 / -0.041
(1) Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

1 C
g’tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy Ko51




Spanneinheiten & Werkzeuge fur CNC-Drehmaschinen

q
U
(U}
4
o)
=

I Auswahl AuBenbearbeitung — Drehen

Abb. 1

Abb. 2

R: Werkzeug/Rechte Ausflihrung L: Werkzeug/Linke Ausfiihrung
T/R: Spanneinheit/Rechte Ausfiihrung T/L: Spanneinheit/Linke Ausfihrung

K052 www.tungaloy.de




Spanneinheiten & Werkzeuge fur CNC-Drehmaschinen

Il Auswahl Innenbearbeitung — Drehen

R: Werkzeug/Rechte Ausflihrung L: Werkzeug/Linke Ausfiihrung
T/R: Spanneinheit/Rechte Ausfiihrung T/L: Spanneinheit/Linke Ausfiihrung

L C
g’tD
ok
=g
25

©

Tungaloy K053




I Anzugsdrehmoment

TUNGHOLD | TUNGCAP

PSC-GroBe f@‘;&‘iﬂ'ﬁ%ﬁ%ﬁ"m Spannkratt Dr:re:::: msc':\l::::z:nie
(N - m) (Min. KN) Einheit Einheit
C3 35 16 8 6
C4 50 21 10 8
C5 70 27 12 10
c6 90 (110%) 30 12 12
c8 130 37 12 12

* Angetriebene Spanneinheit

K054 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN69871-ER

ER-Spannzangenaufnahme (DIN69871)

» LF _ @
\ LB (035]] J
CRKS N LB2 N ﬁ
[ Loz
K |
= I AN ST % i %
%uq -y
ER 16-20 | BD2 ER 25-20
Katalog Nr. SS Csl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN6987130ER16X63 ) 30 ER16 0.5-10 63 43.9 28 28 - M10 M12
DIN6987140ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X63B 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X160 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER16X160B 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER20X63 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X63B 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X100 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X100B 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X160 40 ER20 1-13 160 140.9 91 34 44 M12 M16
DING987150ER16X100 ! 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DING987150ER16X100B 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DING987150ER16X160 ! 50 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M24
DIN6987150ER16X200 50 ER16 0.5-10 200 180.9 110 28 40 M10 M24
DIN6987150ER20X100 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DING987150ER20X100B 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X160 ! 50 ER20 1-13 160 140.9 86 34 45 M12 M24
DIN6987130ER32X65 () 30 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M18x1.5 M12
DIN6987140ER25X65 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 32.4 M16x2 M16
DIN6987140ER25X65B 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 32.4 M16X2 M16
DIN6987140ER25X100 40 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150B 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16X2 M16
DING987140ER32X65 40 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M22x1.5 M16
DING987140ER32X100 40 ER32 2-20 100 80.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DING987140ER32X150 40 ER32 2-20 150 130.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DING987140ER40X70 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DING987140ER40X70B 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DING987140ER40X100 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DING987140ER40X100B 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DING987150ER25X100 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M24
DIN6987150ER25X100B 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16X2 M24
DIN6987150ER25X150 (! 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16x2 M24
DIN6987150ER25X150B 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16X2 M24
DIN6987150ER25X200 50 ER25 1-16 200 180.9 85 42 55 M16x2 M24
DIN6987150ER32X100 50 ER32 2-20 100 80.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150 () 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22x1.5 M24
DING987150ER32X150B 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22X1.5 M24
DIN6987150ER32X200 50 ER32 2-20 200 180.9 - 50 - M22x1.5 M24 g’é
DIN6987150ER40X100 () 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28x1.5 M24 ﬁg
DING987150ER40X100B 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28X1.5 M24 a‘awg
DIN6987150ER40X150 ! 50 ER40 3-26 150 130.9 - 63 - M28x1.5 M24 =3
DING987150ER40X200 " 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28x1.5 M24
DING987150ER40X200B 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28X1.5 M24
DING987150ER50X100 " 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36x1.5 M24
DING987150ER50X100B 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36X1.5 M24
DIN6987150ER50X150 (! 50 ER50 10-34 150 130.9 - 78 - M36x1.5 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa. ¢ ,B* = Kihlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen
(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-! Optional: Schlussel fir ER-Spannzange

= iin [ S 4 %

S
ER-Spannzange Schliissel Voreinstellschraube [l Anzugsbolzen

K125 K150 K152 K153 K148

Tungaloy K055




TUNGSHORT

DIN69871-ER-SHORT
ER-Spannzangenaufnahme, kurze Ausfihrung (DIN69871)

LF
LB Y
ss

I A
Cs|

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

- QO
< J O| o
o
(@)
\

Katalog Nr. SS (o13]] Bereich LF LB BD J CRKS G1
DIN6987140ER32SHORT 40 ER32 2-20 251 6 40 M16 M16 M40x1.5
DIN6987150ER32SHORT 50 ER32 2-20 28.6 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
DIN6987150ER40SHORT 50 ER40 3-26 28.6 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

e ,B* = KuhImittelzufuhr durch den Bund hinzufligen

—
K125 K150 K152 K153 K148

K056 www.tungaloy.de




TUNGMAX

DIN69871-TUNGMAX
Kraftspannfutter (DIN69871)

Katalog Nr. SS DCONWS Bereich LF LB LSCN LSC BD BD2 J CRKS
DING987140MAXIN20X95 40 20 6-20 95 76 56 69 51 53 M16 M16
DING987150MAXIN20X105 () 50 20 6-20 105 86 56 69 51 53 M16 M24
DIN6987150MAXIN32X100 () 50 32 6-32 100 81 70 84 69 70 M20x2 M24
DIN6987150MAXIN32X135 () 50 32 6-32 135 116 71 85 69 70 M20x2 M24

* Geeignet fur 10 MPa Optional: Schlussel fur Spannzange

e B = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen
(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 8,000 min-'

1 C
20
ok
=g
g“i

©

| || B

Gerade Spannzange Anzugsbolzen Schlussel

K135 K148 K152

Tungaloy K057




TUNGHYDRO

DIN69871-HYDRO

Hydrodehnspannfutter (DIN69871)

SS

_ // ‘

J Ll €

CRKS (R

B . 9

LF
Katalog Nr. SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS

DIN6987130HYDRO6X60 30 6 23 26 45 60 41 25 27 37 M5 M12
DIN6987130HYDRO16X90 30 16 34 38 45 90 71 43 42 52 M12x1 M12
DIN6987130HYDRO20X90 30 20 38 42 42 90 71 = 42 52 M12x1 M12
DING6987140HYDROGX68 40 6 23 26 50 68 49 33 27 37 M5 M16
DIN6987140HYDRO8X68 40 8 25 28 50 68 49 33 27 37 M6 M16
DIN6987140HYDRO10X72 40 10 27 30 50 72 53 37 32 42 M8x1 M16
DIN6987140HYDRO12X77 40 12 29 32 50 7 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO14X77 40 14 30 34 50 7 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO16X80 40 16 34 38 50 80 61 43 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO18X80 40 18 36 40 50 80 61 43 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO20X82 40 20 38 42 50 82 63 47 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO25X117 40 25 46 50 63 117 98 51 48 58 M16x1 M16
DIN6987140HYDRO32X117 40 32 56 60 63 17 98 56 52 62 M16x1 M16
DIN6987150HYDRO6X68 50 6 23 26 80 68 49 33 27 37 M5 M24
DING987150HYDRO8X68 50 8 25 28 80 68 49 33 27 37 M6 M24
DIN6987150HYDRO10X72 50 10 27 30 80 72 53 37 32 42 M8x1 M24
DIN6987150HYDRO12X77 50 12 29 32 80 7 58 42 37 47 M10x1 M24
DIN6987150HYDRO14X77 50 14 30 34 80 77 58 42 37 47 M10x1 M24
DIN6987150HYDRO16X80 50 16 34 38 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO18X80 50 18 36 40 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO20X82 50 20 38 42 80 82 63 47 42 52 M16x1 M24
DIN6987150HYDRO25X87 50 25 46 50 80 87 68 52 48 58 M16x1 M24
DING987150HYDRO32X91 50 32 56 60 80 91 72 56 54 64 M16x1 M24
DIN6987140HYDRO20X64.5 40 20 40 49.5 - 64.5 45 - 42 52 M16x1 M16
DIN6987150HYDRO32X81 (! 50 32 56 72 = 81 62 = 54 64 M16x1 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

* Spannschlissel (Schlissel HYDRO HEX 4) muss separat bestellt werden.

¢ Hinweis: Reduzierhilsen flr 12, 20, 25 und 32 mm Bohrdurchmesser erhaltlich. Die Spannkraft wird mit Einsatz von Reduzierhilsen erheblich verringert (separat zu bestellen).
(1) Halter fur Schwerzerspanung

|| Sy | [

Gerade Spannzange J§ Anzugsbolzen Schlussel

K138 K148 K152

K058 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN69871-EM

Weldon-Aufnahme (DIN69871)

LF DCONWS = 25 @
. B LB2 /
ss o e \
777 A |
|
I 2] Wal - L] w| O
= o B =3l
8 g

CRKS st g v
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
DIN6987130EM6X50 30 6 26 - 50 30.9 - M12
DING987130EM8X50 30 8 28 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM10X50 30 10 35 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM16X63 30 16 48 449 63 43.9 28 M12
DIN6987130EM18X72 30 18 50 44.9 72 52.9 37 M12
DIN6987130EM20X72 30 20 52 44 72 52.9 37 M12
DIN6987140EMBX50 40 6 25 - 50 30.9 - M16
DING987140EM8X50 40 8 28 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM10X50 40 10 35 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM12X50 40 12 42 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM14X63 40 14 44 - 63 43.9 - M16
DING987140EM16X63 40 16 48 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM18X63 40 18 50 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63B 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DING987140EM25X100 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM25X100B 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DING987140EM32X100 40 32 71 49 100 80.9 65 M16
DIN6987150EM6X63 50 6 25 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63B 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM10X63 50 10 35 - 63 43.9 - M24
DING987150EM12X63 50 12 42 - 63 439 - M24
DING987150EM14X63 50 14 44 - 63 439 - M24
DIN6987150EM16X63 50 16 48 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM18X63 50 18 50 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM20X63 50 20 52 - 63 439 - M24
DIN6987150EM25X80 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM25X80B 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM32X100 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DING987150EM32X100B 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DIN6987150EM40X100 50 40 90 79.9 100 80.9 43 M24
DIN6987150EM50X125 50 50 98 79.9 125 105.9 90 M24
DING987140EM10X45 40 10 35 - 45 25.9 - M16
DING987140EM12X45 () 40 12 42 - 45 25.9 - M16
DING987140EM14X45 () 40 14 44 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM16X45 () 40 16 48 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM18X45 (! 40 18 49 - 45 25.9 - M16
DING987140EM20X45 () 40 20 49 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM25X45 40 25 49 - 45 25.9 - M16

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
e B = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen
(1) Kurze Schaftfraseraufnahme

3 | |

l%l%rr‘;?#l?r? Anzugsbolzen

K155 K148

Tungaloy K059




TUNGHOLD

DIN69871-EM E
Whistle-Notch-Aufnahme (DIN69871)

L LSC _ Dcorxll_\évzs >25 @
J LSCN |
SS ?,12","‘
s 1 g a a
CRKS s 2 '
|| o
. LF 18
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC JW  CRKS Schliissel
DIN6987140EM8X50E 40 8 28 - 50 30.9 - 88 45 M6 M16 3
DIN6987140EM10X50E 40 10 35 - 50 30.9 - 39 49 M8 M16 4
DIN6987140EM12X50E 40 12 42 - 50 30.9 - 44 54 M10 M16 5]
DIN6987140EM16X63E 40 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM18X63E 40 18 50 49 63 43.9 28.5 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM20X63E 40 20 52 49 63 43.9 29 49 59 M16 M16 8
DIN6987140EM25X100E 40 25 65 49 100 80.9 65 54 64 M20X1.5 M16 10
DIN6987140EM32X100E 40 32 72 49 100 80.9 65 58 68 M20X1.5 M16 10
DIN6987150EM10X63E 50 10 35 - 63 43.9 - 39 49 M8 M24 4
DIN6987150EM12X63E 50 12 42 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5
DIN6987150EM14X63E 50 14 44 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5]
DIN6987150EM16X63E 50 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M24 6
DIN6987150EM20X63E 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM20X63EB 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM25X80E 50 25 65 - 80 60.9 - 54 64 M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM32X100E 50 32 72 - 100 80.9 - 58 68 M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM40X100E 50 40 90 79.9 100 80.9 43 68 78 M20X1.5 M24 10

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
e B = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen
(1) Voreinstellungsschraube mit Kihimittelbohrung.

3

I%I%rr‘;?#l?: Anzugsbolzen
K155 K148

K060 www.tungaloy.de




TUNGSHRINK

DIN69871-SRK

Thermische Schrumpfaufnahme fur Vollhartmetallschaft (DIN69871)

LSC @
LSCN 4
6‘7‘*
I nil O
CRKS N

Z

J B2 o)

LB =

LF
Katalog Nr. SS DCONWS BD  BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Schliissel

DIN6987140SRK3X50 40 8 10 15 69.1 50 85155] 10 16 M6 M16 S
DIN6987140SRK3X85 40 3 10 19 104.1 85 64.15 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X50 40 4 10 15 69.1 50 35.55 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X85 40 4 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X50 40 5 10 15 69.1 50 85155] 15 21 M6 M16 S
DIN6987140SRK5X85 40 5 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK6X50 40 6 11 16 69.1 50 35.55 18 24 M8 M16 4
DIN6987140SRK6X85 40 6 1M 20 104.1 85 64.1 18 24 M8 M16 4
DIN6987140SRK8X50 40 8 14 20 69.1 50 42.5 25 31 M10 M16 5!
DIN6987140SRK8X85 40 8 14 23 104.1 85 63.95 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK10X50 40 10 16 22 69.1 50 42.4 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK10X85 40 10 16 24.5 104.1 85 60.28 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK12X50 40 12 20 26 69.1 50 42.3 32 42 M10 M16 5!
DIN6987140SRK12X85 40 12 20 28 104.1 85 56.6 32 42 M10 M16 5

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
o Fur Schrumpfaufnahme SRKIN ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat verwenden.
(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 20,000 min-’

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tl I [ e

Anzugsbolzen [l nduktions.., Voreinstellschraube
K148 K144 K144 K155

Tungaloy Koe1




TUNGSHRINK

DIN69871-SRKIN
Thermische Schrumpfaufnahme fur Vollhartmetall- und HSS-Schaft (DIN69871)

M6_ . _LSC @
LSCN J
- ~ 130
I - [y wil 2 i 8
CRKS ; i
J\ LB2 8
‘& [a)
LF
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J  CRKS Schliissel
DIN6987140SRKIN6X80 40 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M16 25
DIN6987140SRKINSX80 40 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M16 3
DIN6987140SRKIN10X80 40 10 24 32 80 60.9 50.5 31 42 M8 M16 4
DIN6987140SRKIN12X80 40 12 24 32 80 60.9 50.5 31 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60.9 44.2 36 47 M10  M16 5
DIN6987140SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60.9 44.2 39 50 M12  MI16 6
DIN6987140SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60.9 57 39 50 Mi12  M16 6
DIN6987140SRKIN20X80 40 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M16 8
DIN6987140SRKIN25X100 40 25 44 53 100 80.9 57 47 58 Mi6  M16 8
DIN6987150SRKIN6X80 () 50 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M24 25
DIN6987150SRKIN8X80 () 50 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M24 3
DIN6987150SRKIN10X80 () 50 10 24 32 80 60.9 51 31 42 M8 M24 4
DIN6987150SRKIN12X80 50 12 24 32 80 60.9 51 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60.9 44.5 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60.9 44.5 39 50 Mi2  M24 6
DIN6987150SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12  M24 6
DIN6987150SRKIN20X80 50 20 33 42 80 60.9 57 41 52 Mi6  M24 8
DIN6987150SRKIN25X100 () 50 25 44 53 100 80.9 57 47 58 Mi6  M24 8
DIN6987150SRKIN32X100 () 50 32 44 53 100 80.9 57 47 58 Mi6  M24 8

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
o Fur Schrumpfaufnahmen (SRKIN) ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat verwenden.
(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 20,000 min-!

=

77 7 (55 S

-
K148 K144 K144 K155

K062 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN69871-SEM

Aufsteckfraserdorn (DIN69871)

Katalog Nr.
DIN6987130SEM16X35
DIN6987130SEM22X50
DIN6987130SEM27X50
DIN6987140SEM16X35
DIN6987140SEM22X35
DIN6987140SEM27X60
DIN6987140SEM32X60
DIN6987140SEM40X60
DIN6987150SEM16X35
DIN6987150SEM22X35

DIN6987150SEM22X50X200

DIN6987150SEM27X35
DIN6987150SEM32X35

DIN6987150SEM32X78X370

DIN6987150SEM40X50
DING987150SEM50X60

SS
30

30
30
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50

DCONWS

TUNGHOLD

DIN69871-FM

16
22
27
16
22
27
32
40
16
22
22
27
32
32
40
50

LSC
17

19
21
17
19
21
24
27
17
19
19
21
24
24
27
30

BD
38
47
58
38
47
58
66
82
38
47
50
58
66
78
82
95

LF LB CRKS
35 15.9 M12
50 30.9 M12
50 30.9 M12
35 15.9 M16
35 15.9 M16
60 40.9 M16
60 40.9 M16
60 40.9 M16
35 15.9 M24
35 15.9 M24
200 180.9 M24
35 15.9 M24
35 15.9 M24
370 350.9 M24
50 30.9 M24
60 40.9 M24

Optional: Schlissel fir Spannschraube

Aufsteckfraserdorn mit vergroBertem Auflagedurchmesser (DIN69871)

Katalog Nr.
DIN6987140FM40
DIN6987150FM40
DING6987150FM60

| |55

S

Anzugsbolzen é@%am'-‘gﬁ Schliissel

K148 K154

K156

DCONWS
40

40
60

128

LF
60
70
70

BDC THID CRKS
66.7 M12 M16
66.7 M12 M24
101.6 M16 M24

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K063




TUNGHOLD

DIN69871-SEM
Aufsteckfraserdorn mit innerer Kihlmittelzufuhr, lange Ausfihrung (DIN69871)

LF
5 7 isc @

o]
=1
(0]
I
(U]
r4
)
=

CRKS —

Katalog Nr. SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987150SEM22X48X200C 50 22 19 48 200 181 M24
DIN6987150SEM22X61X300C 50 22 19 61 300 281 M24
DIN6987150SEM27X61X300C 50 27 21 61 300 281 M24
DIN6987150SEM32X78X370C 50 32 24 78 370 351 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlussel fur Spannschraube

e Wenn der ,B* Typ eingesetzt werden soll, muss die Verschlussschraube der Kuhimittelzufuhr
an der Flanschseite entfernt werden (2-mm-Sechskantschlissel verwenden).

TUNGHOLD

DIN69871-SEMC
Kombi-Aufsteckfraserdorn (DIN69871)

DCONWS

Katalog Nr. SS DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS
DIN6987130SEMC16X50 30 16 17 32 50 30.9 27 M12
DIN6987130SEMC22X50 30 22 19 40 50 30.9 31 M12
DIN6987140SEMC16X55 40 16 17 32 55 35.9 27 M16
DING987140SEMC16X100 40 16 17 32 100 80.9 27 M16
DIN6987140SEMC22X55 40 22 19 40 55 35.9 31 M16
DIN6987140SEMC22X100 40 22 19 40 100 80.9 31 M16
DIN6987140SEMC27X55 40 27 21 48 55 35.9 33 M16
DING987140SEMC27X100 40 27 21 48 100 80.9 33 M16
DIN6987140SEMC32X60 40 32 24 58 60 45.9 38 M16
DIN6987140SEMC32X100 40 32 24 58 100 80.9 38 M16
DIN6987140SEMC40X60 40 40 27 70 60 40.9 41 M16
DING987150SEMC16X55 50 16 17 32 55 35.9 27 M24
DIN6987150SEMC16X100 50 16 17 32 100 80.9 27 M24
DIN6987150SEMC22X55 50 22 19 40 55 35.9 31 M24
DIN6987150SEMC22X100 50 22 19 40 100 80.9 31 M24
DIN6987150SEMC27X55 50 27 21 48 55 35.9 33 M24
DING987150SEMC27X100 50 27 21 48 100 80.9 33 M24
DIN6987150SEMC32X55 50 32 24 58 55 35.9 38 M24
DIN6987150SEMC32X100 50 32 24 58 100 80.9 38 M24
DIN6987150SEMC40X55 50 40 27 70 55 35.9 41 M24
DING987150SEMC40X100 50 40 27 70 100 80.9 41 M24
DIN6987150SEMC50X70 50 50 30 90 70 50.9 46 M24

Optional: Schlissel fir Spannschraube

| [ B

K148 K154 K156

K064 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN69871-DC

Jacobs-Kegelaufnahme (DIN6987 1)

Katalog Nr. SS Tt LF LB CRKS
DIN6987140DCB12X26 40 B12 26 19.1 M16
DIN6987140DCB16X26 40 B16 26 19.1 M16
DIN6987140DCB18X26 40 B18 26 19.1 M16
DIN6987150DCB16X26 50 B16 26 19.1 M24
DIN6987150DCB18X26 50 B18 26 19.1 M24
DIN69871 AD
Reduzieraufnahme (DIN69871)

Katalog Nr. SS csl LF BD LB G CRKS
DIN6987140ADDIN208030 40 DIN2080 30 50 50 30.9 M12 M16
DIN6987150ADBT/SK40 50 BT/SK 40 70 66 50.9 M16 M24

2y

Anzugsbolzen

K148

1 C
g’ﬂ)
ok
s
g“‘i

©

Tungaloy K065



TUNGHOLD

DIN69871-MT

a Aufnahme fir MK (DIN69871)

|

0

5 LF

z B LB

\4—»
2 sS
[ - 1 A a
|\ —— m
CRKS Tt
Katalog Nr. SS Tt LF BD LB CRKS

DIN6987140MT1X50 40 MT1 50 25 30.9 M16
DIN6987140MT2X50 40 MT2 50 32 30.9 M16
DIN6987140MT3X70 40 MT3 70 40 50.9 M16
DING987140MT4X95 40 MT4 95 48 75.9 M16
DIN6987150MT1X45 50 MT1 45 25 25.9 M24
DIN6987150MT2X60 50 MT2 60 32 40.9 M24
DIN6987150MT3X65 50 MT3 65 40 45.9 M24
DIN6987150MT4X95 50 MT4 95 48 75.9 M24
DIN6987150MT5X105 50 MT5 105 63 85.9 M24

TUNGHOLD

DIN69871-MT DRW

Aufnahme fir MK mit Kupplung (DIN69871)

Katalog Nr. SS Tt LF BD LB LB2 G CRKS Abb.
DIN6987140MT1DRW 40 MT1 50 25 30.9 - M6 M16 1
DING987140MT2DRW 40 MT2 50 32 30.9 - M10 M16 1
DIN6987140MT3DRW. 40 MT3 70 40 50.9 = M12 M16 1
DIN6987140MT4DRW () 40 MT4 95 63 75.9 15 M16 M16 2
DIN6987150MT1DRW. 50 MT1 45 25 25.9 - M6 M24 1
DING987150MT2DRW 50 MT2 60 32 40.9 - M10 M24 1
DIN6987150MT3DRW 50 MT3 65 40 459 = M12 M24 1
DIN6987150MT4DRW 50 MT4 70 63 50.9 15 M16 M24 2
DIN6987150MT5DRW 50 MT5 100 78 80.9 18 M20 M24 2

(1) DIN 2201.

2y

K148

K066 www.tungaloy.de




TUNGFINE

ADJ DIN69871-ER collet

Radial und axial einstellbare ER-Spannzangenaufnahme (DIN69871)

. A2
0.06 mm — 10
4
Katalog Nr. SS (o13]] Bereich LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJDIN6987140D70ER32 40 ER32 2-20 124.5 105.4 89.5 205 50 70 46 M16
ADJDING6987150D70ER32 50 ER32 2-20 124.5 105.4 - 52.5 50 70 - M24
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange
10
g
4y
0.05 mm

a

\\
5 / Radiale Einstellung

Axiale Einstellung

“« d
>~ B S
ER-Spannzange Schlussel Voreinstellschraube Anzugsbolzen
K148

K125 K151 K152 K153

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K067




TUNGGTI

GTI-DIN69871-ER
Gewindeschneidfutter (DIN69871)

Csl

-
FI-b 4= m» F|-f
-

Katalog Nr. ss  csl G%%%iée- ez“\fvgﬁge- Bereich LF LB LB2 BD BD2 FI-f Fl-b CRKS
GTIDIN6987140ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 81.2 62.1 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIDING987150ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 87.7 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIDING987140ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 112.6 93.5 33 50 56.5 9 4 M16
GTIDIN6987150ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.3 96.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIDIN6987140ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 130.6 111.5 51 63 56.5 9 4 M16
GTIDING987150ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.3 114.2 51 63 56.5 9 4 M24

Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

TUNGFIT

DIN69871-CF
Modulares Schnellwechselsystem (DIN69871)

Katalog Nr. SS DCONWS BD LF LB CRKS
DIN6987140CF4-S 40 25 44.5 441 25 M16
DIN6987140CF4-L 40 25 44.5 100 80.9 M16
DIN6987150CF4-S 50 25 44.5 441 25 M24
DING987150CF4-L 50 25 44.5 100 80.9 M24
DIN6987150CF4-LB 50 25 44.5 100 80.9 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
* Anzugsdrehmoment: 58.8 N-m ,B* = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen.

TUNGCLICK

DIN69871-ER-CLICK
Modulares Schnellwechselsystem (DIN69871)

CRKS

Katalog Nr. SS csl BD LF CRKS
DIN6987140ER32CLICK-IN 40 ER32 4 20.1 M16

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa e Anzugsdrehmoment: 235 N-m

K125 K151 K152 K153 K148

K068 www.tungaloy.de




TUNGFLEX

DIN69871-ODP

TungFlex — Modulares Einschraubsystem (DIN69871)

Katalog Nr.
DIN69871400DP6X58
DIN69871400DP6X98
DIN69871400DP8X58
DIN69871400DP8X98
DIN69871400DP10X58
DING9871400DP10X98
DIN69871400DP12X58
DIN69871400DP12X98
DING9871400DP16X58
DING9871400DP16X98
DIN69871500DP12X78 )
DIN69871500DP12X128
DIN69871500DP12X178 ()
DING9871500DP12x228
DIN69871500DP16X78 )
DIN69871500DP16X128
DIN69871500DP16X178 ()
DING9871500DP16X228

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

SS
40

40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50

(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-

2y

K148

" LF -
LB
SS LB2

<" BD2 10|,

Il ‘?"/ (|
N
&
CRKSMS O
CRKS BD BD2 LF
M6 9.8 13 58
M6 9.8 23 98
M8 131 15 58
M8 131 23 98
M10 18 20 58
M10 18 28 98
M12 21 24 58
M12 21 31 98
M16 29 28.6 58
M16 29 34 98
M12 23 30 78
M12 23 40 128
M12 23 40 178
M12 23 46 228
M16 29 34 78
M16 29 40 128
M16 29 55 178
M16 29 55 228

BD

LB
38.9
78.9
38.9
78.9
38.9
78.9
38.9
78.9
38.9
78.9
58.9

108.9
158.9
208.9
58.9
108.9
158.9
208.9

LB2
32
74
32
74
32
74
34
75
33
75
50

100
150
200
50
100
150
200

CRKSMS
M16

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24

L C
g’tD
ok
=g
25

©

Tungaloy K069



TUNGHOLD

HSK E-ER
ER-Spannzangenaufnahme (HSK-E)

ER25,32,40 CsI ER16,20 @
BD2 J

@7 Y

2! e

z 2 2

[®)

av LB

J g B2 Fl
LF
Katalog Nr. DCONMS CSl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J
HSKE32ER16X60 32 ER16 0.5-10 60 40 215 28 22.4 -
HSKE32ER20X60 32 ER20 1-13 6 40 26 34 25.4 -
HSKE32ER25X65 32 ER25 1-16 65 45 30 42 25.8 -
HSKE40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - -
HSKE40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10
HSKE40ER20X80 40 ER20 1-13 80 60 - 34 - M12
HSKE40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 34 M18X1.5
HSKE40ER32X80 40 ER32 2-20 80 60 31 50 40.1 M22X1.5
HSKE50ER16X100 () 50 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE50ER16X100M (© 50 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10
HSKE50ER16X80 (" 50 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKE50ER20X80 50 ER20 1-13 80 54 - 34 - M10
HSKE50ER25X80 (! 50 ER25 1-16 80 54 28 42 32.4 -
HSKE50ER32X80 (" 50 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 -
HSKE50ER32X100 () 50 ER32 2-20 100 74 31 50 40.4 M22X1.5
HSKEB3ER16X80 @ 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKEB3ER16X100 @ 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE63ER20X75 @ 63 ER20 1-13 75 49 - 34 - -
HSKE63ER32X100 @ 63 ER32 2-20 100 75 - 50 - M22X1.5
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

® Ausgerlstet mit Spannmutter ER 16 MINI

(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 35,000 min-'
(2) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 35,000 min-'
(8) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 30,000 min-’

ER-Spannzange m Voreinstellschraube Schlussel Kuhimittelrohr

K125 K151 K153 K152, K157 K156

K070 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

HSK A-ER M

Mini-ER-Spannzangenaufnahme (HSK-A)

o @

=

5

g

Katalog Nr. DCONMS CSl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100M 63 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10
HSKAB3ER16X120M 63 ER16 0.5-10 120 94 78 22 40 M10
HSKAB3ER16X160M 63 ER16 0.5-10 160 134 85 22 40 M10
HSKAB3ER20X100M 63 ER20 1-13 100 74 - 28 - M12
HSKAB3ER20X120M 63 ER20 1-13 120 94 - 28 - M12
HSKAB3ER20X160M 63 ER20 1-13 160 134 85 28 45 M12
HSKA100ER16X100M 100 ER16 0.5-10 100 71 - 22 - M10
HSKA100ER16X160M 100 ER16 0.5-10 160 131 85 22 40 M10
HSKA100ER20X100M 100 ER20 1-13 100 71 - 28 - M12
HSKA100ER20X160M 100 ER20 1-13 160 131 85 28 45 M12
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-!

1 C
20
ok
=g
g“i

©

ER-Spannzange Voreinstellschraube Schlussel Kiihimittelrohr|

K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy Ko71




TUNGHOLD

HSK A-ER
ER-Spannzangenaufnahme (HSK-A)

ER16-20 ER25-50 @
BD2 csl /

()] 1

=

8 i 8

DJ Y

Abb. A Abb. B

Katalog Nr. DCONMS Csl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J Abb.

HSKA40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - M10 A
HSKA40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10 A
HSKA50ER20X100 50 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKAB3ER20X100 63 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X120 63 ER20 1-13 120 94 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X160 63 ER20 1-13 160 134 85.0 34 45 M12 A
HSKA100ER16X100 (" 100 ER16 0.5-10 100 71 - 28 - M10 A
HSKA100ER16X160 (" 100 ER16 0.5-10 160 131 85 28 40 M10 A
HSKA100ER20X100 (" 100 ER20 1-13 100 71 - 34 - M12 A
HSKA100ER20X160 100 ER20 1-13 160 131 85 34 45 M12 A
HSKA40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 32.4 M18x1.5 B
HSKA40ER25X100 40 ER25 1-16 100 80 28 42 32.4 M16 B
HSKA40ER32X100 40 ER32 2-20 100 80 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER25X80 63 ER25 1-16 80 54 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X100 63 ER25 1-16 100 74 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X120 63 ER25 1-16 120 94 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X160 63 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKAB3ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X120 63 ER32 2-20 120 94 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X140 63 ER32 2-20 140 114 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X160 63 ER32 2-20 160 134 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 34 63 50.4 - B
HSKAB3ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKAB3ER40X120 63 ER40 3-26 120 94 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKA100ER25X100 100 ER25 1-16 100 71 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X120 100 ER25 1-16 120 91 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X160 100 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKA100ER32X100 100 ER32 2-20 100 71 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X120 100 ER32 2-20 120 91 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X160 100 ER32 2-20 160 131 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER40X100 100 ER40 3-26 100 71 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X120 100 ER40 3-26 120 91 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X160 100 ER40 3-26 160 131 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER50X100 100 ER50 10-34 100 71 - 78 - - B
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fur ER-Spannzange

(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-!

o | =
ER-Spannzange Voreinstellschraube W Kiihimittelrohr|

K125 K151 K153 K152, K157 K156

K072 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

HSK FM-ER

ER-Spannzangenaufnahme (HSK-FM)

ER32-40
‘ %

(5]
=
=z
o
(®]
o
Abb. A
Katalog Nr. DCONMS csl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J Abb.
HSKFM63ER16X80 63 ER16 0.5-10 80 54 = 28 = M10 A
HSKFM63ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 = 28 = M10 A
HSKFM63ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKFM63ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 = 50 = = B
HSKFM63ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKFM63ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 32 63 50 = B
HSKFM63ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 32 63 50 M28x1.5 B
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlussel fir ER-Spannzange

¢ Durch Entfernen der Mitnehmerstifte kann die Aufnahme als Standard Aufnahme Typ HSK 63F verwendet werden.

1 C
20
ok
=g
g“i

©

o || =
ER-Spannzange Voreinstellschraube Schlussel Kuihimittelrohr|

K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy K073




TUNGBALANCE

HSK A-ER BIN
Auswuchtbare ER-Spannzangenaufnahme (HSK-A)

csl
n w @

(9]
i Q a
(@) 0 m
g,
i J [ LB2
LB
LF
Katalog Nr. DCONMS CSl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100BIN 63 ER16 0.5-10 100 74 45 28 44 M10
HSKAB3ER16X160BIN 63 ER16 0.5-10 160 134 75 28 44 M10
HSKAB3ER20X160BIN 63 ER20 1-13 160 134 86.1 34 44 M12
HSKAB3ER25X100BIN 63 ER25 1-16 100 74 45.2 42 44 M16
HSKAB3ER25X160BIN 63 ER25 1-16 160 134 86.2 42 44 M16
HSKAB3ER32X120BIN 63 ER32 2-20 120 94 48 50 60 M22x1.5
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 20,000 min!

TUNGSHORT

HSK A-SHORT
ER-Spannzangenaufnahme, kurze Ausfihrung (HSK-A)

] 3 —»'—47 Vi
2] SER N
b4
o
(&)
[a}
A
Katalog Nr. DCONMS CSsl Bereich LF LB LB2 BD G1
HSKAB3ER32SHORT 63 ER32 2-20 84.5 56.1 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER32SHORT 100 ER32 2-20 89.5 60.5 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER40SHORT 100 ER40 3-26 104.5 75.5 9.5 70 M50x1.5
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange
* Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 8,000 min-'
HSK A-TUNGMAX
Kraftspannfutter (HSK-A)
@
m]
>
b4
o
o
O
Katalog Nr. DCONMS DCONWS Bereich LF LB LSCN LSC BD BD2
HSKAB3MAXIN20X95 63 20 6-20 95 69 56 66 51 53
HSKAB63MAXIN32X113 63 32 6-32 113 87 70 85 69 70
HSKA100MAXIN20X115 100 20 6-20 115 86 56 69 51 53
HSKA100MAXIN32X135 100 32 6-32 135 106 71 87 69 70
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fur TungMax-Spannzange

(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 8,000 min-!

m |5 i
ER-Spannzange Voreinstellschraube Schlussel Kihimittelrohr Gerade Spannzange

K125 K151 K153 K152, K157 K156 K135

K074 www.tungaloy.de




TUNGBALANCE

HSK A-TUNGMAX BIN

Einstellbares, dynamisches, auswuchtbares Kraftspannfutter (HSK-A)

I |
n II/
> ,'///l’ ///// 4/ IIIIIIIIII g al &
e e
8y ! =5 )
‘ LB LB2
LF
Katalog Nr. DCONMS DCONWS Bereich LF LB LB2
HSKAB3MAXIN20X95BIN ) 63 20 6-20 95 69 17.5
HSKAB3MAXIN32X113BIN 63 32 6-32 113 87 24.9

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
(1) Spannfutter mit KegelgréBe HSK A63 kénnen mittels Einstellring auf bis zu G2.5 bei 20,000 min-' gewuchtet werden.

(2) Spannfutter mit KegelgréBe HSK A100 konnen mittels Einstellring auf bis zu G2.5 bei 18,000 min-'gewuchtet werden.

Gerade Spannzange Kuihimittelrohr| Schlussel

K135 K156 K152, K157

LSCN
56

70

LSC BD BD2
66 51 61
85 69 80

Optional: Schlissel fur TungMax-Spannzange

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K075




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO
Hydrodehnspannfutter (HSK-A)

_LSC_ @
" LSCN y,
g X u
5 TS gé e
= 3 u J == |
LB2 8
. LB | &
- LF -

Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD3 BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
HSKA50HYDRO6X80 50 6 26 23 42 80 54 35 27 37 M5
HSKA50HYDRO8X80 50 8 28 25 42 80 54 36 27 37 M6
HSKA50HYDRO16X95 50 16 38 34 42 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA50HYDRO20X100 50 20 42 38 42 100 74 74 42 52 M16x1
HSKA63HYDRO6X80 63 6 26 23 50 80 54 33 27 37 M5
HSKAB63HYDRO8X80 63 8 28 25 50 80 54 33 27 37 M6
HSKA63HYDRO10X85 63 10 30 27 50 85 59 39 32 42 M8x1
HSKAB63HYDRO12X90 63 12 32 29 50 90 64 44 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO14X90 63 14 34 30 50 90 64 46 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO16X95 63 16 38 34 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKAG63HYDRO18X95 63 18 40 36 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X100 63 20 42 38 50 100 74 58 42 52 M16x1
HSKA63HYDRO25X120 63 25 50 46 50 120 94 94 48 58 M16x1
HSKAB63HYDRO32X125 63 32 60 56 53 125 99 83 52 62 M16x1
HSKA80HYDRO6X85 80 6 26 23 50 85 59 37 27 37 M5
HSKA80HYDRO14X95 80 14 34 30 50 95 69 47 37 47 M10x1
HSKA80HYDRO16X100 80 16 38 34 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO18X100 80 18 40 36 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO20X105 80 20 42 38 50 105 79 52 42 52 M16x1
HSKA80HYDRO25X115 80 25 50 46 50 115 89 58 48 58 M16x1
HSKA100HYDROG6X85 100 6 26 23 63 85 56 29 27 37 M5
HSKA100HYDRO8X85 100 8 28 25 63 85 56 29 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X90 100 10 30 27 63 90 61 35 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X95 100 12 32 29 63 95 66 40 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X95 100 14 34 30 63 95 66 42 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X100 100 16 38 34 63 100 Al 47 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X100 100 18 40 36 63 100 71 48 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X105 100 20 42 38 63 105 76 54 42 52 M16x1
HSKA100HYDRO25X115 100 25 50 46 63 115 86 &l 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X120 100 32 60 56 63 120 91 59 52 62 M16x1

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Spannschlissel

¢ Reduzierhilsen fir 12, 20, 25 und 32 mm Bohrdurchmesser erhéltlich.
¢ Die Spannkraft wird mittels Reduzierhllsen erheblich verringert (separat zu bestellen).

Gerade Spannzange Kihimittelrohr| Schlissel

K138 K156 K167

K076 www.tungaloy.de




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO
Hydrodehnspannfutter, lange Ausfihrung (HSK-A)

tggN' CEB
S ] I ]

'

DCONMS
 BD?
i
DCONWS
BTED
BD

[ LB .
- LF |
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BTED BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J
HSKAB3HYDRO6X150 63 6 26 23 50 150 124 103 27 37 M5
HSKAB63HYDRO6X200 63 6 26 238 50 200 174 158 27 37 M5
HSKAG63HYDRO8X150 63 8 28 25 50 150 124 104 27 37 M6
HSKA63HYDRO10X150 63 10 30 27 50 150 124 104 32 42 M8x1
HSKA63HYDRO10X200 63 10 30 27 50 200 174 154 32 42 M8x1
HSKAB63HYDRO12X150 63 12 32 29 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO12X200 63 12 32 29 50 200 174 155 37 47 M10x1
HSKAB63HYDRO14X150 63 14 34 30 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO16X150 63 16 38 34 50 150 124 106.5 42 52 M12x1
HSKAB63HYDRO16X200 63 16 38 34 50 200 174 156.5 42 52 M12x1
HSKAG63HYDRO20X150 63 20 42 38 50 150 124 108 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X200 63 20 42 38 50 200 174 158 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO25X150 63 25 50 46 50 150 124 = 48 58 M16x1
HSKAB3HYDRO25X200 63 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X150 100 6 26 23 50 150 124 94 27 37 M6
HSKA100HYDRO6X200 100 6 26 23 50 200 174 144 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X150 100 8 28 25) 50 150 124 94.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X200 100 8 28 25 50 200 174 144.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X150 100 10 30 27 50 150 124 95 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO10X200 100 10 30 27 50 200 174 145 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X150 100 12 32 29 50 150 124 95.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO12X200 100 12 32 29 50 200 174 145.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X150 100 14 34 30 50 150 124 97 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X200 100 14 34 30 50 200 174 147 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X150 100 16 38 34 50 150 124 97.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO16X200 100 16 38 34 50 200 174 147.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X150 100 18 40 36 50 150 124 98 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X200 100 18 40 36 50 200 174 148 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X150 100 20 42 38 50 150 124 99 42 &2 M12x1
HSKA100HYDRO20X200 100 20 42 38 50 200 174 149 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO25X200 100 25 50 46 50 200 174 = 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X200 100 32 60 56 60 200 174 - 52 62 M16x1
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Spannschlissel

e Reduzierhilsen flr 12, 20, 25 und 32 mm Bohrdurchmesser erhaltlich.
¢ Die Spannkraft wird mittels Reduzierhllsen erheblich verringert (separat zu bestellen).

1L C
guv
gt
=2
25

©

Gerade Spannzange [l Kuhimittelrohr| Schlissel

K138 K156 K167

Tungaloy Ko77




TUNGHOLD

HSK A-EM

a Weldon-Aufnahme (HSK-A)
0
g
: p—
b ARz i
=
5 2
8
A Y
DCONWS = 25
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB3EMBX65 63 6 25 - 65 39 -
HSKAB3EMBX65 63 8 28 - 65 39 -
HSKAB3EM10X65 63 10 35 - 65 39 =
HSKAB3EM12X80 63 12 42 - 80 54 -
HSKAB3EM14X80 63 14 44 - 80 54 -
HSKAB3EM16X80 63 16 48 - 80 54 -
HSKAB3EM18X80 63 18 50 - 80 54 -
HSKAB3EM20X80 63 20 52 - 80 54 -
HSKAB3EM25X110 63 25 65 52 110 84 65.5
HSKAB3EM32X110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSKA100EM6X80 100 6 25 - 80 51 -
HSKA100EM8X80 100 8 28 - 80 51 -
HSKA100EM10X80 100 10 35 - 80 51 -
HSKA100EM12X80 100 12 42 - 80 51 -
HSKA100EM14X80 100 14 44 - 80 51 -
HSKA100EM16X100 100 16 48 - 100 71 -
HSKA100EM18X100 100 18 50 - 100 71 -
HSKA100EM20X100 100 20 52 - 100 71 -
HSKA100EM25X100 100 25 65 - 100 71 -
HSKA100EM32X100 100 32 72 - 100 71 -

* Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa

K157 K156 K155

K078 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

HSK A-EM E

Whistle-Notch-Aufnahme (HSK-A)

= ".LSCN LSCN_| @

nl E 2 'iz "‘2'

2 = i ,

5 ol 3&1 g 8

8 Y J % ‘ Z

. B, |Q J_ e |9 ‘
L—.'-F a} O/ pCONWS = 25
Katalog Nr. DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J  Schiiissel

HSKAB3EM6X80E 63 6 25 - 80 54 - 32 40 M5 2
HSKAB3EM8X80E 63 8 28 - 80 54 - 35 40 M6 3
HSKAB3EM10X80E 63 10 35 - 80 54 - 39 44 M8 4
HSKAB3EM12X90E 63 12 42 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAGB3EM14X90E 63 14 44 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAB3EM16X100E 63 16 48 - 100 74 - 47 52 M12 6
HSKAG3EM18X100E 63 18 50 - 100 74 - 47 55 M12 6
HSKAB3EM20X100E 63 20 52 - 100 74 - 49 54 M16 8
HSKAB3EM25X110E 63 25 65 52 110 84 65.5 54 61 M16 8
HSKAG3EM32X110E 63 32 72 52 110 84 65.5 58 63 M20X1.5 10
HSKA100EM8X90E 100 8 28 - 90 61 - 85 40 M6 3
HSKA100EM12X100E 100 12 42 - 100 71 - 44 54 M10 5
HSKA100EM14X100E 100 14 44 - 100 71 - 44 54 M10 5}
HSKA100EM16X100E 100 16 48 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM18X100E 100 18 50 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM20X110E 100 20 52 - 110 81 - 49 54 M16 8
HSKA100EM25X120E 100 25 65 - 120 91 - 54 61 M20X1.5 10
HSKA100EM32X120E 100 32 72 - 120 91 - 58 63 M20X1.5 10

* Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa
Die Einstellschraube verflgt Uber eine Bohrung fur innere Kihimittelzufuhr.

1 C
g’tv
ok
=g
g“i

©

K157 K156 K155

Tungaloy K079




TUNGSHRINK

HSK A-SRKIN
Thermische Schrumpfaufnahme fur Vollhartmetall- und HSS-Schaft (HSK-A)
— BD2 g <-5C ~_LSCN @
() 4°30’
z B ALz a
@) 1 e ol @
O | = Y
a ' J B2 | §
: LB Q
L LF .

Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J Schiliissel
HSKAB3SRKINGX80 63 6 21 27 80 54 38 25 36 M5 25
HSKAB3SRKINGX120 63 6 21 27 120 94 38 25 36 M5 2.5
HSKAB3SRKINGX160 63 6 21 27 160 134 38 25 36 M5 25
HSKAB3SRKINSX80 63 8 21 27 80 54 38 25 36 M6 3
HSKAB3SRKIN8X120 63 8 21 27 120 94 38 25 36 M6 3
HSKAB3SRKIN8X160 63 8 21 27 160 134 38 25 36 M6 3
HSKAB3SRKIN10X85 63 10 24 32 85 59 51 31 42 M8 4
HSKAB3SRKIN10X120 63 10 24 32 120 94 51 31 42 M8 4
HSKAB3SRKIN10X160 63 10 24 32 160 134 51 31 42 M8 4
HSKAB3SRKIN12X90 63 12 24 32 90 64 51 36 42 M8 4
HSKAB3SRKIN12X120 63 12 24 32 120 94 51 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN12X160 63 12 24 32 160 134 51 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN14X90 63 14 27 34 90 64 45 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN14X120 63 14 27 34 120 94 45 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN14X160 63 14 27 34 160 134 45 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN16X75 63 16 27 34 75 49 - 39 50 - -
HSKAB3SRKIN16X95 63 16 27 34 95 69 44 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN16X120 63 16 27 34 120 94 44 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN16X160 63 16 27 34 160 134 44 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN18X95 63 18 33 42 95 69 57 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN18X120 63 18 33 42 120 94 57 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN18X160 63 18 33 42 160 134 57 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN20X75 63 20 33 41 75 49 - 41 50 - -
HSKAB3SRKIN20X100 63 20 33 42 100 74 57 41 52 M16 8
HSKAB3SRKIN20X120 63 20 33 42 120 94 57 41 52 M16 8
HSKAB3SRKIN20X160 63 20 33 42 160 134 57 41 52 M16 8
HSKAB3SRKIN25X85 63 25 44 53 85 59 - 47 58 - -
HSKAB3SRKIN25X115 63 25 44 53 115 89 55 47 58 M16 8
HSKAB3SRKIN32X85 63 32 44 53 85 59 - 47 58 - -
HSKAB3SRKIN32X120 63 32 44 53 120 94 55 47 58 M16 8
HSKA100SRKIN6X85 100 6 21 27 85 56 38 25 36 M5 25
HSKA100SRKINGX120 100 6 21 27 120 91 38 25 36 M5 2.5
HSKA100SRKIN6X160 100 6 21 27 160 131 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN8X85 100 8 21 27 85 56 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN8X120 100 8 21 27 120 91 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN8X160 100 8 21 27 160 131 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN10X90 100 10 24 32 90 61 51 31 42 M8 4
HSKA100SRKIN10X120 100 10 24 32 120 91 51 31 42 M8 4
HSKA100SRKIN10X160 100 10 24 32 160 131 51 31 42 M8 4
HSKA100SRKIN12X95 100 12 24 32 95 66 51 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN12X120 100 12 24 32 120 91 51l 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN12X160 100 12 24 32 160 131 51 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN14X95 100 14 27 34 95 66 45 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN14X120 100 14 27 34 120 91 45 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN14X160 100 14 27 34 160 131 45 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN16X100 100 16 27 34 100 71 45 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN16X120 100 16 27 34 120 91 45 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN16X160 100 16 27 34 160 131 45 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN18X100 100 18 33 42 100 71 57 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN18X160 100 18 33 42 160 131 57 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN20X105 100 20 33 42 105 76 57 41 52 M16 8
HSKA100SRKIN20X160 100 20 33 42 160 131 57 41 52 M16 8
HSKA100SRKIN25X115 100 25 44 53 115 86 57 47 58 M16 8
HSKA100SRKIN32X120 100 32 44 53 120 91 57 47 58 M16 8

* Bei der Verwendung eines HSK-Halters fir innere Kihimittelzufuhr ist ein Kihimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).
o Fur Schrumpfaufnahmen (SRKIN) ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat verwenden.
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

sc'n?.}‘mk‘,%?gé;m Voreinstellschraube Schliissel Kihimittelrohr|

K144 K144 K155 K157 K156

K080 www.tungaloy.de




TUNGSHRINK

HSK FM-SRKIN
Thermische Schrumpfaufnahme fir Vollhartmetall- und HSS-Schaft mit HSK-FM Kegel

LSC

[ BD2-»+— <16 LSCN @
%) Y 4°30’°
= N
z ! (== wi 2
2 =] Ty
) ‘ -5
=} A J B2 | §

y . LB =

e LF ]
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J Schliissel
HSKFM6B3SRKIN25X115 63 25 44 52.7 115 89 55 47 58 M16 8

* Bei der Verwendung eines HSK-Halters fir innere Kihimittelzufuhr ist ein Kihimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).
o Fur Schrumpfaufnahmen (SRKIN) ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat verwenden.

e Durch Entfernen der Mitnehmerstifte kann die Aufnahme als Standard Aufnahme Typ HSK 63F verwendet werden.

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

1 C
20
ok
=g
g“i

©

%ﬁ (i) =] | | B2

TR Heizgerat Voreinstellschraube Schiissel Kihimittelrohr|

K144 K144 K155 K157 K156

Tungaloy Kost




TUNGSHRINK

HSK E-SRK

Thermische Schrumpfaufnahme fur Vollhartmetallschaft (HSK-E)

®
o
> i
2 2 8
&} =
S 5
[S)
L LF e
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J Schliissel
HSKE32SRK3X45 32 3 10 13 65 45 30 10 16 M4 2
HSKE32SRK4X45 32 4 10 15 65 45 35 12 18 M4 2
HSKE32SRK5X45 32 5 10 15 65 45 35 15 25 M4 2
HSKE32SRK6X45 32 6 11 16 65 45 35 18 28 M4 2
HSKE32SRK10X45 32 10 16 22 65 45 42 30 40 M4 2
HSKE32SRK12X45 32 12 20 25 65 45 35.6 32 40 M4 2
HSKE40SRK3X45 40 3 10 13 65 45 30 10 16 M5 2.5
HSKE40SRK3X80 40 3 10 19 100 80 64 10 16 M5 25
HSKE40SRK4X45 40 4 10 15 65 45 35 12 18 M5 25
HSKE40SRK4X80 40 4 10 19 100 80 64 12 18 M5 2.5
HSKE40SRK5X45 40 5 10 15 65 45 35 15 25 M4 2
HSKE40SRK5X80 40 5 10 19 100 80 64 15 25 M4
HSKE40SRK6X45 40 6 11 16 65 45 35 18 28 M5 25
HSKE40SRK6X80 40 6 11 20 100 80 64 18 28 M5 25
HSKE40SRK8X45 40 8 14 20 65 45 42 25 35 M5 25
HSKE40SRK8X80 40 8 14 23 100 80 64 25 35 M6 3
HSKE40SRK10X45 40 10 16 22 65 45 42 30 40 M5 25
HSKE40SRK10X80 40 10 16 24.5 100 80 60 30 40 M8 4
HSKE40SRK12X45 40 12 20 26 65 45 42 32 42 M5 2.5
HSKE40SRK12X80 40 12 20 28 100 80 56 32 42 M10 5
HSKE50SRK3X45 () 50 3 10 15 71 45 36 10 16 M5 25
HSKE50SRK3X80 (! 50 3 10 19 106 80 64 10 16 M5 25
HSKE50SRK4x45 ) 50 4 10 15 71 45 36 12 18 M5 25
HSKE50SRK4X80 50 4 10 19 106 80 64 12 18 M5 2.5
HSKE50SRK6X45 () 50 6 11 16 71 45 36 18 28 M5 25
HSKE50SRK6X80 (! 50 6 1 20 106 80 64 18 28 M5 25
HSKE50SRK8X45 50 8 14 20 71 45 43 25 35 M6 3
HSKE50SRK8X80 50 8 14 23 106 80 64 25 35 M6 3
HSKE50SRK10x45 () 50 10 16 22 71 45 42 30 37 M6 3
HSKE50SRK10X80 ( 50 10 16 245 106 80 60 30 40 M8 4
HSKE50SRK12X45 () 50 12 20 26 71 45 42 32 39 M6 3

(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 35,000 min-'
* Bei der Verwendung eines HSK-Halters fr innere Kuhimittelzufuhr ist ein Kiihimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

séﬂﬁfmkg?gg;gq Voreinstellschraube Schliissel Kihimittelrohr|

K144 K144 K155 K157 K156

K082 www.tungaloy.de




TUNGSHRINK

HSK A-SRK

Thermische Schrumpfaufnahme fur Vollhartmetallschaft (HSK-A)

LSC @
_ LSCN /
* BD2 —
(2] Y v
> 1o
5 > g mt
O - Z —
o J1B2 8
- % [a)]
le LF
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J Schlissel
HSKAB3SRK3X50 63 3 10 17 76 50 = 10 16 M6 3
HSKAB3SRK3X85 63 3 10 21 111 85 79 10 16 M6 3
HSKAB63SRK4X50 63 4 10 17 76 50 - 12 18 M6 3
HSKAB3SRK4X85 63 4 10 21 111 85 79 12 18 M6 3
HSKAB3SRK5X50 63 5 10 17 76 50 = 15 21 M6 3
HSKAB3SRK5X85 63 5 10 21 111 85 79 15 21 M6 3
HSKAB63SRK6X50 63 6 11 18 76 50 - 18 24 M8 4
HSKAG3SRK6X85 63 6 11 22 111 85 79 18 24 M8 4
HSKAB3SRK8X50 63 8 14 20 76 50 43 25 36 M6 3
HSKAB3SRK8X85 63 8 14 23 111 85 64 25 36 M6 3
HSKAB63SRK10X50 63 10 16 23 76 50 - 30 41 M8 4
HSKAB3SRK10X85 63 10 16 26 111 85 72 30 41 M8 4
HSKAB3SRK12X50 63 12 20 27 76 50 = 32 43 M8 4
HSKAB3SRK12X85 63 12 20 30 111 85 72 32 43 M8 4
* Geeignet fur KihIimitteldruck 10 MPa
* Bei der Verwendung eines HSK-Halters fiir innere Kihimittelzufuhr ist ein Kihimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).
HSK E-SEM
Aufsteckfraserdorn (HSK-E)
y
%) [}
=
=z [a]
(@] m
g
A,
A
Katalog Nr. DCONMS DCONWS LsC BD LF LB
HSKE40SEM3/4X2.000 40 19.05 17 45 50.8 30.8
HSKEB3SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3
* Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa Optional: Schlssel flr Spannschraube

* Bei der Verwendung eines HSK-Halters fir innere Kihimittelzufuhr ist ein Kuhimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

F% @ |5 [ |82

séﬂﬁ}‘mkg?gg;é‘ Voreinstellschraube E@%?#Eﬁ Schliissel Kiihimittelrohr|

K144 K144 K155 K154 K156, K157 K156

Tungaloy K083




TUNGHOLD

HSK A-SEM
Aufsteckfraserdorn (HSK-A)

Q
=1
0
I
(U]
r4
D
=

_DCONMS_,

Katalog Nr. DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKAB3SEM16X50 63 16 24 38 50 17
HSKAB3SEM22X50 63 22 24 47 50 19
HSKAB3SEM27X60 63 27 34 58 60 21
HSKAB3SEM32X60 63 32 34 66 60 24
HSKAB3SEM40X60 63 40 34 82 60 27
HSKA100SEM22X50 100 22 21 47 50 19
HSKA100SEM27X50 100 27 21 58 50 21
HSKA100SEM32Xx50 100 32 21 66 50 24
HSKA100SEM40x60 100 40 31 82 60 27
HSKA100SEM50X70 100 50 41 95 70 30

(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-! Optional: Schlissel fir Spannschraube

* Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa
* Bei der Verwendung eines HSK-Halters flr innere Kihimittelzufuhr ist ein Kiihimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).

TUNGHOLD

HSK FM-SEM
Aufsteckfraserdorn (HSK-FM)

DCONMS

Katalog Nr. DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKFMG63SEM22X60 63 22 19 47 60 34
HSKFM63SEM32X60 63 32 24 66 60 34
HSKFM63SEM3/4X3.00 63 19.05 17 45 76.2 50.2
HSKFM63SEM3/4X4.50 63 19.05 17 45 114.3 88.3
HSKFM63SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3

* Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa Optional: Schlissel fir Spannschraube

¢ Die Spezifikation basiert auf dem Typ HSKB3F.
¢ Dieses Produkt verbessert die Drehmomentlbertragung Uber zwei Mitnehmerstifte.
* Bei der Verwendung eines HSK-Halters fir innere Kihimittelzufuhr ist ein Kiihimittelrohr zu verwenden (separat erhaltlich).

Renmnbe Schiiissel Schiiissel [llKihimittelrohr

K154 K156 K157 K156

K084 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

HSK A-FM
Aufsteckfrédserdorn mit vergroBertem Auflagedurchmesser (HSK-A)

A
n
=
=z
o
6]
(&)
v
Katalog Nr. DCONMS DCONWS LSC BD LF DBC THID
HSKA100FM60X70 100 60 40 128 70 101.6 M16

Optional: Schlissel fir Spannschraube

TUNGHOLD

HSK A-SEMC
Kombi-Aufsteckfraserdorn (HSK-A)

y

0

=

=z

o

(®]

o

A
Katalog Nr. DCONMS DCONWS LSC BD LF LB LSCX
HSKAB3SEMC16X60 63 16 17 32 60 34 21
HSKAB3SEMC22X60 63 22 19 40 60 34 31
HSKAB3SEMC27X60 63 27 21 48 60 34 33
HSKAB3SEMC32X60 63 32 24 58 60 34 38
HSKAB3SEMC40X70 63 40 27 70 70 44 41
HSKA100SEMC16X60 100 16 17 32 60 31 27
HSKA100SEMC22X60 100 22 19 40 60 31 31
HSKA100SEMC27X60 100 27 21 48 60 31 33
HSKA100SEMC32X60 100 32 24 58 60 31 38
HSKA100SEMC40X70 100 40 27 70 70 41 41
HSKA100SEMC50X80 100 50 30 90 80 51 46
* Geeignet fur Kuhimitteldruck 7 MPa Optional: Schltssel fir Spannschraube

1 C
20
ok
=g
g“i

©

ReiEnbe/ Schliissel Schiiissel [l Kihimittelrohr

K154 K156 K167 K156

Tungaloy K085




TUNGHOLD

HSK A-MT

Q Aufnahme fir MK (HSK-A)
a
0
I
(U]
4
D
= y
(%)
=
z
(e}
O
a
3y
Katalog Nr. DCONMS Tt LF BD LB
HSKA63MT1X110 63 MTA 110 25 84
HSKAB3MT2X120 63 MT2 120 32 94
HSKAB3MT3X140 63 MT3 140 40 114
HSKAB3MT4X160 63 MT4 160 48 134
HSKA100MT1X110 100 MT1 110 25 81
HSKA100MT2X120 100 MT2 120 32 91
HSKA100MT3X150 100 MT3 150 40 121
HSKA100MT4X170 100 MT4 170 48 141
HSKA100MT5X200 100 MT5 200 63 171

TUNGHOLD

ADJ HSK A-ER
Radial und axial einstellbare ER-Spannzangenaufnahme (HSK-A)

o DCONWS fax g [ A

> \B 0.05 mm _ 1°

& K 2

Ky i

Katalog Nr. DCONMS cSI Bereich LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3

ADJHSKAG3D70ER32 63 ER32 2-20 134.5 108.5 82.5 52.5 50 70 46
ADJHSKA100D70ER32 100 ER32 2-20 129.5 108.5 - 52.5 50 70 -
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

= B | =
ER-Spannzange Voreinstellschraube| Schlussel Kiihimittelrohr|

K125 K151 K153 K152, K157 K156

K086 www.tungaloy.de




TUNGCLICK
HSK A-CLICKIN
Schnellwechselsystem (HSK-A)

LF
. B | csl QE
A |
n
=
=z _ = — (a)]
(@) m
(&)
(&) Y
v
Katalog Nr. DCONMS csl BD LF LB
HSKAG3ER32CLICK-IN 63 32SRF 41 85 59

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa ¢ Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 235 N-m

TUNGFIT

HSK A-CF
Schnellwechselsystem (HSK-A)

\
DCONWS
BD

DCONMS
%
<

Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD LF LB
HSKAB3CF4-S 63 25 44.5 70 44
HSKAB0CF4-S 80 25 44.5 73 47
HSKA100CF4-S 100 25 44.5 76 47

* Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa e Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 58.8 N-m

1 C
20
ok
=g
g“i

©

K157 K156

Tungaloy K087




TUNGFLEX

HSK A-ODP

Modulares Einschraubsystem (HSK-A)

S
2
L

DCONMS
|
|
\
(_j A
(@)
)
A
n
BD
[

Katalog Nr. DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB30DP6X59 63 M6 9.7 10 59 33 25
HSKAB30DP6X109 63 M6 9.8 23 109 83 75
HSKAB30DP8X59 63 M8 13.1 15 59 33 25
HSKAB30DP8X109 63 M8 13.1 23 109 83 75
HSKAB30DP10X59 63 M10 18 20 59 33 25
HSKA630DP10X109 63 M10 18 28 109 83 75
HSKAB30DP12X59 63 M12 21 24 59 33 25
HSKA630DP12X109 63 M12 21 31 109 83 75
HSKAB30DP16X59 63 M16 29 34 59 33 25
HSKAB30DP16X109 63 M16 29 34 109 83 75
HSKA1000DP12X87 () 100 M12 23 30 87 58 50
HSKA1000DP12X137 () 100 M12 23 30 137 108 100
HSKA1000DP12X187 () 100 M12 23 40 187 158 150
HSKA1000DP12X237 () 100 M12 23 46 237 208 200
HSKA1000DP16X87 100 M16 29 31.5 87 58 50
HSKA1000DP16X137 100 M16 29 415 137 108 100
HSKA1000DP16X187 () 100 M16 29 55 187 158 150
HSKA1000DP16X237 100 M16 29 55 237 208 200

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
(1) Ausgewuchtet auf G6.5 max.n:12,000 min-!

TUNGFLEX

HSK E-ODP

Modulares Einschraubsystem (HSK-E)

LF
_ - LB .
Y [ g -

2 ‘ W%fz;*

Z Gy o

3 0 Torks 8]

A
Katalog Nr. DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2

HSKE400DP10X53 40 M10 18 20 53 33 25
HSKE400DP10X103 40 M10 18 28 103 83 75
HSKE400DP12X53 40 M12 21 24 53 33 25
HSKE400DP12X103 40 M12 21 31 103 83 75
HSKE500DP10X59 50 M10 18 20 59 33 25
HSKE500DP10X109 50 M10 18 28 109 83 75
HSKE500DP12X59 50 M12 21 24 59 33 25
HSKE500DP16X59 50 M16 29 34 59 33 25
HSKE500DP16X109 50 M16 29 34 109 83 75
HSKE630DP10X59 @ 63 M10 18 20 59 33 25
HSKEB630DP10X109 @ 63 M10 18 28 109 83 75
HSKEB30DP12X59 @ 63 M12 21 24 59 33 25
HSKE630DP12X109 @ 63 M12 21 31 109 83 75

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 35,000 min-'. (2) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 30,000 min-'.

K157 K156

K088 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

HSK-Rohlinge

Rohlinge fur HSK-Aufnahme

Katalog Nr. DCONMS
HSKA63B16MN100 63
HSKA63B16MN200 63
HSKA100B16MN100 100
HSKA100B16MN200 100

* Werkstoff: Einsatzgeharteter legierter Stahl
* Harte des Schafts: mindestens 58 HRC
® Harte des Vorderteils: 35-37 HRC.

K157 K156

 DCONMS

102
102

LF
LB
LB2
¥
o)
o
Jiz
BD2
BD2 LF
52.8 100
52.8 200
85 100
85 200

LB
74
174
71
171

LB2
55.5
155.5
54.8
154.8

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K089



TUNGHOLD

BT-ER-Spannzangenaufnahme
ER-Spannzangenaufnahme (BT)

sS BD2 cs|

7 .., Dconws @
Y
|

B — J LB2 v L
CRKS }A‘ =
ER16-20 ER25-50
Katalog Nr. SS CSl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
BT30ER16X70 (" 30 ER16 0.5-10 70 48 - 28 - M10 M12
BT30ER20X70 30 ER20 1-13 70 48 - 34 - M12 M12
BT40ER11X100M © 40 ER11 0.5-7 100 73 - 16 - M6 M16
BT40ER16X70 40 ER16 0.5-10 70 43 - 28 - M12 M16
BT40ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 73 - 28 - M12 M16
BT40ER16X150 40 ER16 0.5-10 150 123 86 28 40 M12 M16
BT40ER16X200 40 ER16 0.5-10 200 173 110 28 40 M10 M16
BT40ER20X70 40 ER20 1-13 70 43 - 34 - M12 M16
BT40ER20X100 40 ER20 1-13 100 73 - 34 - M12 M16
BT40ER20X120 40 ER20 1-13 120 93 - 34 - M12 M16
BT40ER20X150 40 ER20 1-13 150 123 - 34 - M12 M16
BT50ER16X100 50 ER16 0.5-10 100 62 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125 () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125B 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X150 50 ER16 0.5-10 150 112 - 28 - M12 M24
BT50ER16X200 () 50 ER16 0.5-10 200 162 85 28 40 M10 M24
BT50ER20X100 50 ER20 1-13 100 62 - 34 - M12 M24
BT50ER20X125 ( 50 ER20 1-13 125 87 - 34 - M12 M24
BT50ER20X150 50 ER20 1-13 150 112 - 34 - M12 M24
BT50ER20X200 () 50 ER20 1-13 200 162 85 34 50 M12 M24
BT30ER25X60 (" 30 ER25 1-16 60 38 - 42 - M16 M12
BT30ER32X60 30 ER32 2-20 60 38 - 50 - M18x1.5 M12
BT30ER32X75 30 ER32 2-20 75 38 - 50 - M18X1.5 M12
BT40ER25X60 40 ER25 1-16 60 33 - 42 - M16 M16
BT40ER25X100 40 ER25 1-16 100 73 - 42 - M16 M16
BT40ER25X150 40 ER25 1-16 150 123 - 42 - M16 M16
BT40ER32X60 40 ER32 2-20 60 33 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X100 40 ER32 2-20 100 73 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X120 40 ER32 2-20 120 93 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X150 40 ER32 2-20 150 123 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER40X80 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X80B 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X100 40 ER40 3-26 100 73 = 63 = M28X1.5 M16
BT40ER40X150 40 ER40 3-26 150 123 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER50X90 40 ER50 10-34 90 63 - 78 - M28X1.5 M16
BT50ER25X100 () 50 ER25 1-16 100 62 - 42 - M16 M24
BT50ER25X150 () 50 ER25 1-16 150 112 - 42 - M16 M24
BT50ER25X200 50 ER25 1-16 200 162 87 42 55 M16 M24
BT50ER32X100 (" 50 ER32 2-20 100 62 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X125 () 50 ER32 2-20 125 87 - 34 - M22X1.5 M24
BT50ER32X150 50 ER32 2-20 150 112 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X200 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER32X200B () 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER40X100 50 ER40 3-26 100 62 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X150 50 ER40 3-26 150 112 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X200 () 50 ER40 3-26 200 162 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER50X100 50 ER50 10-34 100 62 - 78 - M36X1.5 M24
BT50ER50X150 50 ER50 10-34 150 112 - 78 - M36X1.5 M24
e B“ = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen Option: Schltssel fur ER-Spannzange

(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-'. (2) ER11 Mini-Spannzangenaufnahme

K125 K151 K152 K153 K148

K090 www.tungaloy.de




TUNGSHO®RT

BT-ER-Spannzange
ER-Spannzangenaufnahme, kurze Ausfihrung (BT)

LF
csl LB @

SS

al ~

m| ©

vy

CRKS | J
Katalog Nr. SS csl Bereich LF LB BD J CRKS G1
BT30ER20SHORT 30 ER20 1-13 27.2 5.2 25 M12 M12 M25x1.5
BT40ER32SHORT 40 ER32 2-20 36.5 9.5 40 M12 M16 M40x1.5
BT40ER40SHORT 40 ER40 3-26 46.5 9.5 50 M16 M16 M50x1.5
BT50ER32SHORT 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
BT50ER32SHORTB 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22X1.5 M24 M40X1.5
BT50ER40SHORT 50 ER40 3-26 47.5 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
* Geeignet fur KihIimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

e B = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen

1 C
20
ok
=g
g“i

©

K125 K151 K152 K153 K148

—
—
==
—

Tungaloy Ko91




TUNGMAX

BT-TUNGMAX BIN

a Einstellbares, dynamisches, auswuchtbares Kraftspannfutter (BT)
2
0
I
(U]
3 ®
(- A
[a]
a
m
Y
Katalog Nr. SS DCONWS Bereich BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT50MAXIN20X105BIN @ 50 20 6-20 51 61 105 67 18 56 69 M16 M24
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir TungMax-Spannzange

(1) Spannfutter mit KegelgroBe 40 kénnen durch den Auswuchtring auf bis zu G2.5 bei 20,000 min-! ausgewuchtet werden.
(2) Spannfutter mit KegelgroBe 50 kénnen durch den Auswuchtring auf bis zu G2.5 bei 18,000 min-' ausgewuchtet werden.

TUNGMAX

BT-TUNGMAX
Kraftspannfutter (BT)

LSC
S8 BD2.
SANNRNRR
. A\ DN (=)
%) 2| o
A | z
S JJ liB 8
LF | O
Katalog Nr. SS  DCONWS Bereich LF LB BD BD2 LSCN LSC J CRKS
BT40MAXIN20X85 40 20 6-20 85 58 51 53 56 68 M16 M16
BT40MAXIN32X108 40 32 6-32 108 81 69 70 70 83 M16 M16
BT50MAXIN20X105 50 20 6-20 105 67 51 53 56 69 M16 M24
BT50MAXIN32X106 50 32 6-32 106 68 69 70 69 83 M20x2 M24
BT50MAXIN32X135 50 32 6-32 135 97 69 70 69 84 M20x2 M24
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir TungMax-Spannzange

e B = Kuhilmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen
(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 8,000 min'

|| S| S

K135 K148 K152

K092 www.tungaloy.de




TUNGHYDRO

BT-HYDRO
Hydrodehnspannfutter (BT)

_LsC
SS LSCN @
e of 2l 2l
=| oy o
Q &)
& 8
Katalog Nr. SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT30HYDROG6X60 30 6 23 26 50 60 38 43 27 37 M5 M12
BT30HYDRO8X64 30 8 25 28 50 64 42 43.5 27 37 M6 M12
BT30HYDRO10X64 30 10 27 30 50 64 42 44 32 42 M8x1 M12
BT30HYDRO12X72 30 12 29 32 50 72 50 44.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO14X70 30 14 30 34 50 70 48 47.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO16X90 30 16 34 38 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO18X90 30 18 36 40 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO20X90 30 20 38 42 50 90 68 475 42 52 M12x1 M12
BT40HYDROG6X90 40 6 23 26 50 90 63 43 27 37 M5 M16
BT40HYDRO8X90 40 8 25 28 50 90 63 43.5 27 37 M6 M16
BT40HYDRO10X90 40 10 27 30 50 90 63 44 32 42 M8x1 M16
BT40HYDRO12X90 40 12 29 32 50 90 63 44.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO14X90 40 14 30 34 50 90 63 47.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO16X90 40 16 34 38 50 90 63 47.5 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO18X90 40 18 36 40 50 90 63 47.5 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO20X90 40 20 38 42 50 90 63 475 42 52 M12X1 M16
BT40HYDRO25X90 40 25 46 50 63 90 51 51 48 58 M12x1 M16
BT40HYDRO32X110 40 32 56 60 60 110 81.5 81.5 52 62 M16x1 M16
BT50HYDRO6X110 50 6 23 26 80 110 72 43 27 37 M5 M24
BT50HYDRO8X100 50 8 25 28 80 110 72 43.5 27 37 M6 M24
BT50HYDRO10X110 50 10 27 30 80 110 72 44 32 42 M8x1 M24
BT50HYDRO12X110 50 12 29 32 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO14X110 50 14 30 34 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO16X110 50 16 34 38 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO18X110 50 18 36 40 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO20X110 50 20 38 42 80 110 72 47.5 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO25X110 50 25 46 50 80 110 72 47.5 48 58 M12x1 M24
BT50HYDRO32X110 50 32 56 60 80 110 72 47.5 54 64 M12x1 M24
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlussel fur Spannzange

* Reduzierhtlsen fir 12, 20, 25 und 32 mm Bohrdurchmesser erhéltlich.
* Die Spannkraft wird mittels Reduzierhilsen erheblich verringert (separat zu bestellen).

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

| |

Gerade Spannzange Anzugsbolzen
K138 K148

Tungaloy K093




TUNGHOLD

BT-EM

Weldon-Aufnahme (BT)

LF
ss e LB @

A
; I g %
> Z| Y
8
CRKS 2
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
BT40EM10X45 40 10 35 - 45 18 - M16
BT40EM12X45 40 12 42 - 45 18 - M16
BT40EM14X45 40 14 44 = 45 18 = M16
BT40EM16X45 40 16 48 - 45 18 - M16
BT40EM20X45 40 20 52 - 45 18 - M16
BT40EM25X45 40 25 63 - 45 - - M16
BT30EM6X50 30 6 25 = 50 28 = M12
BT30EM8X60 30 8 28 - 60 38 - M12
BT30EM10X60 30 10 35 - 60 38 - M12
BT30EM14X60 30 14 44 - 60 38 - M12
BT40EM6X50 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM6X50B 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM8X50 40 8 28 - 50 23 - M16
BT40EM10X65 40 10 35 - 65 38 - M16
BT40EM12X65 40 12 42 - 65 38 - M16
BT40EM14X65 40 14 44 - 65 38 - M16
BT40EM16X65 40 16 48 o 65 38 o M16
BT40EM18X65 40 18 50 - 65 38 - M16
BT40EM20X75 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM20X75B 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM25X105 40 25 65 61 105 78 68 M16
BT40EM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50EM6X70 50 6 25 - 70 32 - M24
BT50EM8X70 50 8 28 - 70 32 - M24
BT50EM10X70 50 10 35 - 70 32 - M24
BT50EM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
BT50EM14X100 50 14 44 s 100 62 s M24
BT50EM16X100 50 16 48 - 100 62 - M24
BT50EM20X100 50 20 52 - 100 62 - M24
BT50EM25X115 50 25 65 - 115 77 - M24
BT50EM32X115 50 32 72 - 115 7 - M24
BT50EM40X115 50 40 90 - 115 77 - M24
BT50EM50X125 50 50 98 - 125 87 - M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
e B = Kuhimittelzufuhr durch den Bund hinzufligen

g, | B8

Anzugsbolzen l%l%’llll;?#l?r?

K148 K155

K094 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

BT-EM C

Weldon-Aufnahme mit Kihlmittelzufuhr (BT)

Katalog Nr. SS DCONWS LF LB BD CRKS
BT40EM12X45C 40 12 45 18 42 M16
BT40EM20X45C 40 20 45 18 52 M16

¢ Geeignet flr Kuhimitteldruck 10 MPa
BT-EM E
Whistle-Notch-Aufnahme (BT)
LSC _ LsC @
SS ™ LSCNi - IESC’; >~ g
) T
N
[Tl TEL ) g g % ﬁﬁli ,,,,, ,%) %
| CRKS ) TFL_B> § JI Be 8
@) Fur DCONWS =25 O

Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Schliissel
BT40EM8X50E 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM8X50EB 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM16X65E 40 16 48 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM20X75E 40 20 52 - 75 48 - 49 59 M16 M16 8
BT40EM25X105E 40 25 65 61 105 78 68 54 64 M20X1.5 M16 10
BT50EM6X70E 50 6 25 - 70 32 - 35 45 M5 M24 25
BT50EM8X70E 50 8 28 - 70 32 - 35 45 M6 M24 3
BT50EM14X100E 50 14 44 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM18X100E 50 18 50 = 100 62 = 47 57 M12 M24 6
BT50EM25X115E 50 25 65 - 115 7 - 54 64 M20X1.5 M24 10
BT50EM32X115E 50 32 72 - 115 77 - 58 68 M20X1.5 M24 10
BT50EM40X115E 50 40 90 - 115 77 - 68 78 M20X1.5 M24 10
BT50EM50X125E 50 50 98 = 125 67 = 78 88 M20X1.5 M24 10

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
e B = Kuhlmittelzufuhr durch den Bund hinzufligen
(1) Voreinstellungsschraube mit Kuhimittelbohrung.

o || 8

Anzugsbolzen }%I(:el-rlvtl?#t?ne

K148 K155

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K095




TUNGSHRINK

BT-SRKIN
Thermische Schrumpfaufnahme fir Vollhartmetall- und HSS-Schaft (BT)

_LSC _
M6 LSCN @
1T [ 430 g
—iot § i
(é) J|_ LB2 7‘0 e '
Ol ss B
- LF 8
(=]

Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Schliissel
BT40SRKIN6X90 40 6 27 21 90 63 38 25 36 M5 M16 2.5
BT40SRKIN8X90 40 8 27 21 90 63 38 25 36 M6 M16 3
BT40SRKIN10X90 40 10 32 24 90 63 50 31 42 M8 M16 4
BT40SRKIN12X90 40 12 32 24 90 63 50 36 47 M10 M16 5
BT40SRKIN16X90 40 16 34 27 90 63 44 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN18X90 40 18 42 33 90 63 57 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN20X90 40 20 42 33 90 63 57 41 52 M16 M16 8
BT40SRKIN25X110 40 25 53 44 110 83 57 47 58 M16 M16 8
BT50SRKINGX100 50 6 26 21 100 62 32 25 36 M5 M24 2.5
BT50SRKIN8X100 50 8 27 21 100 62 38 25 36 M6 M24 3
BT50SRKIN10X100 50 10 32 24 100 62 51 31 42 M8 M24 4
BT50SRKIN12X100 50 12 32 24 100 62 51 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN14X100 50 14 34 27 100 62 44 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN16X100 50 16 34 27 100 62 44 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN18X100 50 18 42 33 100 62 57 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN20X100 50 20 42 33 100 62 57 41 52 M16 M24 8
BT50SRKIN25X120 (! 50 25 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8
BT50SRKIN32X120 50 32 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
o Fur Schrumpfaufnahmen (SRKIN) ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat verwenden.
(1) Ausgewuchtet auf G2.5 max.n: 20,000 min-!

7 [ [ B

Anzugsbolzen sclr',‘ﬁﬂ%g%gét Voreinstellschraube

K148 K144 K144 K155

K096 www.tungaloy.de




TUNGSHRINK

BT-SRK

Thermische Schrumpfaufnahme fur Vollhartmetallschaft (BT)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,, DN
BT

DCONWS

CRKS

Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Schliissel
BT40SRK3X50 40 3 10 15 77 50 B515! 10 16 M6 M16 3
BT40SRK3X85 40 3 10 19 112 85 64.1 10 16 M6 M16 3
BT40SRK4X50 40 4 10 15 77 50 8515) 12 18 M6 M16 8
BT40SRK4X85 40 4 10 19 112 85 64.1 12 18 M6 M16 3
BT40SRK5X50 40 5 10 15 77 50 B515! 15 21 M6 M16 3
BT40SRK5X85 40 5 10 19 112 85 64.1 15 21 M6 M16 3
BT40SRK6X50 40 6 11 16 77 50 8515) 18 24 M8 M16 4
BT40SRK6X85 40 6 11 20 112 85 64.1 18 24 M8 M16 4
BT40SRK8X50 40 8 14 20 77 50 42.5 25 31 M10 M16 5
BT40SRK8X85 40 8 14 23 112 85 63.9 25 31 M10 M16 5
BT40SRK10X50 40 10 16 22 77 50 42.4 30 36 M12 M16 6
BT40SRK10X85 40 10 16 25 112 85 60.2 30 36 M12 M16 6
BT40SRK12X50 40 12 20 26 77 50 42.3 32 42 M10 M16 5)
BT40SRK12X85 40 12 20 28 112 85 56.6 32 42 M10 M16 5

* Geeignet fur KihIimitteldruck 10 MPa

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

7 [ [ S

Anzugsbolzen séﬂ?ﬁrﬁggg;ét Voreinstellschraube
K148 K144 K144 K155

Tungaloy K097




TUNGHOLD

BT-SEM
Aufsteckfraserdorn (BT)

LB
-
— n
AT 1' 87
S (=]

Katalog Nr. SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
BT30SEM16X50 (" 30 16 17 38 50 28 M12
BT30SEM22X50 30 22 19 47 50 28 M12
BT30SEM27X50 30 27 21 58 50 18 M12
BT40SEM16X60 40 16 17 38 60 33 M16
BT40SEM16X120 40 16 17 38 120 93 M16
BT40SEM22X60 40 22 19 47 60 33 M16
BT40SEM22X120 () 40 22 19 47 120 93 M16
BT40SEM25.4X45V1 (1 40 25.4 22 50 45 18 M16
BT40SEM27X45 40 27 21 58 45 18 M16
BT40SEM27X105 () 40 27 21 58 105 78 M16
BT40SEM32X60 40 32 24 65 60 23 M16
BT40SEM32X75 () 40 32 24 65 75 36 M16
BT40SEM40X60 40 40 27 82 60 23 M16
BT40SEM40X75 ™ 40 40 27 82 75 38 M16
BT50SEM16X120 () 50 16 17 38 120 82 M24
BT50SEM22X50X220 50 22 19 50 220 182 M24
BT50SEM22X64X320 50 22 19 64 320 282 M24
BT50SEM22X75 50 22 19 47 75 37 M24
BT50SEM22X120 () 50 22 19 47 120 82 M24
BT50SEM27X60 50 27 21 58 60 22 M24
BT50SEM27X105 () 50 27 21 58 105 67 M24
BT50SEM32X48 (! 50 32 24 66 48 10 M24
BT50SEM32X75 () 50 32 24 66 75 37 M24
BT50SEM40X48 50 40 27 82 48 10 M24
BT50SEM40X75 50 40 27 82 75 37 M24
BT50SEM50.8X75V1 50 50.8 36 100 75 37 M24

(1) Geeignet fUr innere Kihimittelzufuhr mit Spannschraube TMBA-**H oder CM****H. Optional: Schlissel flr Spannschraube

| || B

K148 K154 K156

K098 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

BT-SEM-C
Aufsteckfrédserdorn mit Kihlmittelbohrung, lange Ausfihrung (BT)
= - LB : LSC %
A
28 5l
Tl
= 8 |

Katalog Nr. SS DCONWS BD LF LB LSC CRKS
BT40SEM16X60C 40 16 38 60 33 17 M16
BT40SEM16X100C 40 16 38 100 73 17 M16
BT40SEM22X100C 40 22 47 100 73 19 M16
BT40SEM27X100C 40 27 58 100 73 21 M16
BT40SEM32X60C 40 32 66 60 33 24 M16
BT50SEM16X100C 50 16 38 100 62 17 M24
BT50SEM22X75C 50 22 47 75 37 19 M24
BT50SEM22X48X220C 50 22 48 220 182 19 M24
BT50SEM22X61X320C 50 22 61 320 282 19 M24
BT50SEM25.4X60C 50 25.4 50.4 60 22 22 M24
BT50SEM27X100C 50 27 58 100 62 21 M24
BT50SEM27X61X320C 50 27 61 320 282 21 M24
BT50SEM32X75C 50 32 66 75 37 24 M24
BT50SEM32X100C 50 32 66 100 62 24 M24
BT50SEM32X78X390C 50 32 78 390 352 24 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlssel fur Spannschraube
* Wenn der ,B* Typ eingesetzt werden soll, muss die Verschlussschraube der Kuhimittelzufuhr

an der Flanschseite entfernt werden (2-mm-Sechskantschllssel verwenden).

BT-FM

Aufsteckfraserdorn mit vergréBertem Auflagedurchmesser (BT)

Katalog Nr. Ss DCONWS  LSC LF LB BD DBC THID CRKS
BT40FM40 40 40 27 60 22 88 66.7 M12 M16
BT50FM40 50 40 27 50 12 88 66.7 M12 M24
BT50FM60 50 60 38 88 40 128 101.6 M16 M24

Optional: Schlissel fir Spannschraube

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

| |G| B

Anzugsbolzen ﬁfg‘;ﬁﬁ‘eﬁ Schliissel

K148 K154 K156

Tungaloy K099




BT50-FM
Aufsteckfréserdorn, lange Ausfihrung (BT)

L
DCONWS
BD

LSC
Katalog Nr. SS DCONWS BD LSC LF LB CRKS Kww WT(kg)

BT50-FMC22-138-47 50 22 47 18 138 100 M24 10 5.2
BT50-FMC22-188-47 50 22 47 18 188 150 M24 10 5.9
BT50-FMC22-243-47 50 22 47 18 243 205 M24 10 6.5
BT50-FMC22-293-47 50 22 47 18 293 255 M24 10 7.2
BT50-FMC22-178-59 50 22 59 18 178 140 M24 10 6.8
BT50-FMC22-238-59 50 22 59 18 238 200 M24 10 8

BT50-FMC22-308-59 50 22 59 18 308 270 M24 10 9.5
BT50-FMC22-373-59 50 22 59 18 373 335 M24 10 10.9
BT50-FMA31.75-215-76 50 31.75 76 30 215 177 M24 12.7 10

BT50-FMA31.75-295-76 50 31.75 76 30 295 257 M24 12.7 12.9
BT50-FMA31.75-375-76 50 31.75 76 30 375 337 M24 12.7 15.8
BT50-FMA31.75-275-96 50 31.75 96 30 275 237 M24 12.7 16.8
BT50-FMA31.75-375-96 50 31.75 96 30 375 337 M24 12.7 23

Optional: Schlussel fur Spannzange

| (7] B

Anzugsbolzen }%l‘gl‘_r"‘%}"eﬁ Schiiissel

K148 K154 K156

K100 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

BT-SEMC

Kombi-Aufsteckfraserdorn (BT)

A

(92}

=

3

o Y

Katalog Nr. SS DCONWS LSC BD LF LB LCSX CRKS

BT40SEMC16X50 40 16 17 32 50 23 27 M16
BT40SEMC16X100 40 16 17 32 100 73 27 M16
BT40SEMC22X53 40 22 19 40 53 26 31 M16
BT40SEMC22X100 40 22 19 40 100 73 31 M16
BT40SEMC27X55 40 27 21 48 55 28 33 M16
BT40SEMC27X100 40 27 21 48 100 73 33 M16
BT40SEMC32X60 40 32 24 58 60 33 38 M16
BT40SEMC32X100 40 32 24 58 100 73 38 M16
BT40SEMC40X80 40 40 27 70 80 53 41 M16
BT50SEMC16X100 50 16 17 32 100 62 27 M24
BT50SEMC16X150 50 16 17 32 150 112 27 M24
BT50SEMC22X68 50 22 19 40 68 30 31 M24
BT50SEMC22X100 50 22 19 40 100 62 31 M24
BT50SEMC22X150 50 22 19 40 150 112 31 M24
BT50SEMC27X78 50 27 21 48 78 40 33 M24
BT50SEMC27X100 50 27 21 48 100 62 33 M24
BT50SEMC27X150 50 27 21 48 150 112 33 M24
BT50SEMC32X78 50 32 24 58 78 40 38 M24
BT50SEMC32X100 50 32 24 58 100 62 38 M24
BT50SEMC32X150 50 32 24 58 150 112 38 M24
BT50SEMC40X78 50 40 27 70 78 40 41 M24
BT50SEMC40X100 50 40 27 70 100 62 41 M24
BT50SEMC40X150 50 40 27 70 150 112 41 M24
BT50SEMC50X79 50 50 30 90 79 4 46 M24
BT50SEMC50X150 50 50 30 90 150 112 46 M24

Optional: Schlissel fir Spannschraube

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

| |G| B

K148 K154 K156

Tungaloy K101




TUNGHOLD

BT-DC

Jacobs-Kegelaufnahme (BT)

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Katalog Nr. Ss Tt LF BD LB CRKS
BT30DCB12X30 30 B12 30 - 8 M12
BT40DCB12X45 40 B12 45 24 18 M16
BT40DCB12X90 40 B12 90 24 63 M16
BT40DCB16X45 40 B16 45 30 18 M16
BT40DCB16X90 40 B16 920 30 63 M16
BT40DCB18X90 40 B18 90 30 63 M16
BT50DCB12X45 50 B12 45 - 6.7 M24
BT50DCB16X45 50 B16 45 - 7 M24
BT50DCB16X105 50 B16 105 50 67 M24
BT50DCB18X45 50 B18 45 - 7 M24
BT50DCB18X105 50 B18 105 30 67 M24

TUNGHOLD

BT-AD

Reduzieraufnahme (BT)

Katalog Nr. SS CSl LF BD LB G CRKS
BT50ADBT/SK40 50 DING9871/A, BT MAS - 403 75 37 66 M16 M24
BT50AD40 50 DIN2080 70 32 63 M16 M24

2y

Anzugsbolzen

K148

K102 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

BT-MT

Aufnahme far MK (BT)

LF
LB
SS e
o~
y
> %
e I
CRKS Tt
Katalog Nr. SS Tt LF LB BD CRKS
BT30MT1X45 30 MT1 45 23 25 M12
BT30MT2X60 30 MT2 60 38 32 M12
BT40MT1X45 40 MT1 45 18 25 M16
BT40MT1X120 40 MT1 120 93 25 M16
BT40MT2X60 40 MT2 60 33 32 M16
BT40MT2X120 40 MT2 120 93 32 M16
BT40MT3X75 40 MT3 75 48 40 M16
BT40MT3X139 40 MT3 139 112 40 M16
BT40MT4X95 40 MT4 95 68 50 M16
BT50MT1X45 50 MT1 45 7 25 M24
BT50MT1X120 50 MT1 120 82 25 M24
BT50MT1X180 50 MT1 180 142 25 M24
BT50MT2X45 50 MT2 45 7 32 M24
BT50MT2X135 50 MT2 135 97 32 M24
BT50MT2X180 50 MT2 180 142 32 M24
BT50MT3X45 50 MT3 45 7 40 M24
BT50MT3X150 50 MT3 150 112 40 M24
BT50MT3X180 50 MT3 180 142 40 M24
BT50MT4X75 50 MT4 75 37 50 M24
BT50MT4X180 50 MT4 180 142 50 M24
BT50MT5X105 50 MT5 105 67 70 M24

TUNGHOLD

BT-MT DRW

Aufnahme far MK mit Kupplung (BT)

Katalog Nr. SS Tt LF LB LB2 BD G CRKS
BT40MT1DRW 40 MT1 50 23 - 25 M6 M16 &5
BT40MT2DRW 40 MT2 50 23 - 32 M10 M16 3 g

N

BT40MT3DRW 40 MT3 70 43 - 40 M12 M16 % Q

£
BT40MT4DRW () 40 MT4 95 68 15 63 M16 M16 =3
BT50MT1DRW 50 MT1 45 7 - 25 M6 M24
BT50MT2DRW 50 MT2 60 22 - 32 M10 M24
BT50MT3DRW 50 MT3 65 27 = 40 M12 M24
BT50MT4DRW ) 50 MT4 70 32 15 63 M16 M24
BT50MT5DRW () 50 MT5 100 62 18 78 M20 M24

(1) DIN2201

2y

K148

Tungaloy K103




TUNGFINE
ADJ BT-ER
Radial und axial einstellbare ER-Spannzangenaufnahme (BT)

(o]
|
(0]
I
9 , 8 @
£ : *( . | S 7
(= J /
Finstellung || Axale "
9 Einstellung
Katalog Nr. SS CSl  Bereich LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJBT40D70ERS32 40 ER32 2-20 129.5 52.5 102.5 92 50 70 62.5 M16
ADJBT50D70ER32 50 ER32 2-20 1445 52.5 106.5 - 50 70 - M24
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlussel fir ER-Spannzange
TUNGBORE-BT
Aufnahme, einstellbar (BT)
LF @
ss LB /
(o)
| M
_CRKS | I L. LsC 8
a
Katalog Nr. SS DCONWS BD LF LB LSC J CRKS
TUNGBORE-BT50EM20ADB 50 20 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBORE-BT50EM40ADB 50 40 72 134.5 96.5 71 M10 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
o KUhImittelzufuhr durch die Spindel und den Bund

ER-Spannzange Schlussel Voreinstellschraube il Anzugsbolzen

K125 K151 K152 K153 K148

K104 www.tungaloy.de




TUNGGTI

GTI-BT
Gewindeschneidfutter (BT)

N =
L
TS
A 4
Katalog Nr. Ss CSI M epae Max B’ Bereich  LF LB LB2 BD BD2 FI-f Fl-b CRKS

GTIBT40ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 84.2 52.7 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIBT40ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 106.8 79.8 33 50 56.5 9 4 M16
GTIBT40ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 124.8 97.8 51 63 56.5 9 4 M16
GTIBT50ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 68.8 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIBT50ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.2 77.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIBT50ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.2 95.2 51 63 56.5 9 4 M24

Optional: Schlussel fir ER-Spannzange

;IT' CLFJNGFIT
Modulares Schnellwechselsystem (BT)

LF @
SS LB -
crks! |

:
I
DCONWS
BD

Katalog Nr. SS LF LB BD DCONWS CRKS
BT40CF4-L 40 110 83 44.5 25 M16
BT40CF4-S 40 52 25 44.5 25 M16
BT50CF4-L 50 115 7 44.5 25 M24
BT50CF4-S 50 63 25 44.5 25 M24

* Geeignet fur KihIimitteldruck 10 MPa
* Anzugsdrehmoment: 58.8 N-m

TUNGCLICK

BT-CLICKIN
Modulares Schnellwechselsystem (BT)

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Katalog Nr. SS csli BD LF CRKS
BT40ER32CLICK-IN 40 32SRF 41 28 M16
BT50ER32CLICK-IN 50 32SRF 41 39 M24

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
e Empfohlenes Anzugsdrehmoment: 2.3 N-m

s
ER-Spannzange Schlussel Voreinstellschraube| Anzugsbolzen

K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K105




TUNGFLEX

BT-ODP

Modulares Einschraubsystem (BT)

ss - LB g
X LB2 [a)
' e
1T 1 MZ%*#'
[ CRKS
| i A
CRKSMS [ BD2
Katalog Nr. SSs CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS

BT400DP6X66 40 M6 9.8 13 66 39 30 M16
BT400DP6X106 40 M6 9.8 23 106 79 70 M16
BT400DP8X66 40 M8 13 15 66 39 30 M16
BT400DP8X106 40 M8 13 23 106 79 70 M16
BT400DP10X66 40 M10 18 20 66 39 30 M16
BT400DP10X106 40 M10 18 28 106 79 70 M16
BT400DP12X66 40 M12 21 24 66 39 30 M16
BT400DP12X106 40 M12 21 31 106 79 70 M16
BT400DP16X66 40 M16 29 28.6 66 39 - M16
BT400DP16X106 40 M16 29 34 106 79 70 M16
BT500DP12X94 50 M12 23 30 94 56 50 M24
BT500DP12X144 () 50 M12 23 40 144 106 100 M24
BT500DP12X194 () 50 M12 23 40 194 156 150 M24
BT500DP16X94 50 M16 29 34 94 56 50 M24
BT500DP16X144 () 50 M16 29 40 144 106 100 M24
BT500DP16X194 () 50 M16 29 55 194 156 150 M24
BT500DP16X244 () 50 M16 29 60 244 206 200 M24

® Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
(1) Ausgewuchtet auf G6.3 max.n: 12,000 min-!

2y

K148

K106 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN2080-ER

ER-Spannzangenaufnahme (DIN2080)

A
&
CSl
Katalog Nr. SS csl Bereich LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN208030ER16X75 30 ER16 0.5-10 75 65.4 - 28 - M10 M12
DIN208030ER32X55 30 ER32 2-20 55 45.4 - 50 - M18X1.5 M12
DIN208030ER40X83 30 ER40 3-26 83 69.4 - 63 - M22X1.5 M12
DIN208040ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 51.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 88.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER25X50 40 ER25 1-16 50 38.4 - 42 - M16X1.5 M16
DIN208040ER32X50 40 ER32 2-20 50 38.4 - 50 - M22X1.5 M16
DIN208040ER40X55 40 ER40 3-26 55 43.4 - 63 - M22X1.5 M16
DIN208040ER20X63 40 ER20 1-13 63 51.4 - 34 - M12 M16
DIN208040ER20X100 40 ER20 1-13 100 88.4 - 34 - M12 M16
DIN208050ER20X100 50 ER20 1-13 100 84.8 - 34 - M16 M24
DIN208050ER20X160 50 ER20 1-13 160 144.8 - 34 - M12 M24
DIN208050ER40X58 50 ER40 3-26 58 42.8 - 63 - M28X1.5 M24
DIN208050ER50X63 50 ER50 10-34 63 47.8 - 78 - M36X1.5 M24
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K107




TUNGHOLD

DIN2080-EM

a Weldon-Aufnahme (DIN2080)
0
5 LF
z LB
: . 1
I | L1 UJ‘ 8
=
CRKS N}j — 5
(G
o DCONWS > 25
Katalog Nr. Ss DCONWS BD LF LB CRKS
DIN208030EM6X40 30 6 25 40 30.4 M12
DIN208030EM8X40 30 8 28 40 30.4 M12
DIN208030EM10X40 30 10 85 40 30.4 M12
DIN208030EM20X63 30 20 52 63 53.4 M12
DIN208040EM8X50 40 8 28 50 38.4 M16
DIN208040EM10X50 40 10 35 50 38.4 M16
DIN208040EM12X50 40 12 42 50 38.4 M16
DIN208040EM16X63 40 16 48 63 51.4 M16
DIN208040EM20X63 40 20 52 63 51.4 M16
DIN208040EM25X80 40 25 65 80 68.4 M16
DIN208040EM32X80 40 32 71 80 68.4 M16
DIN208050EM8X63 50 8 28 63 47.8 M24
DIN208050EM10X63 50 10 35 63 47.8 M24
DIN208050EM12X63 50 12 42 63 47.8 M24
DIN208050EM16X63 50 16 48 63 47.8 M24
DIN208050EM20X63 50 20 52 63 47.8 M24
DIN208050EM25X80 50 25 65 80 64.8 M24
DIN208050EM32X80 50 32 72 80 64.8 M24
DIN208050EM40X90 50 40 90 90 74.8 M24
DIN208050EM50X100 50 50 100 100 84.8 M24

* Geeignet fur Kiihimitteldruck 10 MPa

o, | 8

Anzugsbolzen l%%’:rq?rlnjl?r?
K150 K155

K108 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN2080-SEM

Aufsteckfraserdorn (DIN2080)

LB |LSC

Katalog Nr. SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN208030SEM16X28 30 16 17 38 28 18.4 M12
DIN208030SEM22X28 30 22 19 47 28 18.4 M12
DIN208030SEM27X32 30 27 21 58 32 22.4 M12
DIN208040SEM16X28 40 16 17 38 28 16.4 M16
DIN208040SEM22X27 40 22 19 47 27 15.4 M16
DIN208040SEM27X26 40 27 21 58 26 14.4 M16
DIN208040SEM32X23 40 32 24 66 23 11.4 M16
DIN208040SEM40X34 40 40 27 82 34 22.4 M16
DIN208050SEM16X38 50 16 17 38 38 22.8 M24
DIN208050SEM22X38 50 22 19 47 38 22.8 M24
DIN208050SEM27X38 50 27 21 58 38 22.8 M24
DIN208050SEM32X36 50 32 24 66 36 20.8 M24
DIN208050SEM40X40 50 40 27 82 40 24.8 M24

Optional: Schlissel fir Spannschraube

TUNGHOLD

DIN2080-FM
Aufsteckfraserdorn mit vergréBertem Auflagedurchmesser (DIN2080)

B
,LB|LSC DBC THID
ss | :
N
AR Shan )
i — ) N
CRKS
Katalog Nr. SS  DCONWS LSC BD BD2 LB LF THID DBC CRKS
DIN208050FM40 50 40 27 97.5 88 20.8 36 M12 66.7 M24
DIN208050FM60 50 60 40 128 - - 35.8 M16 101.6 M24

Optional: Schlissel flr Spannschraube

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

| |G| B

Anzugsbolzen ?ﬁmﬁ‘eﬁ Schliissel

K148 K154 K156

Tungaloy K109




TUNGHOLD

DIN2080-SEMC
Kombi-Aufsteckfraserdorn (DIN2080)

Q
=1
0
I
(U]
r4
D
=

Katalog Nr. SS DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS
DIN208030SEMC16X35 30 16 17 32 35 25.4 27 M12
DIN208030SEMC22X35 30 22 19 40 35 25.4 31 M12
DIN208030SEMC27X35 30 27 21 48 35 25.4 33 M12
DIN208030SEMC32X50 30 32 24 58 50 40.4 38 M12
DIN208040SEMC22X52 40 22 19 40 52 40.4 31 M16
DIN208040SEMC27X52 40 27 21 48 52 40.4 33 M16
DIN208040SEMC32X52 40 32 24 58 52 40.4 38 M16
DIN208040SEMC40X52 40 40 27 70 52 40.4 4 M16
DIN208050SEMC16X55 50 16 17 32 55 39.8 27 M24
DIN208050SEMC22X55 50 22 19 40 55 39.8 31 M24
DIN208050SEMC27X55 50 27 21 48 55 39.8 33 M24
DIN208050SEMC32X55 50 32 24 58 55 39.8 38 M24
DIN208050SEMC40X55 50 40 27 70 55 39.8 41 M24
DIN208050SEMC50X55 50 50 30 90 55 39.8 46 M24

Optional: Schltssel flr Spannschraube

TUNGHOLD

DIN2080-DC
Jacobs-Kegelaufnahme (DIN2080)

Katalog Nr. SS Tt LF LB CRKS
DIN208030DCB16X20 30 B16 20 5.4 M12
DIN208040DCB16X22 40 B16 22 10.4 M16
DIN208050DCB18X25 50 B18 25 9.8 M24

| || s

Anzugsbolzen é@%am'-‘gﬁ Schliissel

K148 K154 K156

K110 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

DIN2080 AD

Reduzieraufnahme (DIN2080)

Katalog Nr. SS Csl LF BD LB G CRKS
DIN208050AD40 50 DIN2080 50 63 34.8 M16 M24
DIN2080-MT DRW
Aufnahme fir MK mit Kupplung (DIN2080)
Abb.1 LF
Tt
Katalog Nr. SS Tt LF BD LB LB2 G CRKS Abb.
DIN208040MT1DRW 40 MT1 50 25 38.4 - M6 M16 1
DIN208040MT2DRW 40 MT2 50 32 38.4 - M10 M16 1
DIN208040MT4DRW 40 MT4 95 63 - 15 M16 M16 2
DIN208050MT1DRW 50 MT1 60 25 44.8 - M6 M24 1
DIN208050MT2DRW 50 MT2 60 32 44.8 - M10 M24 1
DIN208050MT3DRW 50 MT3 65 40 49.8 - M12 M24 1
DIN208050MT4DRW 50 MT4 65 63 49.8 15 M16 M24 2
DIN208050MT5DRW 50 MT5 100 78 84.4 18 M20 M24 2
(1) DIN2201

2y

K148

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K111



TUNGHOLD

DIN2080-MT

) Aufnahme fir MK (DIN2080)
|
2
g LF
E sSS LB
I — 3
CRKS|
Tt
Katalog Nr. SS Tt LF BD LB CRKS
DIN208040MT1X50 40 MT1 50 25 38.4 M16
DIN208040MT2X50 40 MT2 50 32 38.4 M16
DIN208040MT3X65 40 MT3 65 40 53.4 M16
DIN208040MT4X95 40 MT4 95 48 83.4 M16
DIN208050MT1X45 50 MT1 45 25 29.8 M24
DIN208050MT2X60 50 MT2 60 32 44.8 M24
DIN208050MT3X65 50 MT3 65 40 49.8 M24
DIN208050MT4X70 50 MT4 70 48 54.8 M24
DIN208050MT5X105 50 MT5 105 63.5 89.2 M24
DIN2080-CP
Zentrieradapter (DIN2080)
LB
‘ 24
%)
¢ i =
o E HH\I ‘I o
O w Q ‘
Katalog Nr. SS DCONWS LB CRKS
DIN208040CP40 40 40 29 M16
DIN208050CP60 50 60 39 M24

2y

K148

K112 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

R-8 ER

ER-Spannzangenaufnahme (R-8-Bridgeport-Schaft)

CRKS
Katalog Nr. SS CSI Bereich LF BD J CRKS
R-8ER16X38 R-8 ER16 0.5-10 38 28 M10 7/16-20
R-8ER32X40 R-8 ER32 2-20 40 50 M12 7/16-20
R-8ER40X72 R-8 ER40 3-26 72 63 M12 7/16-20
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fur ER-Spannzange

TUNGHOLD

ST-ER-M

Mini-ER-Spannzangenaufnahme (gerader Schaft)

sl se=" TN

DCONMS
]

Katalog Nr. DCONMS Csl Bereich LS LF J BD H
ST12X80ER11M 12 ER11 0.5-7 80 26.5 = 16 11
ST16X50ER11MF 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 16 13
ST16X100ER11M 16 ER11 0.5-7 100 18.5 M8 16 13
ST16X150ER11M 16 ER11 0.5-7 150 18.5 M8 16 13
ST12X80ER16M 12 ER16 0.5-10 80 36.5 = 22 17
ST20X100ER16M 20 ER16 0.5-10 100 25 M12 22 17
ST20X150ER16M 20 ER16 0.5-10 150 25 M12 22 17
ST20X100ER20M 20 ER20 1-13 100 40 M12 28 21
ST20X150ER20M 20 ER20 1-13 150 40 M12 28 21
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

* F = Gerade Spannflache am Schaft.

1 C
20
ok
=g
g“i

©

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K113




TUNGHOLD

ST-ER

q ER-Spannzangenaufnahme (gerader Schaft)
0
I
(U]
5 Y
(-
)
>
zZ
]
oYy
[a} v
J A >
Katalog Nr. DCONMS csl Bereich LS LF J BD H
ST16X50ER11F 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 19 13
ST20X50ER11F 20 ER11 0.5-7 50 18.5 M10 19 17
ST20X100ER11 20 ER11 0.5-7 100 18.5 M10 19 17
ST20X150ER11 20 ER11 0.5-7 150 18.5 M10 19 17
ST20X50ER16F 20 ER16 0.5-10 50 32.3 M12 28 19
ST20X100ER16 20 ER16 0.5-10 100 30 M12 28 19
ST20X150ER16 20 ER16 0.5-10 150 30 M12 28 19
ST20X50ER20F 20 ER20 1-13 50 42.5 M12 34 22
ST25X100ER20 25 ER20 1-13 100 36 M16 34 22
ST25X150ER20 25 ER20 1-13 150 36 M16 34 22
ST20X50ER25F 20 ER25 1-16 50 46 M12 42 28
ST20X100ER25 20 ER25 1-16 100 46 M12 42 28
ST20X50ER32F 20 ER32 2-20 50 54 M12 50 36
ST20X100ER32 20 ER32 2-20 100 54 M12 50 36
ST25X50ER25F 25 ER25 1-16 50 46 M16 42 28
ST25X100ER25 25 ER25 1-16 100 46 M16 42 28
ST25X50ER32F 25 ER32 2-20 50 52 M16x2 50 36
ST25X50ER40F 25 ER40 3-26 50 60 M16x2 63 45
ST30X50ER32F 30 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST30X50ER40F 30 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST32X50ER32F 32 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST32X150ER32 32 ER32 2-20 150 52 M18x1.5 50 36
ST32X50ER40F 32 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST40X75ER32F 40 ER32 2-20 75 46 M22x1.5 50 44
ST40X75ER40F 40 ER40 3-26 75 55 M22x1.5 63 45
ST50X80ER40F 50 ER40 3-26 80 60 M28x1.5 63 54
ST50X80ER50F 50 ER50 10-34 80 77 M36x1.5 78 58
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Option: Schllssel fir ER-Spannzange

e F = Gerade Spannflache am Schaft.

K125 K151 K152 K153

K114 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

ST-ER-MF

Mini-ER-Spannzangenaufnahme mit Schllsselflachen fur Langdrehautomaten

csl @

2r ¢ 7
i :
oy
H
< LS o< LF .|
Katalog Nr. DCONMS csl Bereich LS LF J BD H Maschine
ST16X35ER16MF 16 ER16 0.5-10 35 36 M8X1 22 17 Tsugami
ST16X38ER11MF 16 ER11 0.5-7 38 18.5 M8X1 16 14 Tsugami
ST16X140ER11MF 16 ER11 0.5-7 140 18.5 M8X1 16 14 -
ST20X70ER16MF 20 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST20X120ER16MF 20 ER16 0.5-10 120 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST20X140ER16MF 20 ER16 0.5-10 140 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST22X38ER16MF 22 ER16 0.5-10 38 26 M12X1 22 19 Star
ST22X70ER16MF 22 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 19 Star
ST22X70ER25MF 22 ER25 0.5-16 70 47 M12X1 35 27 Star
ST22X80ER20MF 22 ER20 1-13 80 39 M12X1 28 21 Star
ST22X100ER16MF 22 ER16 1-16 100 28 M12X1 22 19 Star
ST25X65ER16MF 25 ER16 0.5-10 65 28 M12X1 22 22 Citizen
ST25X75ER25MF 25 ER25 1-16 75 48 M14X1 35 27 Manurhin
ST25X100ER20MF 25 ER20 1-13 100 28 M14X1 28 22 Tornos
ST25X145ER25MF 25 ER25 1-16 145 36 M14X1 35 27 Tornos
ST25X154ER20MF 25 ER20 1-13 154 28 M14X1 28 22 Tornos
ST32X70ER25MF 32 ER25 1-16 70 30 M18X1 35 27 Schitte
* Geeignet fur Kuhimitteldruck 10 MPa Option: Schlissel fir ER-Spannzange
ST-ER-MF-D
Doppelseitige Mini-ER-Spannzangenaufnahme mit SchlUsselflache
F cs| H  csi @
(2]}
; [a] [a)]
gl o ) ="
Oy v |
LF LS OND| ¢
Katalog Nr. DCONMS Ccsl Bereich LS LF BD CND H Maschine
ST16X50ER11MFD 16 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 14 =
ST20X30ER11MFD 20 ER11 0.5-7 30 18.5 16 7.5 17 Tsugami
ST20X50ER11MFD 20 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 17 Tsugami
ST20X55ER16MFD 20 ER16 0.5-10 55 25 22 10.5 17 Tsugami =
ST22X55ER16MFD 22 ER16 0.5-10 55] 28 22 10.5 19 Star %g
ST22X75ER16MFD 22 ER16 0.5-10 75 28 22 10.5 19 Star g§
ST25X62ER16MFD 25 ER16 0.5-10 62 28 22 10.5 22 o §§
ST32X55ER20MFD 32 ER20 1-13 55 28 28 13.5 27 Star
ST32X75ER20MFD 32 ER20 1-13 75 28 28 13.5 27 Star
* Geeignet fur Kuhimitteldruck 10 MPa Option: Schlissel fur ER-Spannzange

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K115




;IT' ELRJSNGHCDLD
ER-Spannzangenaufnahmen mit innerer KihIimittelzufuhr

1/4”NTP . @
/
2 )

o]
=1
(0]
I
(U]
r4
)
=

Katalog Nr. DCONMS csl Bereich LS LF LB J BD BD2 H
ST20X65ER20S 20 ER20 1-13 65 63 31 M12 34 40 34
ST20X65ER25S 20 ER25 1-16 65 72 32 M12 42 54 51
ST20X65ER32S 20 ER32 2-20 65 7 41 M12 50 63 59
ST32X65ER32S 32 ER32 2-20 65 7 41 M18x1.5 50 63 59
ST40X75ER32S 40 ER32 2-20 75 7 41 M22x1.5 50 63 59

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Option: Schliissel fiir ER-Spannzange

TUNGSHRINK

ST-SRK
Thermische Schrumpfaufnahme fir Vollhartmetall (gerader Schaft)

LSC

@

; ‘ [m)] | 1 [a)

@) =z 0l m

oy OF —=

° LB <23

LF S
Katalog Nr. DCONMS DCONWS BD CND LF LB LSCN LSC

ST12X160SRK3 12 3 10 4 160 14.3 10 -
ST12X160SRK4 12 4 10 4 160 14.3 12 27
ST16X160SRK3 16 3 10 6 160 43 10 =
ST16X160SRK4 16 4 10 6 160 43 12 -
ST16X160SRK5 16 5 10 6 160 43 15 =
ST16X160SRK6 16 6 11 6 160 35.5 18 35
ST20X200SRK5 20 5 10 6 200 71.5 15 =
ST20X200SRK6 20 6 11 6 200 64.5 18 40
ST20X200SRK8 20 8 14 6 200 43 25 40
ST25X200SRK6 25 6 11 8 200 100 18 35
ST25X200SRK8 25 8 14 8 200 78.6 25 40
ST25X200SRK10 25 10 16 8 200 64.3 30 50
ST25X200SRK12 25 12 20 8 200 35.7 32 52
* Geeignet fur Kihlmitteldruck 10 MPa Option: Schlissel fir ER-Spannzange

K125 K151 K152 K153

K116 www.tungaloy.de




TUNGHYDRO

DIN69880-HYDRO

Hydrodehnspannfutter (DIN69880)

@

(%))

=

Z

o

(G

(a]

(Einheit: mm)
Katalog Nr. DCONMS BTED BD BD2 DCONWS LS LF LB LSCN LSC
DIN69880 30 HYDRO 20X89 20 38 42 68 30 55! 89 73 48 85
DIN69880 30 HYDRO 25X100 25 46 50 68 30 55 100 78 54 85
DIN69880 40 HYDRO 20X95 20 38 42 83 40 63 95 73 48 130
DIN69880 40 HYDRO 25X95 25 46 50 83 40 63 95 73 54 130
DIN69880 40 HYDRO 32X95 32 56 60 83 40 63 95 78 58 90
* Geeignet fur KihIimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir TungHydro-
Reduzierhllsen fir 12, 20, 25 und 32 mm Bohrdurchmesser erhaltlich. Spannzange
Die Spannkraft wird mit Einsatz von Reduzierhulsen erheblich verringert (separat zu bestellen).
GTI-ER-ST
Gewindeschneidfutter (gerader Schaft)
I FI-f
Katalog Nr. DCONMS CSI  MnSewnde: MaxGewnde Berejch — BD BD2 LB LF LS FI-f FI-b

GTIER11ST16X150M 16 ER11 M2 M7 0.5-7 16 = 19 = 150 6 3
GTIER16ST20X80 20 ER16 M3 M10 0.5-10 28 29.5 24.6 41.6 80 8 3
GTIER20ST20X80 20 ER20 M4 M14 1-13 34 33.5 28 49 80 8 3
GTIER25ST25X80 25 ER25 M5 M16 1-16 42 40.5 32 53 80 9 4
GTIER32ST25X80 25 ER32 M6 M20 1-16 50 56.5 32 77.2 80 9 4
GTIER40ST32X80 32 ER40 M6 M27 2-20 63 56.5 51 95.2 80 9 4

Option: Schltssel fur ER-Spannzange

KIT GTI-ER-ST

ER-Gewindeschneidfutter und Spannzangen (zylindrischer Schaft)

()
=
P4
8
a gvé
Ou=
. . =3
Katalog Nr. GroBe DCONMS Anzahl Bereich
KITGTIER11ST16X1504M ER11 16 4 3,4,5,6
KITGTIER16ST20X804 ER16 20 4 4,5,6,7
KITGTIER20ST20X804 ER20 20 4 5,6,7,8
KITGTIER25ST25X805 ER25 25 5 6,7,9,11,12
KITGTIER32ST25X806 ER32 25 6 6,7,9,11,12,16
KITGTIER40ST32X806 ER40 32 6 9,11,14,16,18,20

Kit enthalt GTI, Spannzange und Schllssel.

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K117




TUNGFINE

ADJ ST-ER

3 Radial und axial einstellbare ER-Spannzangenaufnahme
2
1] LS ‘ LF @
Z ) - J
n] P—. 0.1 o=
= \ * i mm 6:\‘ 1° it = |
(%)
= 1 E
. zZ sV °
Radiale s~ Axiale o) g 0.1 mmi R 1
Einstellung Einstellung g
y
Katalog Nr. Bereich LF LB LS BD BD2 DCONMS
ADJST25D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 25
ADJST32D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 32
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Option: Schltssel fur ER-Spannzange
MT-ER
ER Spannzangenaufnahme mit MK-Aufnahmedorn
@
Katalog Nr. Tt Csl Bereich LF LS BD J CRKS H
MT2ER20X48.5 MT 2 ER20 1-13 485 64 34 M10 M10 22
MT2ER25X52 MT 2 ER25 1-16 52 64 42 M10 M10 28
MT3ER32X69 MT 3 ER32 2-20 69 81 50 M12 M12 24
MT3ER40X79 MT 3 ER40 3-26 79 81 63 M12 M12 24
MT4ER32X61 MT 4 ER32 2-20 60.5 102.5 50 M16 M16 32
MT4ER40X82 MT 4 ER40 3-26 81.5 102.5 63 M16 M16 32
MT4ER50X108 MT 4 ER50 10-34 107.5 102.5 78 M16 M16 32
MT5ER40X82 MT 5 ER40 3-26 82 129.5 63 M28x1.5 M20 45
MT5ER50X85 MT 5 ER50 10-34 85 129.5 78 M28x1.5 M20 45

* Geeignet fur KihIimitteldruck 3 MPa

TUNGGY RO

GYRO ST-ER TungGYRO
Einstellbare ER-Spannzangenaufnahme fir Drehmaschinen

Option: Schlissel fur ER-Spannzange

1/8”NTP T.I.R. max. 0.02
== Axiale Einstellung @

4 ¥

zZ 8 o

S o & ="

=) m ©

Y ©
e Radiale Einstellung 2.0
Katalog Nr. DCONMS Csl Bereich LF LB LS BD BD3 BD2

GYROST20ER20 20 ER20 1-13 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST20ER25 20 ER25 1-16 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST25ER25 25 ER25 1-16 65.65 35.5 80 42 74 79
GYROST25ER32 25 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST32ER32 32 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST40ER32 40 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
* Geeignet fur Kihlmitteldruck 3 MPa Optional: Schlissel fir ER-Spannzange

Das TungGyro-Kit ist ideal fir Erstanwender, da es mit Ausrichtdorn und Kontrollhilse fir einen erfolgreichen Ausrichtvorgang ausgestattet ist.

K125 K151 K152 K153

K118 www.tungaloy.de




TUNGGY RO

KIT GYRO-ST-ER

Kit: Einstellbare Aufnahme (zylindrischer Schaft)

T.I.R. max. 0.02
Axiale Einstellung

DCONMS
4—7

Katalog Nr. DCONMS (o1]]
KITGYROST20ER20 20 ER20
KITGYROST20ER25 20 ER25
KITGYROST25ER25 25 ER25
KITGYROST25ER32 25 ER32
KITGYROST32ER32 32 ER32
KITGYROST40ER32 40 ER32

* Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa
Das Kit enthélt TungGyro-Aufnahme, Prifdorn und Dichtung.

TUNGGY RO

GYRO DIN69880-ER

B

Bereich
1-13
1-16
1-16
2-20
2-20
2-20

Option: Schllssel fir ER-Spannzange

Einstellbare ER-Spannzangenaufnahme fir Drehmaschinen

T.I.R. max. 0.02
1/8”"NTP ) .
I CSi S=— Axiale Einstellung
e ] ==
22 ¥
= o) a o
2 83 o g 8 :
ala M12 R °
LB ©
< LS | LF =] " Radiale Einstellung 2.0
Katalog Nr. DCONMS CsSl Bereich LF LB LS BD BD3
GYRODING988030ER25 30 ER25 1-16 80.65 35.5 55] 42 74
GYRODIN6988030ER32 30 ER32 2-20 81.65 36.5 55 50 74
GYRODING988040ER32 40 ER32 2-20 81.65 36.5 63 50 74
GYRODIN6988050ER32 50 ER32 2-20 81.65 36.5 78 50 74

* Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa
Das TungGyro-Kit ist ideal fur Erstanwender, da es mit Ausrichtdorn und Kontrollhiilse fir einen erfolgreichen Ausrichtvorgang ausgestattet ist.

TUNGGY RO

KIT GYRO-DIN69880-ER

BD2 DCSFMS
79 68
79 68
79 83.2
79 98

Optional: Schlissel fur ER-Spannzange

Kit: Einstellbare Aufnahme (DIN69880)

T.I.R. max. 0.02

Axiale Einstellung
10

Csl

DCONMS

L] Radiale Einstellung 2.0

Katalog Nr. DCONMS CsSl
KITGYRO30D69880ER25 30 ER25
KITGYRO30D69880ER32 30 ER32
KITGYRO40D69880ER32 40 ER32
KITGYRO50D69880ER32 50 ER32

* Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa
Das Kit enthéalt TungGyro-Aufnahme, Prifdorn und Dichtung.

iy

K125 K151 K152 K153

B%

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Bereich
1-16
2-20
2-20
2-20

Option: Schllssel fir ER-Spannzange

Tungaloy K119




TUNGGFI

GFI-MT-ER
Werkzeugaufnahme flr Pendelreibahlen (MK-Aufnahmedorn)

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

. Radialer
Katalog Nr. Tt Csl Bereich LS LF LB BD BD2 Ausgleich H G
GFIMT2ER20 MT 2 ER20 1-13 64 60.5 34.5 34 50 1 22 M10
GFIMT3ER32 MT 3 ER32 2-20 81 81.9 45.9 50 65 1.6 36 M12
* Geeignet fur Kihimitteldruck 3 MPa Option: Schllssel fur ER-Spannzange
Max. 2000 min-!
GFI-ST-ER
Werkzeugaufnahme fur Pendelreibahlen (MK-Aufnahmedorn)
» 'S o LF _ @
LB /
) . CSI
2
o
Z s - QlQ
Q 0 m
o
a Y
Y
H
. Radialer
Katalog Nr. DCONMS CSI Bereich LS LF LB BD BD2 Ausgleich H
GFIST20ER20 20 ER20 1-13 65 5515 34.5 34 50 1 22
GFIST25ER32 25 ER32 2-20 80 76.9 45.9 50 65 1.6 36
* Geeignet fur Kuhimitteldruck 3 MPa Option: Schllssel fir ER-Spannzange
Max. 2000 min-!

K125 K151 K152 K153

K120 www.tungaloy.de




TUNGFLEX

S M TungFlex (zylindrischer Schaft)
Modulares Einschraubsystem (zylindrischer Schaft)

BHTA @
/

DCONMS
CRKS
|

BD

LB
LF

Katalog Nr. DCONMS BD LF LB BHTA CRKS
SM06-L60C10 10 9.7 60 20 0° M6
SMO06-L105-C12 12 9.7 105 60 1.2° M6
SMO06-L125-C16 16 €7 125 60 3.3° M6
SMO08-L73C16 16 13 73 25 0° M8
SM08-L128-C16 16 13 128 80 0.9° M8
SMO08-L170-C20 20 13 170 66.8 3.3° M8
SM10-L80C20 20 18 80 30 0° M10
SM10-L130-C20 20 18 130 80 0.6° M10
SM10-L200-C25 25 19 200 57.2 3.3° M10
SM12-L86-C25 25 21 86 30 5.1° M12
SM12-L200-C32 32 21 200 78 4.4° M12
SM16-L95-C32 32 29 95 35 1.7° M16
SM16-L230-C32 32 29 230 50 1.8° M16

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
KuhImittelbohrung in allen Schéaften

TUNGFIT TUNGFLEX

S M-CF4 TungFit adaptor
TungFlex - TungFit-Adapter

PR LF - @
NP LB Y
: | jBHTA
=ik
(a] i
Y
Katalog Nr. BD LF LB BHTA ss DCSFMS Ls CRKS
SM12-1.85/3.30-CF4 21 93 81.3 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L130/5.11-CF4 29 138 126.8 2.6° CF4 44 42 M16
SM12-L140/5.50-CF4 21 148 139.1 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L170/6.70-CF4 29 178 168.6 2° CF4 44 42 M16

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K121




TUNGFLEX

CAB M-M
Adapter (Metrisch-Metrisch)

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

BHTA
CABM-M A CAB-M-M-C A @
w o f g [a) )
N X %) m X i
8 &y W] 2% &
o oY ¢ —x O
&) '
H/ LB
Abb. 1 LS LF Abb. 2
Katalog Nr. CRKSMS BHTA BD LF LB DCSFMS LS H CRKSWS Abb.
CABMO06MO08 M8 5.7° 9.7 30 24.8 13 17.5 9.5 M6 1
CABMO08MO8-C M8 0° 13 30 - - 17.5 9.6 M8 2
CABMO08M10 M10 5.2° 13 40 33.4 18 20 15 M8 1
CABM10M10-C @ M10 0° 18 35 - - 20 15 M10 2
CABM10M12 M12 2.5° 18 45 36.4 21 22 17 M10 1
CABM12M12-C M12 0° 21 40 - - 22 17 M12 2
CABM12M16 M16 6.3° 21 50 425 29 25 25 M12 1
CABM16M16-C () M16 0° 29 40 - - 25 25 M16 2
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
(1) Mit KuhImittelbohrung
VAD**-M...
TungFlex — TungMeister-Adapter
Y CRKSWS
n wni 7
g 3 M o
1A : m
o
al Oy
J‘ > CRKS = GroBe des TungMeister-Anschlusses
Katalog Nr. BD DCSFMS LF LS LB CRKSWS CRKSMS H
VAD130L016S08-S-M8 11.7 13 16 17.5 6 S08 M8 11
VAD130L025S08-S-M8 11.7 13 25 17.5 20 S08 M8 11
VAD180L020S08-S-M10 11.7 18 20 20 12 S08 M10 13
VAD180L025S08-S-M10 11.7 18 25 20 15 S08 M10 11
VAD210L020S08-S-M12 11.7 21 20 20 10 S08 M12 12.75
VAD210L025S08-S-M12 11.7 21 25 20 13 S08 M12 12.75

SchlUssel separat erhaltlich.
Fettfrei montieren.

K122 www.tungaloy.de




TUNGFLEX

CDP-ER-M

ER-Spannzangenaufnahme

LS LF
csi @

0

X 1 [a)]

o m

Sy I

U —
H Y
Katalog Nr. CRKS csli Bereich LF LS BD H

CDPER11M10M M10 ER11 0.5-7 27 20 16 15
CDPER16M10M M10 ER16 0.5-10 38.1 20 22 17
CDPER11M12M M12 ER11 0.5-7 27 22 16 17
CDPER16M12M M12 ER16 0.5-10 371 22 22 17
CDPER16M16 M16 ER16 0.5-10 36.6 25 28 25
CDPER20M16 M16 ER20 1-13 45.5 25 34 25
CDPER25M16 M16 ER25 1-16 44.5 25 42 28
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Option: Schllssel fir ER-Spannzange

TUNGFLEX

CDP-M-SRK

Thermische Schrumpfaufnahme fir Vollhartmetallschaft

@

n
=
L 1 O
2 ol
Oy Z

(@)

(6]

(@]

Katalog Nr. CRKS DCSFMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J H Schlissel
CDPM10SRK3X40 M10 18 3 10 14 40 31.5 28.4 10 16 M4 15 2
CDPM10SRK4X40 M10 18 4 10 14 40 31.5 28.4 12 19 M4 15 2
CDPM10SRK5X40 M10 18 5 10 14 40 31.5 28.4 15 25 M4 15 2
CDPM12SRK3X45 M12 21 3 10 14 45 36.5 28.8 10 16 M5 18 2.5
CDPM12SRK4X45 M12 21 4 10 14 45 36.5 28.8 12 18 M5 18 2.5
CDPM12SRK5X45 M12 21 5 10 14 45 36.5 28.8 15 25 M5 18 2.5
CDPM12SRK6X45 M12 21 6 1 15 45 36.5 28.4 18 28 M5 18 25
CDPM12SRK8X45 M12 21 8 14 18 45 36.5 28.8 25 35 M5 18 2.5
CDPM12SRK10X45 M12 21 10 16 21 45 - 35.6 30 40 M5 18 2.5
CDPM12SRK12X45 M12 21 12 20 25 45 - 36.0 32 42 M5 18 2.5

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

0D | [ dih & dih

&l
ER-Spannzange Schiiissel [l Voreinstellschraube séﬂﬂ%‘,‘, Qorat Voreinstellschraube

K125 K151 K152 K153 K144 K144 K155

Tungaloy K123




TUNGFIT

EX-CF
Verlangerung

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Katalog Nr. SS LS LF csl BD
EXCF4-S CF4 42 60 CF4 44
EXCF4-L CF4 42 100 CF4 44

* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa
Anzugsdrehmoment: 58.8 N-m.

TUNGFIT

SEM-CF
Aufsteckfraseradapter

wn
»
—
w
_
A
=
=
Y
A
=
0
(@}
“p

0
=
L
9]
O
(a]
Y
Katalog Nr. SS DCONWS DCSFMS BD LF LsC LS
SEM22CF4C CF4 22 44 47 16 19 42
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlissel fir Spannschraube
Anzugsdrehmoment: 58.8 N-m.
ER-CF
ER-Spannzangenadapter
= ®
7
A
(2]
=
L
[}
O
o
Y
Katalog Nr. SS csl Bereich LF LB LS BD DCSFMS
ER11CF4-S CF4 ER11 0.5-7 55] 47 42 19 44
ER16CF4-L CF4 ER16 0.5-10 100 92 42 28 44
ER16CF4-S CF4 ER16 0.5-10 55] 47 42 28 44
ER20CF4-S CF4 ER20 1-13 55 92 42 34 44
ER32CF4-L CF4 ER32 2-20 100 92 42 50 44
ER32CF4-S CF4 ER32 2-20 55 47 42 50 44
* Geeignet fur Kihimitteldruck 10 MPa Optional: Schlussel fur Spannschraube

Anzugsdrehmoment: 58.8 N-m.

0D | [

K125 K151 K152

K124 www.tungaloy.de




TUNGHOLD ER-Spannzangensystem

Aufnahmen/Schafte
DIN69871 / MAS BT

Spannzangen

ER-Spannzange

ST Zylindrischer Schaft

ER-SEAL
(ER SEAL Abgedichtete Spannzangen/
innere Kiihimittelzufuhr)

ER-SEAL JET2
(ER SEAL Abgedichtete Spannzangen/
auBere Kiihimittelzufuhr)

=

MT-Morsekegel

ER-SHRINK
(ER-Schrumpfaufnahme)

I

ER GTI

(ER-Gewindebohraufnahmen)

1 C
20
ok
=g
g“i

©

ER-ODP
(ER-Spannzangen mit integrierter TungFlex-
Schnittstelle - metrisch)

Tungaloy K125




TUNGHOLD

ER-Spannzange

[a]
o
0
I
g 300
3 j 80 @
[
v
N
Al N
=
(@]
| g
LB L
Standard- »AAY
Katalog Nr. BD LB L DCONWS prazision Hachste Prizision
ER-11 11.5 18 6 1-1.6 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-3 0.01 0.005
ER-20 21 31 16 3-6 0.01 0.005
ER-25 26 35 25 6-10 0.01 0.005
ER-32 353 40 40 10-18 0.01 0.005
ER-40 41 46 50 18-26 0.01 0.005
ER-50 52 60 60 26-34 0.01 -

ER 50 DIN6499

ER - Abgedichtete Spannzangen

Abgedichtete Spannzangen

JET
Fur Werkzeuge mit Zylinderschaft
und innerer Kiihimittelzufuhr.

Abgedichtete Spannzangen

JET2

Mit abgewinkelter, doppelter Dise.

Der KihImittelstrahl wird direkt auf die
Schneidkante ausgerichtet — fir Standard-
Werkzeuge mit Zylinderschaft (ohne innere
Kuhlmittelzufuhr)

Standardschéfte

Zylinderschaft Weldon / DIN 1835/B

<

Whistle Notch
(DIN1835 Form E)

Hinweis: Das Ende der gefrasten Flache bei ,Whistle Notch* oder ,Weldon“ muss hinter dem Bund der abgedichteteten Spannzangen liegen.

K126 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

ER-SPR

ER-Spannzangen (DIN6499)

> SS
7m0
Bereich
Katalog Nr. SS Bereich Katalog Nr. SS Bereich
ER11SPRO0.5-1 ER11 0.5-1 ER32SPR11-12 ER32 11-12
ER11SPR1-2 ER11 1-2 ER32SPR12-13 ER32 12-13
ER11SPR2-3 ER11 2-3 ER32SPR13-14 ER32 13-14
ER11SPR3-4 ER11 3-4 ER32SPR14-15 ER32 14-15
ER11SPR4-5 ER11 4-5 ER32SPR15-16 ER32 15-16
ER11SPR5-6 ER11 5-6 ER32SPR16-17 ER32 16-17
ER11SPR6-7 ER11 6-7 ER32SPR17-18 ER32 17-18
ER16SPRO0.5-1 ER16 0.5-1 ER32SPR18-19 ER32 18-19
ER16SPR1-2 ER16 1-2 ER32SPR19-20 ER32 19-20
ER16SPR2-3 ER16 2-3 ER40SPR3-4 ER40 3-4
ER16SPR3-4 ER16 3-4 ER40SPR4-5 ER40 4-5
ER16SPR4-5 ER16 4-5 ER40SPR5-6 ER40 5-6
ER16SPR5-6 ER16 5-6 ER40SPR6-7 ER40 6-7
ER16SPR6-7 ER16 6-7 ER40SPR7-8 ER40 7-8
ER16SPR7-8 ER16 7-8 ER40SPR8-9 ER40 8-9
ER16SPR8-9 ER16 8-9 ER40SPR9-10 ER40 9-10
ER16SPR9-10 ER16 9-10 ER40SPR10-11 ER40 10-11
ER20SPR1-2 ER20 1-2 ER40SPR11-12 ER40 11-12
ER20SPR2-3 ER20 2-3 ER40SPR12-13 ER40 12-13
ER20SPR3-4 ER20 3-4 ER40SPR13-14 ER40 13-14
ER20SPR4-5 ER20 4-5 ER40SPR14-15 ER40 14-15
ER20SPR5-6 ER20 5-6 ER40SPR15-16 ER40 15-16
ER20SPR6-7 ER20 6-7 ER40SPR16-17 ER40 16-17
ER20SPR7-8 ER20 7-8 ER40SPR17-18 ER40 17-18
ER20SPR8-9 ER20 8-9 ER40SPR18-19 ER40 18-19
ER20SPR9-10 ER20 9-10 ER40SPR19-20 ER40 19-20
ER20SPR10-11 ER20 10-11 ER40SPR20-21 ER40 20-21
ER20SPR11-12 ER20 11-12 ER40SPR21-22 ER40 21-22
ER20SPR12-13 ER20 12-13 ER40SPR22-23 ER40 22-23
ER25SPR1-2 ER25 1-2 ER40SPR23-24 ER40 23-24
ER25SPR2-3 ER25 2-3 ER40SPR24-25 ER40 24-25
ER25SPR3-4 ER25 3-4 ER40SPR25-26 ER40 25-26
ER25SPR4-5 ER25 4-5 ER50SPR10-12 ER50 10-12
ER25SPR5-6 ER25 5-6 ER50SPR12-14 ERS50 12-14
ER25SPR6-7 ER25 6-7 ER50SPR14-16 ERS50 14-16
ER25SPR7-8 ER25 7-8 ER50SPR16-18 ER50 16-18
ER25SPR8-9 ER25 8-9 ER50SPR18-20 ER50 18-20
ER25SPR9-10 ER25 9-10 ER50SPR20-22 ERS50 20-22 e
ER25SPR10-11 ER25 10-11 ER50SPR22-24 ERS50 22-24 g’g
ER25SPR11-12 ER25 11-12 ER50SPR24-26 ER50 24-26 ﬁ%
ER25SPR12-13 ER25 12-13 ER50SPR26-28 ER50 26-28 g"%
ER25SPR13-14 ER25 13-14 ER50SPR28-30 ERS50 28-30
ER25SPR14-15 ER25 14-15 ER50SPR30-32 ERS50 30-32
ER25SPR15-16 ER25 15-16 ER50SPR32-34 ER50 32-34
ER32SPR2-3 ER32 2-3
ER32SPR3-4 ER32 3-4
ER32SPR4-5 ER32 4-5
ER32SPR5-6 ER32 5-6
ER32SPR6-7 ER32 6-7
ER32SPR7-8 ER32 7-8
ER32SPR8-9 ER32 8-9
ER32SPR9-10 ER32 9-10
ER32SPR10-11 ER32 10-11

Tungaloy K127




TUNGHOLD

ER-SPR-AA

ER-Spannzangen ,AA" Hochste Prazision (DIN6499)

A =

)
Bereich
ULTRA PRECISION AA
Katalog Nr. SS Bereich Katalog Nr. SS Bereich
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5-1 ER32SPR11-12AA ER32 11-12
ER11SPR1-2AA ER11 1-2 ER32SPR12-13AA ER32 12-13
ER11SPR2-3AA ER11 2-3 ER32SPR13-14AA ER32 13-14
ER11SPR3-4AA ER11 3-4 ER32SPR14-15AA ER32 14-15
ER11SPR4-5AA ER11 4-5 ER32SPR15-16AA ER32 15-16
ER11SPR5-6AA ER11 5-6 ER32SPR16-17AA ER32 16-17
ER11SPR6-7AA ER11 6-7 ER32SPR17-18AA ER32 17-18
ER16SPR0.5-1AA ER16 0.5-1 ER32SPR18-19AA ER32 18-19
ER16SPR1-2AA ER16 1-2 ER32SPR19-20AA ER32 19-20
ER16SPR2-3AA ER16 2-3 ER40SPR3-4AA ER40 3-4
ER16SPR3-4AA ER16 3-4 ER40SPR4-5AA ER40 4-5
ER16SPR4-5AA ER16 4-5 ER40SPR5-6AA ER40 5-6
ER16SPR5-6AA ER16 5-6 ER40SPR6-7AA ER40 6-7
ER16SPR6-7AA ER16 6-7 ER40SPR7-8AA ER40 7-8
ER16SPR7-8AA ER16 7-8 ER40SPR8-9AA ER40 8-9
ER16SPR8-9AA ER16 8-9 ER40SPR9-10AA ER40 9-10
ER16SPR9-10AA ER16 9-10 ER40SPR10-11AA ER40 10-11
ER20SPR2-3AA ER20 2-3 ER40SPR11-12AA ER40 11-12
ER20SPR3-4AA ER20 3-4 ER40SPR12-13AA ER40 12-13
ER20SPR4-5AA ER20 4-5 ER40SPR13-14AA ER40 13-14
ER20SPR5-6AA ER20 5-6 ER40SPR14-15AA ER40 14-15
ER20SPR6-7AA ER20 6-7 ER40SPR15-16AA ER40 15-16
ER20SPR7-8AA ER20 7-8 ER40SPR16-17AA ER40 16-17
ER20SPR8-9AA ER20 8-9 ER40SPR17-18AA ER40 17-18
ER20SPR9-10AA ER20 9-10 ER40SPR18-19AA ER40 18-19
ER20SPR1-2AA ER20 1-2 ER40SPR19-20AA ER40 19-20
ER20SPR10-11AA ER20 10-11 ER40SPR20-21AA ER40 20-21
ER20SPR11-12AA ER20 11-12 ER40SPR21-22AA ER40 21-22
ER20SPR12-13AA ER20 12-13 ER40SPR22-23AA ER40 22-23
ER25SPR1-2AA ER25 1-2 ER40SPR23-24AA ER40 23-24
ER25SPR2-3AA ER25 2-3 ER40SPR24-25AA ER40 24-25
ER25SPR3-4AA ER25 3-4 ER40SPR25-26AA ER40 25-26
ER25SPR4-5AA ER25 4-5
ER25SPR5-6AA ER25 5-6
ER25SPR6-7AA ER25 6-7
ER25SPR7-8AA ER25 7-8
ER25SPR8-9AA ER25 8-9
ER25SPR9-10AA ER25 9-10
ER25SPR10-11AA ER25 10-11
ER25SPR11-12AA ER25 11-12
ER25SPR12-13AA ER25 12-13
ER25SPR13-14AA ER25 13-14
ER25SPR14-15AA ER25 14-15
ER25SPR15-16AA ER25 15-16
ER32SPR2-3AA ER32 2-3
ER32SPR3-4AA ER32 3-4
ER32SPR4-5AA ER32 4-5
ER32SPR5-6AA ER32 5-6
ER32SPR6-7AA ER32 6-7
ER32SPR7-8AA ER32 7-8
ER32SPR8-9AA ER32 8-9
ER32SPR9-10AA ER32 9-10
ER32SPR10-11AA ER32 10-11

K128 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

ER-SEAL

Abgedichtete ER-Spannzange — innere Kuhlmittelzufuhr (DIN6499)

D?[ A0 ’ ss
1Bereich
Katalog Nr. SS Bereich Katalog Nr. SS Bereich
ER16SEAL3-4 ER16 3-4 ER40SEAL9-10 ER40 9-10
ER16SEAL4-5 ER16 4-5 ER40SEAL10-11 ER40 10-11
ER16SEAL5-6 ER16 5-6 ER40SEAL11-12 ER40 11-12
ER16SEAL6-7 ER16 6-7 ER40SEAL12-13 ER40 12-13
ER16SEAL7-8 ER16 7-8 ER40SEAL13-14 ER40 13-14
ER16SEALS8-9 ER16 8-9 ER40SEAL14-15 ER40 14-15
ER16SEAL9-10 ER16 9-10 ER40SEAL15-16 ER40 15-16
ER20SEAL3-4 ER20 3-4 ER40SEAL16-17 ER40 16-17
ER20SEAL4-5 ER20 4-5 ER40SEAL17-18 ER40 17-18
ER20SEAL5-6 ER20 5-6 ER40SEAL18-19 ER40 18-19
ER20SEAL6-7 ER20 6-7 ER40SEAL19-20 ER40 19-20
ER20SEAL7-8 ER20 7-8 ER40SEAL20-21 ER40 20-21
ER20SEAL8-9 ER20 8-9 ER40SEAL21-22 ER40 21-22
ER20SEAL9-10 ER20 9-10 ER40SEAL22-23 ER40 22-23
ER20SEAL10-11 ER20 10-11 ER40SEAL23-24 ER40 23-24
ER20SEAL11-12 ER20 11-12 ER40SEAL24-25 ER40 24-25
ER20SEAL12-13 ER20 12-13 ER40SEAL25-26 ER40 25-26
ER25SEAL3-4 ER25 3-4
ER25SEAL4-5 ER25 4-5
ER25SEAL5-6 ER25 5-6
ER25SEALG-7 ER25 6-7
ER25SEAL7-8 ER25 7-8
ER25SEALS8-9 ER25 8-9
ER25SEAL9-10 ER25 9-10
ER25SEAL10-11 ER25 10-11
ER25SEAL11-12 ER25 11-12
ER25SEAL12-13 ER25 12-13
ER25SEAL13-14 ER25 13-14
ER25SEAL14-15 ER25 14-15
ER25SEAL15-16 ER25 15-16
ER32SEAL3-4 ER32 3-4
ER32SEAL4-5 ER32 4-5
ER32SEAL5-6 ER32 5-6
ER32SEAL6-7 ER32 6-7
ER32SEAL7-8 ER32 7-8
ER32SEAL8-9 ER32 8-9
ER32SEAL9-10 ER32 9-10
ER32SEAL10-11 ER32 10-11 e
ER32SEAL11-12 ER32 11-12 g’g
ER32SEAL12-13 ER32 12-13 ﬁ-g
ER32SEAL13-14 ER32 13-14 g%
ER32SEAL14-15 ER32 14-15
ER32SEAL15-16 ER32 15-16
ER32SEAL16-17 ER32 16-17
ER32SEAL17-18 ER32 17-18
ER32SEAL18-19 ER32 18-19
ER32SEAL19-20 ER32 19-20
ER40SEAL3-4 ER40 3-4
ER40SEAL4-5 ER40 4-5
ER40SEAL5-6 ER40 5-6
ER40SEAL6-7 ER40 6-7
ER40SEAL7-8 ER40 7-8
ER40SEAL8-9 ER40 8-9

Tungaloy K129




TUNGHOLD

ER-SEAL-JET2

g Abgedichtete ER-Spannzange — auBBere KiuhImittelzufuhr (DIN6499)

I

Y ss

P

1Bereich
Katalog Nr. SS Bereich Katalog Nr. SS Bereich

ER16SEAL3-4JET2 ER16 3-4 ER40SEAL9-10JET2 ER40 9-10
ER16SEAL4-5JET2 ER16 4-5 ER40SEAL10-11JET2 ER40 10-11
ER16SEAL5-6JET2 ER16 5-6 ER40SEAL11-12JET2 ER40 11-12
ER16SEAL6-7JET2 ER16 6-7 ER40SEAL12-13JET2 ER40 12-13
ER16SEAL7-8JET2 ER16 7-8 ER40SEAL13-14JET2 ER40 13-14
ER16SEAL8-9JET2 ER16 8-9 ER40SEAL14-15JET2 ER40 14-15
ER16SEAL9-10JET2 ER16 9-10 ER40SEAL15-16JET2 ER40 15-16
ER20SEAL3-4JET2 ER20 3-4 ER40SEAL16-17JET2 ER40 16-17
ER20SEAL4-5JET2 ER20 4-5 ER40SEAL17-18JET2 ER40 17-18
ER20SEAL5-6JET2 ER20 5-6 ER40SEAL18-19JET2 ER40 18-19
ER20SEAL6-7JET2 ER20 6-7 ER40SEAL19-20JET2 ER40 19-20
ER20SEAL7-8JET2 ER20 7-8 ER40SEAL20-21JET2 ER40 20-21
ER20SEAL8-9JET2 ER20 8-9 ER40SEAL21-22JET2 ER40 21-22
ER20SEAL9-10JET2 ER20 9-10 ER40SEAL22-23JET2 ER40 22-23
ER20SEAL10-11JET2 ER20 10-11 ER40SEAL23-24JET2 ER40 23-24
ER20SEAL11-12JET2 ER20 11-12 ER40SEAL24-25JET2 ER40 24-25
ER20SEAL12-13JET2 ER20 12-13 ER40SEAL25-26JET2 ER40 25-26
ER25SEAL3-4JET2 ER25 3-4
ER25SEAL4-5JET2 ER25 4-5
ER25SEAL5-6JET2 ER25 5-6
ER25SEAL6-7JET2 ER25 6-7
ER25SEAL7-8JET2 ER25 7-8
ER25SEAL8-9JET2 ER25 8-9
ER25SEAL9-10JET2 ER25 9-10
ER25SEAL10-11JET2 ER25 10-11
ER25SEAL11-12JET2 ER25 11-12
ER25SEAL12-13JET2 ER25 12-13
ER25SEAL13-14JET2 ER25 13-14
ER25SEAL14-15JET2 ER25 14-15
ER25SEAL15-16JET2 ER25 15-16
ER32SEAL3-4JET2 ER32 3-4
ER32SEAL4-5JET2 ER32 4-5
ER32SEAL5-6JET2 ER32 5-6
ER32SEAL6-7JET2 ER32 6-7
ER32SEAL7-8JET2 ER32 7-8
ER32SEAL8-9JET2 ER32 8-9
ER32SEAL9-10JET2 ER32 9-10
ER32SEAL10-11JET2 ER32 10-11
ER32SEAL11-12JET2 ER32 11-12
ER32SEAL12-13JET2 ER32 12-13
ER32SEAL13-14JET2 ER32 13-14
ER32SEAL14-15JET2 ER32 14-15
ER32SEAL15-16JET2 ER32 15-16
ER32SEAL16-17JET2 ER32 16-17
ER32SEAL17-18JET2 ER32 17-18
ER32SEAL18-19JET2 ER32 18-19
ER32SEAL19-20JET2 ER32 19-20
ER40SEAL3-4JET2 ER40 3-4
ER40SEAL4-5JET2 ER40 4-5
ER40SEAL5-6JET2 ER40 5-6
ER40SEAL6-7JET2 ER40 6-7
ER40SEAL7-8JET2 ER40 7-8
ER40SEAL8-9JET2 ER40 8-9

K130 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

SET ER-SPR

Set: ER-Spannzangen (DIN6499)

K\TS
\/

N

Katalog Nr. GréBe Anzahl Bereich
SETER11SPR7 ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10 ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12 ER20 12 1-13
SETER25SPR15 ER25 15 1-16
SETER32SPR18 ER32 18 2-20
SETER40SPR23 ER40 23 3-26
SETER50SPR12 ER50 12 10-34

TUNGHOLD

SET ER-SPR-AA

Set: ,AA" Hochpréazise ER-Spannzange (DIN6499)

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
SETER11SPR7AA ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10AA ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12AA ER20 12 1-13
SETER25SPR15AA ER25 15 1-16
SETER32SPR18AA ER32 18 2-20
SETER40SPR23AA ER40 23 3-26

TUNGHOLD

SET ER-SEAL

Set: ER-Spannzangen — innere Kihimittelzufuhr (DIN6499)

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
SETER16SEAL7 ER16 7 3-10
SETER20SEAL10 ER20 10 3-13
SETER25SEAL13 ER25 13 3-16
SETER32SEAL17 ER32 17 3-20
SETER40SEAL23 ER40 23 3-26

Tungaloy K131




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-JET2

Set: ER-Spannzangen — auBere KUhlmittelzufuhr (DIN6499)

C KITS

Q
=1
0
I
(U]
r4
D
=

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
SETER16SEAL7JET2 ER16 7 3-13
SETER25SEAL13JET2 ER25 13 3-20
SETER32SEAL17JET2 ER32 17 3-26
SETER40SEAL23JET2 ER40 23 3-26

TUNGHOLD

SET ER SPR-EM(1)

Set: ER-Spannzangen fur Schaftfraser (DIN6499)

c KITS

Katalog Nr. GréBe Anzahl Bereich
SETER16SPR8EM ER16 8 3,4,5,6,7,8,9,10
SETER20SPR5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SPR6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SPR6EM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SPR7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

Enthélt ausschlieBlich géngige SchaftfrasermaBe.

TUNGHOLD

SET-ER SEAL-EM(")
Set: ER-Spannzangen — innere Kihimittelzufuhr — fur Schaftfraser (DIN6499)

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
SETER16SEAL5SEM ER16 5 4,5,6,8,10
SETER20SEAL5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SEALG6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEALGEM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

Enthéalt ausschlieBlich géngige SchaftfrasermaBe.

K132 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-EM JET2()
Set: ER-Spannzangen — auBere KUhlmittelzufuhr — fir Schaftfraser (DIN6499)

Katalog Nr. GréBe Anzahl Bereich
SETER25SEAL6EMJET2 ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEAL6EMJET2 ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EMJET2 ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

(1) Enthélt ausschlieBlich géngige Schaftfrdsermale.

TUNGHOL D
KIT R-8-ER
Kit: ER-Spannzangenaufnahme und -Spannzangen (R-8-Bridgeport-Schaft)

c KITS

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
KITR-810ER16 ER16 10 0.5-10
KITR-818ER32 ER32 18 2-20

Jedes Kit enthélt eine ER-Spannzangenaufnahme, eine Auswahl an Spannzangen und einen Spannschlissel.

TUNGHOLD

KIT DIN2080-ER
Kit: ER-Spannzangenaufnahme und -Spannzangen (DIN2080)

c KITS

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
KITDIN20803018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804023ER40 ER40 23 3-26
KITDIN20805023ER40 ER40 23 3-26

Jedes Kit enthélt eine ER-Spannzangenaufnahme, eine Auswahl an Spannzangen und einen Spannschlissel.

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K133




TUNGHOLD

KIT MT-ER

Kit: ER-Spannzangenaufnahme und -Spannzangen (Morsekegel)

c KITS

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
KITMT318ER32 ER32 18 2-20
KITMT423ER40 ER40 23 3-26

Jedes Kit enthélt eine ER-Spannzangenaufnahme, eine Auswahl an Spannzangen und einen Spannschlissel.

TUNGHOLD

KIT ST-ER-Mini

Kit: Mini-ER-Spannzangenaufnahme und -Spannzangen (zylindrischer Schaft)

c KITS

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
KITST12X807ER11M ER11 7 0.5-7
KITST12X8010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST16X507ER11MF ER11 7 0.5-7
KITST16X1007ER11M ER11 7 0.5-7
KITST16X1507ER11M ER11 7 0.5-7
KITST20X10010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X10012ER20M ER20 12 1-12
KITST20X15012ER20M ER20 12 1-12

¢ Jedes Kit enthélt eine ER Spannzangenaufnahme, eine Auswahl an Spannzangen und einen Spannschlissel. ® F = Gerade Spannflache am Schaft.

K134 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

KIT ST-ER

Kit: ER-Spannzangenaufnahme und -Spannzangen (zylindrischer Schaft)

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
KITST16X507ER11F ER11 7 0.5-7
KITST20X1007ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X1507ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X5010ER16F ER16 10 0.5-10
KITST20X10010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X5012ER20F ER20 12 1-12
KITST25X10012ER20 ER20 12 1-12

¢ Jedes Kit enthélt eine ER Spannzangenaufnahme, eine Auswahl an Spannzangen und einen Spannschlissel. ® F = Gerade Spannflache am Schaft.

TUNGMAX

SC-SPR

Spannzange fur Kraftspannfutter, gerade, metrisch

LSC
ADJRGA __ |=-

: -

S GT! I 5

2 wn

S u s

&) Z

o [®)

_ LF 1 O
| )
Katalog Nr. DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G
SC20SPR6 6 20 60 28 7 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 7 M16
SC20SPR10 10 20 60 85 13 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 8 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 8 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 8 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 9 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR8 8 87 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 5] M24X1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 19.5 M24X1.5 =
[@)]

SC32SPR16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5 8 g
SC32SPR18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5 g§
SC32SPR19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5 §§
SC32SPR20 20 32 72 46 1855 M24X1.5
SC32SPR24 24 32 72 45 10.5 M24X1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5

Tungaloy K135




TUNGMAX

SC-SEAL

Abgedichtete Spannzange

ADJRGA LSC
&)
2 of [
S o
5 - T
o =
a Z
(@)
. LF . 8
Katalog Nr. DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G
SC20SEAL6 6 20 60 28 7 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 7 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 13 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 8 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 8 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 8 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 9 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5
PRESET SC-CAP
Voreinstellschraube fir SC-SPR-Spannzangen
Abb. 1 8 Abb. 2

- <LF,

Katalog Nr. LF w J G Abb. Bereich Schliissel GroBe
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8X25 M16 1 6-8 4 SC20
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8X25 M16 2 10-16 4 SC20
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10X30 M24X1.5 1 6-14 5 SC32
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10X30 M24X1.5 2 16-25 5 SC32

K136 www.tungaloy.de




TUNGHYDRO

KIT BT-HYDRO

Kit: Hydrodehnspannfutter (MAS-BT Form A/B)

Katalog Nr. BT DCONWS Anzahl
KITBT40HYDRO20X73 40 20 5
KITBT40HYDRO32X110 40 32 7

Jedes Kit enthélt ein Hydrodehnspannfutter, ein Set SC...Hydro-Spannzangen und einen Spannschlissel.

TUNGHYDRO

KIT DIN69871-HYDRO

Bereich
8,10,12,14,16
6,8,10,12,16,20,25

Kit: Hydrodehnspannfutter (DIN69871)

Katalog Nr. SK DCONWS Anzahl
KITDIN6987140HYDRO20X65 40 20 5
KITDIN6987140HYDRO32X117 40 32 7

Jedes Kit enthélt ein Hydrodehnspannfutter, ein Set SC...Hydro-Spannzangen und einen Spannschlissel.

TUNGHYDRO

KIT HSK A-HYDRO

Bereich
8,10,12,14,16
6,8,10,12,16,20,25

Kit: Hydrodehnspannfutter (HSK)

Katalog Nr. HSK DCONWS Anzahl
KITHSKA63HYDRO20X100 63 20 5
KITHSKA63HYDRO32X125 63 32 7

Jedes Kit enthélt ein Hydrodehnspannfutter, ein Set SC...Hydro-Spannzangen und einen Spannschlissel.

Bereich
8,10,12,14,16
6,8,10,12,16,20,25

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K137




TUNGHYDRO

SC-HYDRO

Abgedichtete Reduzierhllse fur Hydrodehnspannfutter

Katalog Nr.
SC12SHYDRO3
SC12SHYDRO4
SC12SHYDRO5
SC12SHYDRO6
SC12SHYDRO8
SC20SHYDRO3
SC20SHYDRO4
SC20SHYDRO5
SC20SHYDRO6
SC20SHYDRO8
SC20SHYDRO10
SC20SHYDRO12
SC20SHYDRO14
SC20SHYDRO16
SC25SHYDRO6
SC25SHYDRO8
SC25SHYDRO10
SC25SHYDRO12
SC25SHYDRO14
SC25SHYDRO16
SC25SHYDRO18
SC25SHYDRO20
SC32SHYDRO6
SC32SHYDRO8
SC32SHYDRO10
SC32SHYDRO12
SC32SHYDRO14
SC32SHYDRO16
SC32SHYDRO18
SC32SHYDRO20
SC32SHYDRO25

K138 www.tungaloy.de

DCONMS
12

12
12
12
12
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
32
32
32
32

LSCN

DCONMS

LA

Y
F

B
.4

DCONWS
3

o 0B~ W o0 o O M

O Y e Y Ny By _. =
00O 0o A NMO®PO0 ®moobs VMO ®O® e r O ®

LF

r
E
Y

LSCN
19

24
28
33
39
20
25
27
34
39
40
41
44
44
37
37
40
44
46
48
50
50
33
38
39
42
44
44
44
49
66

DCONWS

L BD

LF
46.5
46.5
46.5
46.5
46.5

53

53

53

53

53

53

53

53

53

60

60

60

60

60

60

60

60

66

66

66

66

66

66

66

66

66

BD
16
16
16
16
16
24
24
24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40

-
I

A A B DDA DA DB DDA DAEDSE DD DAEDSEDDBDBDNDODDNDNDDNDDNDDNDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDN




TUNGHYDRO

PRESET SCREW HYDRO

Voreinstellschraube fur Hydrodehnspannfutter

Schlussel

‘LH
l< OAL o
Katalog Nr. BD J OAL LH Schliissel
PRESETSCREWHYDROMS5 5 M5 14 1 oI5
PRESETSCREWHYDROM®6 6 M6 14 15 3
PRESETSCREWHYDROMS8 8 M8X1 14 2 4
PRESETSCREWHYDROM10 10 M10X1 17 2 5
PRESETSCREWHYDROM16 14 M16X1 20 2 8
TEST BAR HYDRO
Drehmomentprifdorn fir Hydrodehnspannfutter
1 =}
2
@ =
Y é—/ ?
L, LSCN 7‘
B OAL | .

Katalog Nr. BD OAL Schlissel LSCN® Drehmoment*
TESTBARHYDRO6G 6 53 10 27 15
TESTBARHYDROS8 8 53 10 27 25
TESTBARHYDRO10 10 56 10 32 50
TESTBARHYDRO12 12 62 10 37 110
TESTBARHYDRO14 14 62 10 37 120
TESTBARHYDRO16 16 71 17 37 180
TESTBARHYDRO18 18 71 17 42 230
TESTBARHYDRO20 20 71 17 42 250
TESTBARHYDRO25 25 79 17 48 310
TESTBARHYDRO32 32 87 17 52 450

(1) Mindestlange Bolzen, *Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

KIT SK-TUNGMAX

Kit: Kraftspannfutter und Spannzangen (DIN69871) gjg

£
Katalog Nr. SK DCONMS Anzahl Bereich

KITSK40MAXIN20X956 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITSK40MAXIN32X1067 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITSK50MAXIN32X1007 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

Jedes Kit enthélt ein Kraftspannfutter, ein Set SC-SPR-Spannzangen, einen Auswerfhaken und einen Spannschlissel.

Tungaloy K139




TUNGMAX

KIT HSK A-TUNGMAX

Kit: Kraftspannfutter und Spannzangen (HSK)

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Katalog Nr. HSK DCONMS Anzahl Bereich
KITHSKA100MAXIN20X1156 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKA63MAXIN20X956 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKA63MAXIN32X1137 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

Jedes Kit enthélt ein Kraftspannfutter, ein Set SC-SPR-Spannzangen, einen Auswerfhaken und einen Spannschlissel.

TUNGMAX

KIT BT-TUNGMAX

Kit: Kraftspannfutter und Spannzangen (BT)

Katalog Nr. BT DCONMS Anzahl Bereich
KITBT40MAXIN20X856 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT40MAXIN32X1087 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITBT50MAXIN20X1056 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT50MAXIN32X1067 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

Jedes Kit enthélt ein Kraftspannfutter, ein Set SC-SPR-Spannzangen, einen Auswerfhaken und einen Spannschlissel.

TUNGMAX

SET SC-SPR

Set: SC-Spannzangen

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
SETSC20SPR6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SPR9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

K140 www.tungaloy.de




TUNGMAX

SET SC-SEAL
Set: Zylindrische SC-Spannzangen mit Kihimittelbohrung

Katalog Nr. GroBe Anzahl Bereich
SETSC20SEAL6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SEAL9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

TUNGFLEX

ER-ODP
Verlangerung mit ER-Anschluss (Metrisch)

SS

KihImittel JET 2

Katalog Nr. CRKS SS BD BD2 LF LB
ER320DPM6X25 M6 ER32 9.8 14 25 22
ER320DPM6X50 M6 ER32 9.8 20 50 48
ER320DPM6X75 M6 ER32 9.8 23 75 74
ER320DPM8X25 M8 ER32 13.1 15 25 22
ER320DPM8X50 M8 ER32 13.1 23 50 49
ER320DPM8X75 M8 ER32 13.1 23 75 74
ER320DPM10X25 M10 ER32 18 20 25 23
ER320DPM10X50 M10 ER32 18 24 50 49
ER320DPM12X25 M12 ER32 21 24 25 24
ER320DPM12X50 M12 ER32 21 24 50 49

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K141




TUNGSHRINK

ER-SRK

Schrumpfadapter mit ER-Anschluss

LSC
SS LSCN |
7t
2

] oz — |

A J m'

L
=
(og)
DCONWS
BD

| LF
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J Schiliissel
ER11SRK3x10 ™ ER11 3 7.6 8.5 10 - 9.5 - - -
ER11SRK3x25 ER11 3 7.6 8.5 25 - 11.5 - - -
ER11SRK4x10 ER11 4 7.6 8.5 10 - 9.5 - - -
ER11SRK4x25 () ER11 4 7.6 8.5 25 - 115 - - -
ER20SRK3X35 ER20 3 10 13.5 35 24 10 16 M6 3
ER20SRK3X60 ER20 3 10 13.5 60 24 10 16 M6 3
ER20SRK4X35 ER20 4 10 13.5 35 24 12 18 M6 3
ER20SRK4X60 ER20 4 10 13.5 60 24 12 18 M6 3
ER20SRK5X35 ER20 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER20SRK5X60 ER20 5 10 13.5 60 24 15 21 M6 3
ER20SRK6X35 ER20 6 11 14.7 35 25 18 24 M8 4
ER20SRK6X60 ER20 6 11 15.2 60 29 18 24 M8 4
ER25SRK3X35 ER25 3 10 13.5 35 24 10 16 M6 3
ER25SRK3X60 ER25 3 10 16.3 60 44 10 16 M6 3
ER25SRK4X35 ER25 4 10 13.5 35 24 12 18 M6 3
ER25SRK4X60 ER25 4 10 16.3 60 44 12 18 M6 3
ER25SRK5X35 ER25 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER25SRK5X60 ER25 5 10 16.3 60 44 15 21 M6 3
ER25SRK6X35 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60 ER25 6 11 17.3 60 44 18 24 M8 4
ER25SRK8X35 ER25 8 14 17.8 35 26 25 30 M10 5
ER25SRK8X60 ER25 8 14 19.7 60 39 25 31 M10 5
ER32SRK3X35 ER32 3 10 13.2 35 22 10 16 M6 3
ER32SRK3X60 ER32 3 10 16.3 60 44 10 16 M6 3
ER32SRK3X85 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35 ER32 4 10 13.4 35 23 12 18 M6 3
ER32SRK4X60 ER32 4 10 16.3 60 44 12 18 M6 3
ER32SRK4X85 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35 ER32 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER32SRK5X60 ER32 5 10 16.3 60 44 15 21 M6 3
ER32SRK5X85 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 3
ER32SRK6X35 ER32 6 11 14.7 35 25 18 24 M8 4
ER32SRK6X60 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85 ER32 6 11 20.8 85 69 18 26 M8 4
ER32SRK8X35 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5
ER32SRK8X60 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5
ER32SRK8X85 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5
ER32SRK10X35 ER32 10 16 20.8 35 34 30 35 M12 6
ER32SRK10X60 ER32 10 16 22.4 60 44 30 36 M12 6
ER32SRK10X85 ER32 10 16 23 85 49 30 36 M12 6
ER32SRK12X35 ER32 12 20 24 35 28 32 - - -
ER32SRK12X60 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14 6
ER32SRK12X85 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

(1) Nur fur SpinJet-Spindeln.

K142 www.tungaloy.de




TUNGSHRINK

ER-SRK JET2

Schrumpfadapter mit ER-Anschluss — auBere Kihlimittelzufuhr

_LsC
LSCN

4°
o

Vi ol N
Y AT I I A ()
m¢m

n

=

=

o

(&

(=]

o /‘ N LB
Kihlmittel JET 2 | LE -

Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J Schliissel
ER20SRK3X35JET2 ER20 @ 10 13.5 35 24.5 10 16 M6 3
ER20SRK5X35JET2 ER20 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER20SRK6X35JET2 ER20 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER25SRK3X35JET2 ER25 3 10 13.5 35 24.5 10 16 M6 3
ER25SRK3X60JET2 ER25 3 10 16.3 60 44.5 10 16 M6 3
ER25SRK4X35JET2 ER25 4 10 13.5 35 24.5 12 18 M6 3
ER25SRK4X60JET2 ER25 4 10 16.3 60 44.5 12 18 M6 8
ER25SRK5X35JET2 ER25 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER25SRK5X60JET2 ER25 5) 10 16.3 60 44.5 15 21 M6 3
ER25SRK6X35JET2 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60JET2 ER25 6 11 17.3 60 44.5 18 24 M8 4
ER25SRK8X35JET2 ER25 8 14 17.8 35 26.5 25 30 M10 5
ER25SRK8X60JET2 ER25 8 14 19.7 60 39.5 25 31 M10 5
ER32SRK3X35JET2 ER32 3 10 13.2 35 22.5 10 16 M6 3
ER32SRK3X60JET2 ER32 8! 10 16.3 60 44.5 10 16 M6 3
ER32SRK3X85JET2 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35JET2 ER32 4 10 13.4 35 285 12 18 M6 @
ER32SRK4X60JET2 ER32 4 10 16.3 60 44.5 12 18 M6 3
ER32SRK4X85JET2 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35JET2 ER32 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER32SRK5X60JET2 ER32 5 10 16.3 60 44.5 15 21 M6 @
ER32SRK5X85JET2 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 3
ER32SRK6X35JET2 ER32 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER32SRK6X60JET2 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85JET2 ER32 6 11 20.8 85 69.5 18 26 M8 4
ER32SRK8X35JET2 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5
ER32SRK8X60JET2 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5)
ER32SRK8X85JET2 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5
ER32SRK10X35JET2 ER32 10 16 20.8 B85 34 30 B85 M12 6
ER32SRK10X60JET2 ER32 10 16 22.4 60 445 30 36 M12 6
ER32SRK10X85JET2 ER32 10 16 23 85 49.5 30 36 M12 6
ER32SRK12X35JET2 ER32 12 20 24 35 28 32 - - -
ER32SRK12X60JET2 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14
ER32SRK12X85JET2 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

Tungaloy K143




TUNGSHRINK

IND SHRINKIN UNIT

SHRINKIN Induktionsschrumpfgeréat fir Schrumpfaufnahmen

Hauptarbeitsstation
#50, HSK 100

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Werkzeugaufnahmestation

Kuhlgehduse

—— Ablageflache fur
Werkzeuge

— Bedienfeld

i
o

V.
/i

Ablagefach fur
Aufnahmen

Vi

1
Anschlagringe Induktions-

haupteinheit
Katalog Nr. Maschine
IND SHRINK IN UNIT EUR 3-380-500V 50/60HZ

TUNGSHRINK

IND SHRINK START UNIT

SHRINKIN Induktionsschrumpfgeréat fir Schrumpfaufnahmen

Katalog Nr. Maschine
IND SHRINK START UNIT EUR 3-380-500V 50/60HZ

TUNGSHRINK

SHRINKIN UNIT V2

SHRINKIN Induktionsschrumpfgerat fur Schrumpfaufnahmen

Aufnahme fir ER32
Aufnahme fir ER40
. Hauptschalter/Heizgerat

Werkzeugablage zur Kihlung

Temperaturanzeige

Schalter:
Heizaufsatz

Anschluss/Heizaufsatz

Eingabe 2 -

Sicherheits-

abschaltung

(500°C) Eingabe 1 -

Arbeitstemperatur
Heizaufsatz mit Flexibler Handgriff (max. 485°C)
Aufnahmebereich: der Heizeinheit
3-12 mm
Katalog Nr. Maschine
SHRINKIN UNIT V2 EUR 220V 50/60HZ

K144 www.tungaloy.de




TUNGSHRINK

SET ER-SRK
Set: ER-Spannzangen mit Schrumpfaufnahmen

Katalog Nr. GroBe Anzahl
SETER32SRKL6EUR 32 6
SETER32SRKM6EUR 32 6
SETER32SRKS6EUR 32 6

Bereich
4,5,6,8,10,12
4,5,6,8,10,12
4,5,6,8,10,12

1 C
20
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K145



TUNGCLICK

ER-SRF

Schnellwechselsystem — Schrumpfaufnahme

Lsc, 2
SS H J| LSCNIB
; BHTA Q
o 7772;77r ' b
T L @
) : W |
6.0 LB 2
LF
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB J  Schliissel BHTA H LSCN LsSC
ER32SRF3X50 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF3X85 32 SRF 3 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF4X85 32 SRF 4 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF5X50 32 SRF 5 10 32 50 31 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF5X85 32 SRF 5 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF6X50 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85 32 SRF 6 11 32 85 60.5 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF8X85 32 SRF 8 14 32 85 60.5 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF10X50 32 SRF 10 16 32 50 35 M12 6 4° 27 30 35
ER32SRF10X85 32 SRF 10 16 32 85 60.5 M12 6 4° 27 30 36
ER32SRF12X50 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38
Anzugsdrehmoment: 235 N-m.
ER-SRF JET2
Schnellwechselsystem - Schrumpfaufnahme mit Kihlmittelzufuhr
.Ltsc 2
SS H J| LSCN %
| |[BHTA| S
o 777/'15777‘ —1 (\l‘
= e | 5
solll.L 1B |8
LF
Katalog Nr. SS DCONWS BD BD2 LF LB J  Schliissel BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50JET2 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50JET2 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF6X50JET2 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85JET2 32 SRF 6 11 32 85 60 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50JET2 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF12X50JET2 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85JET2 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38

Anzugsdrehmoment: 235 N-m.

K146 www.tungaloy.de




TUNGGTI

GTIN ER-ISO

ER-Gewindebohrspannzange, Ausgleichsfutter (ISO)

0.1 mm
0.8 mm Cué i 4 mm

0.1 mm

Katalog Nr. SS DCONWS S Min. GewindegroBe Max. GewindegroBe H
GTINER321S02.24X1.80 ER32 2.24 1.8 M3 M3 20
GTINER321S02.50X2.00 ER32 2.5 2 M3.5 M3.5 20
GTINER321S02.80X2.24 ER32 2.8 2.24 M2.2 M2.5 20
GTINER321S03.15X2.50 ER32 3.15 25 M3 M4 20
GTINER321S03.55X2.80 ER32 3.55 2.8 M3.5 M4.5 20
GTINER321S04.00X3.15 ER32 4 3.15 M4 M5 20
GTINER32IS04.50X3.55 ER32 4.5 355 M6 M6 20
GTINER32IS05.00X4.00 ER32 5 4 M5 M5 20
GTINER321S05.60X4.50 ER32 5.6 45 UNC#12-24 UNC#12-24 20
GTINER321S06.30X5.00 ER32 6.3 5 M6 M8 20
GTINER32ISO7.10X5.60 ER32 71 5.6 UNC#-3/8-16 UNC#-3/8-16 20
GTINER32IS08.00X6.30 ER32 8 6.3 M8 M10 20
GTINER321S09.00X7.10 ER32 9 71 M12 M12 20
GTINER321SO10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32ISO11.20X9.00 ER32 11.2 9 M14 M14 20
GTINER32IS012.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20

Zur Vermeidung von Stérungen keine Kihlung durch den Spannzangenbereich geben.
GTIN ER-DIN
ER-Gewindebohrspannzange, Ausgleichsfutter (DIN)
0.1 mm
08mmw§m4mm
0.1 mm

Katalog Nr. SS DCONWS 3 Min. GewindegréBe Max. GewindegroBe H
GTINER32DIN2.50X2.10 ER32 2.5 2.1 M1 M1.8 20
GTINER32DIN2.80X2.10 ER32 2.8 2.1 M2 M4 20
GTINER32DIN3.50X2.70 ER32 3.5 2.7 M3 M5 20
GTINER32DIN4.00X3.00 ER32 4 3 M3 M5 20
GTINER32DIN4.50X3.40 ER32 4.5 3.4 M4 M6 20 =
GTINER32DIN6.00X4.90 ER32 6 4.9 M5 M8 20 %g
GTINER32DIN7.00X5.50 ER32 7 5.5 M10 M10 20 g§
GTINER32DIN8.00X6.20 ER32 8 6.2 M8 M8 20 %’é
GTINER32DIN9.00X7.00 ER32 9 7 M12 M12 20
GTINER32DIN10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32DIN11.00X9.00 ER32 1 9 M14 M14 20
GTINER32DIN12.00X9.00 ER32 12 9 M16 M16 20

Zur Vermeidung von Stérungen keine Kihlung durch den Spannzangenbereich geben.

Tungaloy K147




TUNGGTI

GTIN ER-JIS

q ER-Gewindebohrspannzange, Ausgleichsfutter (JIS)
0
I
(U]
4
D
[
0.1 mm
\& s» 0.8 mm ‘Illg uy 4 mm
-'l LN v
0.1 mm
Katalog Nr. SS DCONWS S Min. GewindegréBe ~ Max. GewindegroBe H
GTINER32JIS3.00X2.50 ER32 3 25 M1 M2.6 20
GTINER32JIS4.00X3.20 ER32 4 3.2 M3 M3.5 20
GTINER32JIS5.00X4.00 ER32 5 4 M4 M4 20
GTINER32JIS6.00X4.50 ER32 6 4.5 M6 M6 20
GTINER32JIS6.20X5.00 ER32 6.2 5 M8 M8 20
GTINER32JIS7.00X5.50 ER32 7 5.5 M10 M10 20
GTINER32JIS8.50X6.50 ER32 8.5 6.5 M12 M12 20
GTINER32JIS10.50X8.00 ER32 10.5 8 M14 M14 20
GTINER32JIS12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20

Zur Vermeidung von Stérungen keine Kihlung durch den Spannzangenbereich geben.

TUNGHOLD

PS BT-JIS/MAZAK

Anzugsbolzen mit JIN/ANSI-Spannelement (BT) fur MAZAK-Maschinen

Abb. 1 Abb. 2 Abb. 3
8 A
@
[a)
= Abb. 1: Kihlmittelbohrungen nur bei Produkten ,B*. Abb. 2: Mit O-Ringnut fir AuBendurchmesser
) Abb. 3: Mit O-Ringnuten fir AuBen-/Innendurchmesser
Katalog Nr. BT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA Abb.
PSBT3015M12JISB 30 M12 12 8 13 4 18.4 43 23.4 15° 1
PSBT4015M16JISB 40 M16 19 14 17 55 23 54 29 15° 1
PSBT4015M16JISOB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 2
PSBT4015M16JISOBO 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 3
PSBT5015M24JISB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 1
PSBT5015M24JISOB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 2
PSBT5015M24JISOBO 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 3
PSBT4045M16MAZAKB 40 M16 18.79 12.4 17 7 14.026 441 19.1 45° 1
PSBT5045M24MAZAKB 50 M24 28.95 20.8 25 8 17.58 65.2 25.2 45° 1

K148 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

PS BT-MAS

Anzugsbolzen mit MAS-Spannelement (BT)

Abb. 1 OAL ‘ Abb. 2 Abb. 3

BD3
CND

A

BHTA( ;

Abb. 1: KuhImittelbohrungen nur bei Produkten ,B*. Abb. 2: Mit O-Ringnut fir AuBendurchmesser
Abb. 3: Mit O-Ringnuten flir AuBen-/Innendurchmesser

Katalog Nr. BT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA Abb.
PSBT3045M12MAS1 30 M12 11 7 12.5 = 18 43 23 45° 1
PSBT3045M12MAS1B 30 M12 1 7 12.5 3 18 43 23 45° 1
PSBT3060M12MAS2 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 60° 1
PSBT4045M16MAS1 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 45° 1
PSBT4045M16MAS1B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 45° 1
PSBT4060M16MAS2 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 60° 1
PSBT4060M16MAS2B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 60° 1
PSBT4090M16MAS3 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 90° 1
PSBT4090M16MAS3B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 90° 1
PSBT5045M24MAS1 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS1B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS10B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 2
PSBT5045M24MAS10BO 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 3
PSBT5060M24MAS2 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS2B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS20B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 2
PSBT5090M24MAS3 50 M24 23 17 25 = 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS3B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS30B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 2

TUNGHOLD

PS SK-DIN

Anzugsbolzen mit Spannelement JIS63398 (DIN69872)

Abb. 1 OAL Abb. 2 Abb. 3

_BD3
CND
T
2
s
1

u =

Abb. 1: Kuhlmittelbohrungen nur bei Produkten ,B*. Abb. 2: Mit O-Ringnut fur AuBendurchmesser

BHTA[BD2 Abb. 3: Mit O-Ringnuten fiir AuBen-/Innendurchmesser
Katalog Nr. SK CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA Abb.
PSSK3015M12DIN 30 M12 13 9 13 = 19 44 24 15° 1
PSSK4015M16DIN 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 1
PSSK4015M16DINO 40 M16 19 14 17 = 20 54 26 15° 3 r')‘:%
PSSK4015M16DINB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 1 §§
PSSK4015M16DINOB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 2 %g
PSSK5015M24DIN 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 1 = a
PSSK5015M24DINO 50 M24 28 21 25 = 25 74 34 15° 3
PSSK5015M24DINB 50 M24 28 21 25 11.5 25 74 34 15° 1

Tungaloy K149




Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

TUNGHOLD

PS CAT-ISO

Anzugsbolzen mit Spannelement CAT-MAS G-mm - mit KihImittelbohrung

Abb. 1

Abb. 2

Abb. 3

)y m
s
o
m

[a)

P4

(&)

Katalog Nr. CAT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSCAT3045M12ISOB 30 M12 13.35 9.3 13 4.75 8.1 34 11.8 45°
PSCAT4045M16ISOB 40 M16 18.95 12.9 17 7.35 11.2 44.5 16.4 45°
PSCAT5045M24I1SOB 50 M24 29.1 19.6 25 8 17.9 65.5 25.55 45°

KuhImittelbohrungen nur bei Produkten ,B*.
PS OTT-BT
Anzugsbolzen mit OTT-Spannelement (BT)
A
(0]
a
m
Y
Katalog Nr. BT CRKS BD3 BD2 BD LB OAL LB2 BHTA
PSOTTBT40M16 40 M16 25 211 17 16.6 56 28 (53
PSOTTBT50M24 50 M24 39.3 32 25 13.4 65 25 15°
NUT ER-TOP
Spannmutter fur ER-Spannzangenaufnahmen (DIN6499)
- Tk 5 (DT A
5 2 5
[}
LB LB LB |
ER16 TOPMINI ER16,20TOP ER25,32,40TOP
Katalog Nr. BD LB G1 Drehmoment*
NUTER16TOP 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20TOP 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25TOP 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32TOP 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40TOP 63 25 M50X1.5 245.1

*Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

K150 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

NUT ER-UM/MINI

UM/Mini-Spannmutter fir ER-Spannzangenaufnahmen (DIN6499)

: el
o o)
.-T c . ) @
Ol 4 ia) m
m
. LB LB _LB
ER11,16,20,25Mini UMER16,20 UMER25,32,40,50
Katalog Nr. BD LB G1 Drehmoment*
NUTER11GHS 16 11.5 M13X0.75 -
NUTER11MINI 16 10.8 M13X0.75 29.4
NUTER11UM 19 11.3 M14X0.75 49
NUTER16MINI 22 18 M19X1.0 39.2
NUTER16UM 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20MINI 28 19 M24X1.0 78.5
NUTER20UM 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25MINI 35 20 M30X10 98
NUTER25UM 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32UM 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40UM 63 25 M50X1.5 2451
NUTER50UM 78 35 M64X2.0 343.2
*Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)
(1)Nur fur SpinJet-Spindeln.
NUT ER-BALANCE
Auswuchtbare ER-Spannmutter (DIN6499)
A
2 &
\ *“o
LB
Katalog Nr. BD LB G1 Drehmoment*
NUTER16TOPBIN 36 44 M22X1.5 68.7
NUTER25TOPBIN 37.5 58 M32X1.5 196.1
*Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)
NUT ER-SHORT &5
Spannmutter fur ER-Spannzangenaufnahmen (TungShort) gE
NS
iC
Q=
LB =3
5 _ _
Katalog Nr. H LB G1 Drehmoment*
NUTER20SHORT 22 10.7 M25X1.5 117.7
NUTER32SHORT 36 15 M40X1.5 215.7
NUTER40SHORT 46 16 M50X1.5 2451

*Empfohlenes Anzugsdrehmoment (N-m)

Tungaloy K151




TUNGHOLD

WRENCH ER

SpannschlUssel fur ER-Spannmuttern (DIN6499)

FeaN

T

OAL
Alb Schlussel ER 11,16,20,25 Mini
—
oo ”%
L OAL |

o]
=1
(0]
I
(U]
r4
)
=

== b} A
Schlissel ER 25,32,40,50 L

Schltsselh ER 11,16,20, TungShort, TungClick

Katalog Nr. A H OAL
WRENCHER11SMS () 16 - 95
WRENCHER11MINI 16.8 - 95
WRENCHER11 32 17 95
WRENCHER16MINI 225 - 117
WRENCHER16 425 25 143
WRENCHER20MINI 28 - 128
WRENCHER20 53.5 30 172
WRENCHER25MINI 29 - 120
WRENCHER25 70 - 207
WRENCHER32 78 - 255
WRENCHER40 95 - 285
WRENCHER50 110 - 350
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260
WRENCHER32SHORT 75 36 303
WRENCHER40SHORT 94 46 378
WRENCHER32CLICKIN27 57 27 239
WRENCHER32CLICKIN32 67 32 273

(1) Nur fur SpinJet-Spindeln.

TUNGMAX

WRENCH

SchlUssel fur TungMax-Spannzangen

OAL

Katalog Nr. BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

K152 www.tungaloy.de




;IC'UNGHOLD

Auswerfhaken fir Spannzange (Kraftspannfutter)

Katalog Nr.
EXTRACTOR SC COLLETS

TUNGHOLD

PRESET ER-JET

Voreinstellschraube fir ER-Spannzangenaufnahmen

J

I

40 _
o
‘—————H

Abb.1 = 43  Abb.2

Katalog Nr. J
PRESETER-JET8X1 M8X1.0
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5
PRESETER-JET12X1 M12X1.0
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75
PRESETER-JET14X1 M14X1.0
PRESETER-JET16X2 M16X2
PRESETER-JET16X2L M16X2
PRESETER-JET18X1 M18X1.0
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5

>
o
o

N = DD = N N = DN DN = DD DND MDD

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K153



TUNGMAX

Preset Screw

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Voreinstellschraube fir SC-SPR-Spannzangen

Katalog Nr. J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12

SCREW-SEM
Spannschraube fur Aufsteckfraserdorn
Katalog Nr. G BD LH LB
M8CLAMPSCREWSEM16 M8 20 6 16
M10CLAMPSCREWSEM22 M10 28 7 18
M12CLAMPSCREWSEM27 M12 35 8 22
M16CLAMPSCREWSEM32 M16 42 9 26
M20CLAMPSCREWSEM40 M20 52 10 30
M24CLAMPSCREWSEMS50 M24 63 12 36

K154 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

SCREW-EM

Spannschraube flir Fraseraufnahmen

Katalog Nr. G OAL Fiir Schaftdurchmesser
SRM6X10DIN1835B M6 10 6
SRM8X10DIN1835-B M8 10 8
SRM10X12DIN1835-B M10 12 10
SRM12X16DIN1835-B M12 16 12,14
SRM14X16DIN1835-B M14 16 14,16
SRM16X16DIN1835-B M16 16 20
SRM18X2X20DIN1835-B M18X2 20 25,32
SRM20X2X20DIN1835-B M20X2 20 40
SRM24X2X25DIN1835-B M24X2 25 50
SRM16X10.3EMSHORT M16 10.3 20
SRM18X2X10EMSHORT M18X2 10 2

TUNGHOLD

PRESET SCREW
Voreinstellschraube mit Kihlmittelbohrung fir EME/SRKIN-Aufnahmen

(©)
OAL
Katalog Nr. G OAL CND Fiir Schifte Schliissel
PRESETSCREWM6X20B M6X1 20 25 EME/SRKIN 3
PRESETSCREWM8X20B M8X1.25 20 3.5 EME/SRKIN 4
PRESETSCREWM10X18B M10X1.5 18 4.5 EME/SRKIN 5
PRESETSCREWM12X18B M12X1.75 18 5.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X20B M16X2 20 7.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X25B M16X2 25 7.5 SRKIN 6

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K155




TUNGHOLD

WRENCH SEMC

q SpannschlUssel fur Kombi-Aufsteckfrdserdorn (DIN6368)
0
I
(U] _
z Y
o]
= T
Y
L OAL
Katalog Nr. Spanndurchmesser G H OAL
WRENCHMS8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4,27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75,32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1,40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50,50.8 M24 50 315
DRIVING RING SEMC
Mitnehmerring fir Kombi-Aufsteckfraserdorn (DIN6366/1)
L1 L1
2l
o5 | 2
< 5]
[=)
¥ 1D
LB
Katalog Nr. DCONWS BD LB L1 KWW
16D.RINGSEMC 16 32 10 8 5
22D.RINGSEMC 22 40 12 10 6
27D.RINGSEMC 27 48 12 12 6.3
32D.RINGSEMC 32 58 14 14 7
40D.RINGSEMC 40 70 14 16 8
50D.RINGSEMC 50 90 16 18
Nur mit ,WRENCH SEMC* zu verwenden.
COOLING TUBE-HSK
Kihlmitteldtise fur HSK
o k i
A Y,
LB ‘
B OAL
Katalog Nr. HSK OAL LB G
COOLINGTUBEHSKA40 40 29.1 75 M12X1
COOLINGTUBEHSKA50 50 32.7 9.5 M16X1
COOLINGTUBEHSKA63 63 36 11.5 M18X1
COOLINGTUBEHSKAS0 80 36.6 13.5 M20X1.5
COOLINGTUBEHSKA100 100 43.6 15.5 M24X1.5

K156 www.tungaloy.de




TUNGHOLD

WRENCH

Schlissel fir HSK-KuhImitteldUse

- OAL .
&
[}

Katalog Nr. HSK BD OAL
WRENCHCOOLTUBEHSK40 40 11 120
WRENCHCOOLTUBEHSK50 50 15 120
WRENCHCOOLTUBEHSK63 63 17 122
WRENCHCOOLTUBEHSK80 80 18.5 186
WRENCHCOOLTUBEHSK100 100 22 141

TUNGHOLD

TOOL CLAMP

Montageblock fur Aufnahme ISO, DIN69871 und MAS-403 BT

oD+ 29Ul =
|

Y

ROTARY

Katalog Nr. csl oDA1 L2 HA1 H2 Ha b Ls oD4
TOOLCLAMP30ROTARY ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP40ROTARY ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP50ROTARY ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5
TOOLCLAMPS30FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP40FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP50FIX FIX 108 71 - - - - - -

TUNGHOLD

MULTI CLAMP (HSK)
Montageblock fir HSK-Aufnahme

oD1
od2
9 = A
o (] [
T ! = 58
<1 @D4 2E
T 4 N<
) e Z =g
N 25
©
b
Katalog Nr. csl ed2 oD1 L2 HA1 H2 H4 b Ls oD4
MULTICLAMP32E/F HSK A/C50 32 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMPA40E/F HSK A/C63 40 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMPG3E/F HSK E/F32 63 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP50A/C HSK E/F40 50 82 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP63A/C HSK E/F50 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP100A/C HSK E/F63 100 130 90 178 159 19 144 85 12.5

Tungaloy K157




EASYLOCK

EASY LOCK

Elektrische Spanneinheit mit Drehmomentkontrolle

Q
=
0
I
(U]
r4
D
=

Auswahl der richtigen
SpannschlisselgréBe

Aufsetzen des Spannschlissels auf
die Aufnahme

Einbau der vormontierten
Aufnahme in die
Spanneinheit.

Sicherstellung, dass das
Gerat mit Strom versorgt
und eingeschaltet ist

Zum Spannen -

Die Spanntaste driicken
und gedrtckt halten, bis die
Kontrolleuchte erlischt

NEU Drehmoment- Kontrollleuchte Zum Lésen —
Vorwahl-Schalter Die Losetaste driicken und
Hinweis: Bitte Aufnahme, Spannzange gedru"ckt.halterz, be die Aufnahme
und Werkzeug von Hand vormontieren. vollstandig geldst ist
Katalog Nr. Maschine
EASYLOCKT.CEU 200/240V 50/60 HZ

K158 www.tungaloy.de




SINJET

TJS-ER32

Kuhlmittelangetriebene Schnelllaufspindel fir ER32-Spannzangenaufnahme

ER11SPR...AA
ER32 I J
L (o)
- %3 o
©
Gl 2 Y
=
L LF %
LPR ~
L OAL 78
.Katalog Nr LF LPR OAL BD DCONXWwWS™ WT(kg)
TJSGJETER32 92 109 136 63 7 1.3
o KUhImitteldruck: Min. 2 MPa / Max. 4 MPa
® Min. Durchflussmenge: 12 I/min
(1) Max. Werkzeugschaft-@: 7 mm
AUSTAUSCHTEILE E] o= =2
Katalog Nr. Mutter Schlussel/Mutter Schaftschlissel (C?Si%lggl)
TJSGJETER32 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***
TJS-BT
Kihlmittelangetriebene Schnelllaufspindel mit BT-Adaption
ER11SPR...AA
s f @
A /
o e 1 L= =
g o
,>§< Y
LF %
LPR
. = OAL -8
Katalog Nr. SS LF LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETBT30 BT30 124 141 189 63 7 1.6
TJSGJETBT40 BT40 107 124 189 63 7 1.8
o Kihimitteldruck: Min. 2 MPa / Max. 4 MPa
® Min. Durchflussmenge: 12 I/min
(1) Max. Werkzeugschaft-@: 7 mm
AUSTAUSCHTEILE E] o=
Katalog Nr. Mutter Schlussel/Mutter Schaftschlissel (g'i;i%lg;l)
TJSGJETBT... NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K159



SINJET

TJS-HSK A63

KihImittelangetriebene Schnelllaufspindel mit HSK A63-Adaption

.Katalog Nr DCONMS

TJSGJETHSKAG3

63

o Kuhimitteldruck: Min. 2 MPa / Max. 4 MPa

e Min. Durchflussmenge: 12 I/min
(1) Max. Werkzeugschaft-@: 7 mm

AUSTAUSCHTEILE
Katalog Nr.
TJSGJETHSKAB3

L)

Mutter

NUTER11GHS

SINJET

TJS-C

BD

63

HSKA63 ER11SPR...AA
(D] .
=

Bl

Glm g

LPR é

B OAL 28
[a}

LPR OAL
141 173
o<

Schlitissel/Mutter

Schaftschlussel

Display
(Optional)

DCONXwWsS(

WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET = TJSTSDDISPLAY***

7

WT(kg)
1.8

Kihlmittelangetriebene Schnelllaufspindel mit TungCap PSC-Schaft

Katalog Nr.
TJSGJETCS
TJSGJETC6E

SS
C5
Cé

o Kuhimitteldruck: Min. 2 MPa / Max. 4 MPa

* Min. Durchflussmenge: 12 I/min
(1) Max. Werkzeugschaft-@: 7 mm

AUSTAUSCHTEILE

Katalog Nr.
TJSGJETC...

K160 www.tungaloy.de

L)

Mutter

NUTER11GHS

OAL
159
157

SS ER11SPR...AA
e 0 ¥
Z fa)

el — %E’m
@ia' m— 2 ¥
<
LF =
LPR o)
OAL =
DCONMS LF LPR
50 112 129
63 102 119
o=

Schlissel/Mutter

Schaftschlissel

Display
(Optional)

BD
63
63

WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

DCONXWS™
7
7

WT(kg)
1.5
1.6




SPINJET

TJS-ST
Kihlmittelangetriebene Schnelllaufspindel mit Zylinderschaft
ER11SPR...AA
LS. 'y @
T L a)]
© i %3 )
< ol H 2
(%) %L ;
= LPR z
2] | OAL Q
A (a]
Katalog Nr. DCONMS LS LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETST20 20 43 115 158 63 7 1.2
o Kuhimitteldruck: Min. 2 MPa / Max. 4 MPa
* Min. Durchflussmenge: 12 I/min
(1) Max. Werkzeugschaft-@: 7 mm
AUSTAUSCHTEILE E] o=
Katalog Nr. Mutter Schlitssel/Mutter Schaftschlussel ((g)rijipolggl)
TJSGJETST20 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***
TJS-CAT
KihImittelangetriebene Schnelllaufspindel mit CAT-Adaption
CAT40 ER11SPI?...AA @
_ . L [a)]
— o
© %
&i (0] Y
=
LF é
LPR o)
OAL 8
Katalog Nr. LF LPR OAL BD DCONXWS®™ WT(kg)
TJSGJETCAT40 127 144 212 63 7 2
o Kuhimitteldruck: Min. 2 MPa / Max. 4 MPa
® Min. Durchflussmenge: 12 I/min
(1) Max. Werkzeugschaft-@: 7 mm
AUSTAUSCHTEILE E] o= -
Katalog Nr. Mutter Schlussel/Mutter Schaftschlissel ((I));i%lsgl)
TJSGJETCAT40 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K161




SINJET

Kabelloses Drehzahl-Display

Drehzahl-Display (SPINJET)

130 29

.Katalog Nr Kompatible Produkte
TJSTSDDISPLAYEUR (Europa) TJS-Spindeln
TJSTSDDISPLAYUSA (USA und Japan) TJS-Spindeln

Mit Netzteil
¢ Netzteil fir kabelloses Drehmoment-Display
Typ TJSTSDDISPLAYEUR TJSTSDDISPLAYUSA
Katalog Nr. TJSDISP.POWERSUPP-EUR TJSDISP.POWERSUPP-USA

o

Abbildung

Netzteil fir USA und Japan

Netzteil fir Europa

SINJET

Il Neue und alte Produkte

I

Netzteil auch einzeln erhaltlich.

' L

Neue Alte
Modelle Modelle
<>

Neue Katalog Nr.

TJSGJETBT30

TJSGJETBT30

TJSGJETBT30

TJSGJETBT40

TJSGJETBT40

TJSGJETBT40

TJSGJETCAT40

TJSGJETCAT40

TJSGJETCAT40

TJSGJETCS

TJSGJETCS

TJSGJETCS

TJSGJETC6

TJSGJETC6

i

Alte Katalog Nr.
TJS20KBT30L
TJS20KBT30R
TJS30KBT30L
TJS30KBT30R
TJS40KBT30L
TJS40KBT30R
TJS20KBT40L
TJS20KBT40R
TJS30KBT40L
TJS30KBT40R
TJS40KBT40L
TJS40KBT40R
TJS20KCAT40L
TJS20KCAT40R
TJS30KCAT40L
TJS30KCAT40R
TJS40KCAT40L
TJS40KCAT40R

TJS20KC5L
TJS20KC5R
TJS30KC5L
TJS30KCS5R
TJS40KC5L
TJS40KC5R
TJS20KC6L
TJS20KC6R
TJS30KC6L
TJS30KC6R

TJSGJETC6E

TJSGJETER32

TJSGJETER32

TJSGJETER32

TJSGJETHSKAG3

TJSGJETHSKAG3

TJSGJETHSKAG3

TJSGJETST20

TJSGJETST20

TJSGJETST20

- Ab dem 28. Dezember 2018 werden Bestellungen bezlglich eingestellter Modelle nicht langer entgegengenommen.

Supportservices, einschlieBlich Reparaturen und dem Verkauf von Austauschteilen, eingestellt.

K162 www.tungaloy.de

Neue Katalog Nr. Alte Katalog Nr.

TJS40KC6L
TJS40KC6R
TJS20KER32L
TJS20KER32R
TJS30KER32L
TJS30KER32R
TJS40KER32L
TJS40KER32R
TJS20KHSKAGB3L
TJS20KHSKAB3R
TJS30KHSKAB3L
TJS30KHSKAB3R
TJS40KHSKAB3L
TJS40KHSKAB3R
TJS20KDING98714
TJS20KDIN6987140R
TJS30KDING98714
TJS30KDING987140R
TJS40KDING98714
TJS40KDIN6987140R
TJS20KST20L
TJS20KST20R
TJS30KST20L
TJS30KST20R
TJS40KST20L
TJS40KST20R

Ab 31. Dezember 2020 werden alle Wartungs- und




ER-SRK-Schrumpfaufnahmenadapter

ER 11-Schrumpfaufnahmenadapter fur Induktions-Schrumpfeinheit

75.7 ~
< 24
Y
[¢)) i — QN
2 I o
‘5' 1T
I '
Katalog Nr. Kompatible Produkte
INDER11TOOLADAPTER TJS-Spindeln
ER-SRK-Schrumpfaufnahme
ER 11-Schrumpfaufnahmenadapter fur Induktions-Schrumpfeinheit
2
LSC =
SS o |9 O
4° Ol m
|- L
L (T S g
m7
LB
Katalog Nr. SS DCONWS LB LSC BD2 BD1
ER11SRK3X10 ER11 3 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK3X25 ER11 3 25 11.5 8.5 7.6
ER11SRK4X10 ER11 4 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK4X25 ER11 4 25 11.5 8.5 7.6
o Nur fUr Hartmetallwerkzeuge Schrumpfaufnahme
Schrumpf- | Ausfiih
Spannzangen aufnahme ange Austunrung
LR — . 5 —
)}
+10 mm l
ER-SPR-AA
ER11-AA-Spannzange
SS
£
- @D
] =
= =
[ o
| (&)
| o
Katalog Nr. SS DCONWS min DCONWS max
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5 1
ER11SPR1-2AA ER11 1 2
ER11SPR2-3AA ER11 2 3
ER11SPR3-4AA ER11 3 4
ER11SPR4-5AA ER11 4 5
ER11SPR5-6AA ER11 5 6
ER11SPR6-7AA ER11 6 7

¢ AA-Spannzangenrundlauf: 0.005 mm

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K163




I Muttern und Schlissel fliir Spannzangen

Katalog Nr.
NUTER11GHS

Il Schaftschliissel

Katalog Nr.
TJSSHAFTLOCKKEYGJET

K164 www.tungaloy.de

i

16

J

LB
1.5

C
M13X0.75

Schliissel/Mutter
WRENCHER11SMS




FIXEDTORQUEWRENCH

TORX SCHLUSSEL MIT DREHMOMENT

Hohe Schneidkantenprazision Langere Standzeiten
Dank gleichméaBiger Kraft beim Spannen Geringeres Abplatzrisiko aufgrund geringerem
Rundlauffehler

M Leichte Einstellung

Griff
Der ideal auf die Hand ausgelegte
Mehrkomponenten-Griff ermdglicht
eine optimale Krafttibertragung.

Mechanismus

Horbares und flhlbares Klicken, wenn das voreingestellte
Drehmoment erreicht ist. Schnelle Identifikation durch
Aufdruck am Griffende. Unbegrenztes Lésemoment.
Mechanismus unempfindlich gegen industrielle
Schmiermittel.

M Hohe Wiederholgenauigkeit & Robustheit

Robustheit / Passform

Wiha ChromTop® Finish, an der Spitze des Einsatztes flr eine
gleichbleibend, perfekte Passform. Langlebigkeit dank hochwertigem
Chrom-Vanadium-Molybdan-Stahl, durchgehend gehartet, verchromt. Dunkelgriin: TORX
Vielseitigkeit

Die extra schlanke Einsatzgeometrie eignet sich besonders fur
Anwendungen mit begrenztem, engem Zugang.

Hellgriin: TORX PLUS

. A
Beispiel) o
| | Q
-
(1) (2) (3) L
[ '
@ Torque Wrench @ Driver Typ ©® Drehmoment
Drehmoment
Katalog Nr. Lager VE (N-m) Toleranz (%) oD L
TW-D-0.6NM [ ] 1 0.6 10 34 130
TW-D-0.9NM [ ] 1 0.9 10 34 130
TW-D-1.1NM [ ] 1 1.1 10 34 130
TW-D-1.4NM [ ] 1 1.4 10 34 130
TW-D-2.5NM [ ] 1 2.5 10 34 130
TW-D-3.0NM [ ] 1 3.0 10 34 130
TW-D-3.5NM [ 1 8Y5) 10 34 130

<

| Einsatz | x
y Abb. 1
Beispiel) .
TW-B- T6

) - 55

3E

Abb. 2 o=

© Torque Wrench @ Blade © TORX geom. - L ) gg

©

Katalog Nr. Lager VE TORX geom. H L L2 Abb.

TW-B-T6 [} 10 T6 4 175 42 1
TW-B-T7 ) 10 T7 4 175 42 1
TW-B-T8 [ J 10 T8 4 175 42 1
TW-B-T9 [} 10 T9 4 175 42 1
TW-B-T10 [ J 10 T10 4 175 42 1
TW-B-T15 ) 10 T15 4 175 42 1
TW-B-6IP [ J 10 6IP 4 175 42 2
TW-B-7IP [ J 10 7P 4 175 42 2
TW-B-8IP [} 10 8IP 4 175 42 2
TW-B-10IP ) 10 10IP 4 175 42 2
TW-B-15IP [ J 10 15IP 4 175 42 2

Tungaloy K165




SWISSBORE swisszTooLs

Schnellwechselsystem mit vielen Varianten

DIN69871A/D gn
g
e
il ol
Srep—
Doppelschneid-
ANSI B5.50(CAT) nq bohrkopf 444
A
Reduzierung ( V}Pw
286 - 9402
MAS-BT ] —
e B
o Doppelschneid-
fNJ— Verlangerung bohrkopf 404
DING98I3(HSK A) _ L ] LAl
te—HE e oM
o= Eill
s - 2
023.5 - 9153
Bridge-Adapter
Verlangerung Bohrkopf
Bridge 570, 575, 580
SK50 BT50 e g
L
| / o—4
O
HSK-A100 - | |
—4T O
4=
| 0150 - 62205

K166 www.tungaloy.de




Feinbohrkopf
354 oy B
L,
i Y

S|l

0|

Xk

Digitale Anzeige
Digitaler
Feinbohrkopf
< Bohraufnahme
223.9 - 9203.1
Wendeschneid- N ©
platten —; - Feinbohrkopf
70° 424 e :
|| 210 ) _ S_\ﬁ\m
J ‘ ¢
2 ol e
la |
B T2 | e
Wendeschneid- 03 - 3320
plattenhalter il =
00° 414, 434 m) Digitaler Feinbohrkopf

) ) ﬁ 206

03 - 088 ;

o 0
=1
Digitaler Bohrkopf Digitaler Mikrobohr-
591 kopf 206
( PR |
t R
00.3 - 219.1
Spannfutteradapter
gv%
Gegengewicht 5E
=3
Schaftfraseradapter _rg T ) #[

©
i
©

Tungaloy K167




SWISSBORE

GH1-DA

Digitale Anzeige

Katalog Nr.
GH1-DA2.BG0.077

- Hochprézise Display-Einheit mit Durchmessergenauigkeit 0.001 mm.

- Mit Direktmesssystem ohne Umschlagsspiel.

- Die beleuchtete Anzeige kann um 180° gedreht werden, je nach Positionierung der Anzeige.
- Umschaltung mm/Zoll

- Standard-AAA-Batterie enthalten.

- Magnethalterung

AUSTAUSCHTEILE ﬁ / f i ﬁ

Schraube/
Klemmung @

GH1-DA2.BG0.077 900.309.022.008 900.308.011.045 AAA ﬁ

Katalog Nr.

SchlUssel Batterie @

K168 www.tungaloy.de




SWISSBOrRE

SwissBore206
Digitaler Feinbohrkopf 09.75 - 988.1

© ) ST
ol =
x| Z ! !
ol 8 & ] ] @ T A
oo
m =2 D = A 4
=2 S
|
LPR
Radiuseinstellbereich: 2.7 mm
Katalog Nr. ST BD DCN DCX LPR
206.064.025.045 ST6 85 9.75 88.1 45

AUSTAUSCHTEILE

Befestigungs-
schraube 3

900.204.010.008

Katalog Nr.
206.**.025.**

Antriebsstift @  Spannschraube @

900.204.010.008

900.102.064.000

Bohrstangen 254,256
Optional: Display-Einheit GH1-DA2.BG0.077

SWISSBOrRE

SwissBore254
Bohrstangen ¢9.75 - 230.1

“p)

DCN-DCX

%
| >
7
=
I
4
@16=

Katalog Nr.
254.010.006.075
254.015.006.090
254.020.006.105
254.025.006.115

DCN
9.75
14.75
19.75
24.75

Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE
Katalog Nr.
254.0*.006."**

&

Schraube/Klemmung
CSTB-2.58

Schlissel

N

T-8F

DCX
151
20.1
25.1
30.1

LH
30
51

72
82

SwissBore254: Wendeschneidplatten — B109 -, CBN — B180 -, PKD — B194 -

LF
75
90
105
115

Wendeschneidplatten
CC*0602...
CC**0602...
CC**0602...
CC*0602...

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K169




SWISSBORE

SwissBore256

Bohrstangen ¢29.75 - ¢88.1

Katalog Nr. (Schaft) Katalog Nr. (Halter)
256.030.048.115 256.030.006.012
256.048.088.115 256.048.006.014

Geeignet fur Kuihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE 0@ <§
Schraube/ Schraube/

Klemmung @ 2

256.0*.0"*.** 900.256.005.016 CSTB-2.58

Katalog Nr.

DCX
481
88.1

SwissBore256: Wendeschneidplatten — B109 -, CBN — B180 -, PKD — B194 -

K170 www.tungaloy.de

LF
115
115

Wende-
schneidplatten

CC*0602...
CC**0602...




SWISSBOrRE

SwissBore305

Digitaler Feinbohrkopf ¢23.9 - 203.1

]
»
‘1% 8
3
a
Yy
ST
Katalog Nr. ST DCN DCX DCONMS BD LPR Halter
305.020.024.035 ST1 23.9 31.1 20 225 355 314.011.024.006/007
305.020.024.035 ST1 29.9 37.1 20 22,5 355 314.011.030.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 40.1 25 25 40 314.013.031.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 471 25 25 40 314.013.038.006/007
305.032.040.047 ST3 39.9 51.1 32 32 47 314.017.040.006/007
305.032.040.047 ST3 47.9 59.1 32 32 47 314.017.048.006/007
305.039.051.057 ST4 50.9 67.1 39 42 57 314.022.051.006/007
305.039.051.057 ST4 64.9 81.1 39 42 57 314.022.065.006/007
305.050.067.080 ST5 66.9 87.1 50 55 80 314.030.067.009/011
305.050.067.080 ST5 84.9 105.1 50 55 80 314.030.085.009/011
305.064.087.100 ST6+ 86.9 116.1 64 72 100 314.030.067.009/011
305.064.087.100 ST6+ 104.9 134.1 64 72 100 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 115.9 153.1 90 94 130 314.030.067.009/011
305.090.116.130 ST7+ 133.9 171.1 90 94 130 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 153.9 191.1 90 94 130 314.726.003.009/011
305.090.116.130 ST7+ 165.9" 203.1" 90 94 130 -

*Optional: Wendeschneidplattenhalter (314.726.003.009 oder 314.726.003.011) & Adapter (900.803.001.006)
Geeignet fur Kihimitteldruck 7 MPa

AUSTAUSCHTEILE @ & &

Katalog Nr. Antriebsstift Spannschraube @ B:gﬁf;iggg gs—
305.020.024.035 900.102.020.000 900.304.004.003 900.314.004.006
305.025.031.040 900.102.025.000 900.304.005.004 900.314.005.008
305.032.040.047 900.102.032.000 900.304.006.005 900.314.006.010
305.039.051.057 900.102.039.000 900.304.008.006 900.314.008.012
305.050.067.080 900.102.050.000 900.304.010.010 900.314.010.016
305.064.087.100 900.102.064.000 900.304.010.018 900.314.010.016
305.090.116.130 900.102.090.000 900.304.010.030 900.314.010.016

1 C
g’tv
ok
=g
g“i

©

SwissBore305: Halter — K172

Tungaloy K171




SWISSBORE

SwissBore314

Wendeschneidplattenhalter — 90°Eckenwinkel fur CC**-Wendeschneidplatten

DCONMS
x
8 N
2l =
39 @ m— -

Katalog Nr. DCN DCX DCONMS Wendeschneidplatten Drehkopf
314.011.024.006 23.9 31.1 11 CC*0602** 305.020.024.035
314.011.030.006 29.9 371 11 CC*0602** 305.020.024.035
314.013.031.006 30.9 40.1 13 CC*0602** 305.025.031.040
314.013.038.006 37.9 471 13 CC*0602** 305.025.031.040
314.017.040.006 39.9 51.1 17 CC*0602** 305.032.040.047
314.017.048.006 47.9 59.1 17 CC**0602** 305.032.040.047
314.022.051.006 50.9 67.1 22 CC*0602** 305.039.051.057
314.022.065.006 64.9 81.1 22 CC*0602** 305.039.051.057
314.030.067.009 66.9 87.1 30 CC*09T3** 305.050.067.080
314.030.085.009 84.9 105.1 30 CC**09T3** 305.050.067.080
314.030.067.009 86.9 116.1 30 CC™09T3** 305.064.087.100
314.030.085.009 104.9 1341 30 CC*09T3* 305.064.087.100
314.030.067.009 115.9 153.1 30 CC*09T3** 305.090.116.130
314.030.085.009 133.9 1711 30 CC**09T3** 305.090.116.130
314.726.003.009 153.9 191.1 30 CC*09T3** 305.090.116.130

AUSTAUSCHTEILE & /‘

Katalog Nr. Schraube/Klemmung @ Schliissel®

314.7*.***006 CSTB-2.58 T-8F
314, **009 CSTB-4S T-15F

SwissBore314: Wendeschneidplatten — B109 -, CBN — B180 -, PKD — B194 -
Bohrképfe — K171

K172 www.tungaloy.de




SWISSBOrRE

SwissBore314
Wendeschneidplattenhalter — 90°Eckenwinkel fur TP**-Wendeschneidplatten

DCONMS

Katalog Nr. DCN DCX DCONMS Wendeschneidplatten Drehkopf
314.011.024.007 23.9 31.1 11 TP**0701* 305.020.024.035
314.011.030.007 29.9 37.1 11 TP**0701* 305.020.024.035
314.013.031.007 30.9 40.1 13 TP**0701** 305.025.031.040
314.013.038.007 37.9 471 13 TP**0701* 305.025.031.040
314.017.040.007 39.9 &l 17 TP**0701** 305.032.040.047
314.017.048.007 47.9 59.1 17 TP**0701* 305.032.040.047
314.022.051.007 50.9 67.1 22 TP**0701** 305.039.051.057
314.022.065.007 64.9 81.1 22 TP**0701* 305.039.051.057
314.030.067.011 66.9 87.1 30 TP*1102* 305.050.067.080
314.030.085.011 84.9 105.1 30 TP**1102* 305.050.067.080
314.030.067.011 86.9 116.1 30 TP**1102* 305.064.087.100
314.030.085.011 104.9 1341 30 TP*1102* 305.064.087.100
314.030.067.011 115.9 153.1 30 TP**1102* 305.090.116.130
314.030.085.011 133.9 1714 30 TP*™1102* 305.090.116.130
314.726.003.011 153.9 191.1 30 TP**1102** 305.090.116.130

AUSTAUSCHTEILE § /‘

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlissel @

314.7*.***007 CSTB-2.2L038 T-7F
314, ***011 CSTB-2.5S8 T-8F

1 C
g‘)tv
ok
=g
g“i

©

SwissBore314: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B186 -, PKD — B196
Bohrképfe — K171

Tungaloy K173




SWISSBORE

SwissBore134
Hauptschafthalter MAS-BT

STA N ss

(<20 7, SN s B N

LS .

QBT 2

5
LB
LPR
Katalog Nr. SS STA DCONMS DCONWS LPR LB CRKS

134.530.050.038 BT30 S5 50 28 38 16 M12
134.540.020.042 BT40 ST1 20 11 42 15 M16
134.540.025.042 BT40 ST2 25 14 42 15 M16
134.540.032.044 BT40 ST3 32 18 44 17 M16
134.540.039.048 BT40 ST4 39 22 48 21 M16
134.540.050.055 BT40 ST5 50 28 55 28 M16
134.540.064.046 BT40 ST6+ 64 36 46 19 M16
134.550.020.063 BT50 ST1 20 11 63 25 M24
134.550.025.063 BT50 ST2 25 14 63 25 M24
134.550.032.065 BT50 ST3 32 18 65 27 M24
134.550.039.069 BT50 ST4 39 22 69 31 M24
134.550.050.072 BT50 ST5 50 28 72 34 M24
134.550.064.072 BT50 ST6+ 64 36 72 34 M24
134.550.090.086 BT50 ST7+ 90 46 86 48 M24

AUSTAUSCHTEILE @ @ @ @

SpanngréBe
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - -
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - -
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - -
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 900.102.024.045 900.103.040.020

K174 www.tungaloy.de




SWISSBOrRE

SwissBore164

Verlangerung

Katalog Nr.

164.020.020.020
164.020.020.030
164.025.025.030
164.025.025.045
164.032.032.030
164.032.032.045
164.039.039.040
164.039.039.060
164.050.050.060
164.050.050.090
164.064.064.060
164.064.064.100
164.090.090.100
164.090.090.160

ST
ST1
ST1
ST2
ST2
ST3
ST3
ST4
ST4
ST5
ST5
ST6+
ST6+
ST7+
ST7+

Optional: Spannschraube & Gewindering Typ ST

AUSTAUSCHTEILE @

Schraube,

SpanngréBe

STH1
ST2
ST3
ST4
ST5
ST6
ST6+
ST7+

Klemmung
900.100.004.005
900.100.005.006
900.100.006.008
900.100.008.011
900.100.010.012
900.100.012.018
900.100.012.018
900.100.020.029

O

900.101.008.002
900.101.011.002
900.101.015.002
900.101.019.002
900.101.025.002
900.101.032.002
900.101.032.002
900.101.043.002

DCONWS

ST
w [ =1

Q= — g ‘

Z& & 1) ol

33 & [T

8 ay A I

__ =3
|

STA LPR
STA DCONMS
ST1 20 11
ST1 20 1
ST2 25 14
ST2 25 14
ST3 32 18
ST3 32 18
ST4 39 22
ST4 39 22
ST5 50 28
ST5 50 28
ST6+ 64 36
ST6+ 64 36
ST7+ 90 46
ST7+ 90 46

Spannschraube 3

900.102.018.040
900.102.024.045

Gewindering @

900.103.030.020
900.103.040.020

4

Antriebsstift ®

900.102.020.000
900.102.025.000
900.102.032.000
900.102.039.000
900.102.050.000
900.102.064.000
900.102.064.000
900.102.090.000

LPR
20
30
30
45
30
45
40
60
60
90
60

100
100
160

1 C
guv
gE
g
35

©

Tungaloy K175



SWISSBORE

SwissBore184

Reduzieradapter

STA T
i
g
(] _—
Nol g r e i2 |
@ e |
77],,,u_**** 8
v e =
y
LB ST
. LPR |
Katalog Nr. ST STA DCONMS BD BD2 LPR LB LB2
184.025.020.036 ST2 ST1 25 20 23 36 25 60.5
184.032.025.034 ST3 ST2 32 25 29 34.5 20 60
184.039.032.047 ST4 ST3 39 32 38 47 35 82
184.050.039.040 ST5 ST4 50 39 48 40 25.5 82.5
184.064.050.039 ST6+ ST5 64 50 60 39 24 104

LB2: Max. Bohrtiefe mit Doppelfraser oder Feinbohrkopf
Optional: Spannschraube & Gewindering Typ ST

AUSTAUSCHTEILE @ @ @ @

SpanngréBe  Schraube/Klemmung M O-Ring @ Spannschraube 3 i i Antriebsstift ®
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = = 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = = 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = S 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - - 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = = 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 = = 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020 900.102.090.000

K176 www.tungaloy.de




PINZBOHR® Aufbohrwerkzeuge

I Eigenschaften

® Modulares Werkzeugsystem fiir hohe

Wirtschaftlichkeit

Die Werkzeuge sind funktionell unterteilt und ergeben in Verbindung
mit den Aufnahmen ein vollstandiges Aufbohrsystem. Die groBe Vielfalt
an aufeinander abgestimmten Ausfihrungen und GroBen flhrt zu einer
erheblichen Werkzeugkostenreduzierung.

® GroBer Einsatzbereich -
Bohrdurchmesser von min. ¢5.5 bis max. 500 mm

Mikrobohrkopfe sind einsetzbar bis 5.5 mm. Bohrkdpfe fur Aufbohren
und Feinbohren sind in Verbindung mit dem Feinverstellkopf fur Bohrungen
von @24 — 500 mm ausgelegt.

@ Hochste Stabilitat und Positioniergenauigkeit

Aufnahme und Bohrkopf sind durch zwei Kegelgewindeschrauben
verbunden und garantieren somit héchste Stabilitat und
Wiederholgenauigkeit.

® Synchronisiertes Verstellsystem

Die Bohrkopfe fur Vorbohren besitzen ein synchronisiertes Verstellsystem,
d.h. durch das Drehen der Verstellschraube bewegen sich die

Schlitten gleichzeitig. Die Feineinstellschraube ist speziell geschitzt vor
Beschadigungen.

® GroBe Auswahl an Wendeschneidplatten

Die eingesetzten Wendeschneidplatten sind Standardprodukte geman
ISO. Zur Bearbeitung verschiedenster Werkstoffe stehen unterschiedliche
Sorten und Spanformstufen in groBer Auswahl zur Verflgung.

® GroBe Auswahl an Kassetten

Die Bohrkdpfe von @80 mm oder gréBer sind mit verschiedensten
Wendeschneidplatten und Kassetten erhaltlich.

I Teilemontage

N BORING SYSTEM

Kupplungssystem

Kegelgewinde

Bohrkopf ‘\ ﬁ&egelaufnahme
S

e

T “ T
A T

Hochstabile Verbindung zwischen Bohrkopf und Aufnahme.

Feinverstellkopf

Einstellgenauigkeit 0.002 mm

1 C
g’tv
ok
=g
g“i

©

Verbindungsdurchmesser A .
Kegelaufnahme Katalog Nr.
Beispiel: BT35042160 9 ; @ S
Lgp
A

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

Tungaloy K177



I System

Doppelschneider Aufbohren 75°

-

] 4« 1 »‘ A
Verléngerung ———\

II_ - = 2024 ~ 3220
= OO [T
N Doppelschneider Aufbohren 90

—

024 ~ 220

=

Kegelaufiahme

@ - —

D @ [N t @j Feinverstellkipfe

©

|
45’ Fasring

BT40/50

024 ~ 220
_ —
| @ Mikro-Feinverstellkopfe Top-Borer Tools

— e s |

05.5 ~ 032

Kegelaufnahme Vorsatzflansch Doppelschneider Aufbohren 75°

4

ADT10050 2220 ~ 3500

Doppelschneider Aufbohren 90°

BT50 2220 ~ 3500

Feinverstellkopf

- Alle Teile werden separat geliefert.
Montage ist erforderlich.

=

2220 ~ 500

- SchraubenschlUssel zur Montage wird nicht
mitgeliefert.

- Anzugsbolzen nicht im Lieferumfang enthalten.
- Wendeschneidplatten miUssen separat bestellt werden.

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K178 www.tungaloy.de




Nomenklatur PINZBOHR®

A | Feinverstellkdpfe
D | Doppelschneider Aufbohren

@ Anwendung
. 85 300
A o 90 3CT i
@ GroBe Bohrkopf (BD) @ GroBe WSP

N BORING SYSTEM

2CT/3CT
@ GroBe Kassette

(Falls Kassette erforderlich)

75°/90°
© Anstellwinkel

BD | @ (DC) BD | @ (DC) 300 | TCOCM6T3]
22 | 24 ~ 30 85 | 2100 ~ 125 400 | CC1J0602(](]
27 | 29 ~ 40 100 | 9125 ~ 160 402N | CN[I1120400]
32 | 939 ~ 50 200 | 2160 ~ 220 409 | CCJ09T3[]

42 | 949 ~ 65 300 | 9220 ~ 320
54 | 063 ~ 82 400 | 290 ~ 400
68 | 880 ~ 102 500 | 8370 ~ 500

Mikro-Feinverstellkopfe Kegelaufnahme
Beispiel A 32 O 1 O Beispiel
) BT

340 22 50

@ Anwendung (3) Einst:ll- @ SchaftgroBe @ KegelgroBe O Efr.
Fein\./.erfstell— JIeHmesSer BT ( MAS BT 403 )| [340| BT40 Bohrtiefe
kopfe DCONWS 350 | BT50 50 | 130
550 Eontkoptey - S5 | 160
60 | 200
@ . 75 | 260
T ! B 80 | 320
‘ & 100| -
Blmv:w;
W
\ - Z
DCONWS

Reduzierung
Beispiel R

Verlangerung
Beispiel P 2 2

@ Verlangerung

27 22 36

@ Reduzierung

£ 2 | 2
Z |a o ; =
zZl 22| o 1HO 1 E |3
2 SR L o |®
a a

Verbindung BD | |Reduzierung BD2

1 C
20
ok
=g
g“i

©

:
g

5

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

Tungaloy K179




D##75

Doppelschneider Aufbohren mit 75° Anstellwinkel fur Durchmesser: 24 — 82 mm

5 T
(6]
- , 2
z 7N far) z¢ fa)
e 75:/ h\ N [ JQym
O a
100°
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
D2275400 24 30 22 12 34 0.1 CC**0602...
D2775409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T3...
D3275409 39 50 32 20 45 0.26 CC*09T83...
D4275300 49 65 42 24 56 0.6 TC*16T3...
D4275402N 53 65 42 24 56 0.6 CN**1204...
D5475300 63 82 54 28 66 1.1 TC*16T3...
D5475402N 63 82 54 28 66 1.1 CN**1204...
100°-Ecke: CC*0602, CC**09T3, CN**1204
D##75_CT
Doppelschneider Aufbohren mit 75° Anstellwinkel fir Durchmesser: 80 — 220 mm — mit Kassette
- LF
5 |
a . 7 i
zZ |7\ fany Zi fa)
< 75:/ oW ¥ Sy
©) =}
100~
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
D68752CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC*16T3...
D68752CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN**1204...
D85753CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC™16T3...
D85753CT402N 100 125 85 50 100 4.3 CN**1204...
D100753CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC*16T3...
D100753CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN**1204...
D200753CT300 160 220 145 60 100 9 TC™16T3...
D200753CT402N 160 220 145 60 100 9 CN**1204...
100°-Ecke: CN**1204
D##75_CT-Large
Doppelschneider Aufbohren mit 75° Anstellwinkel fur Durchmesser: 220 — 320 mm — mit Kassette
H; [},I g Y
X M
() ‘ &g 2
a L=y 8| o
= L:r T O‘,
875;} : '
|<LF,]
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
D300753CT300 220 320 202 60 90 10.1 TC*16T3...
D300753CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN*1204...

D##75: Wendeschneidplatten — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PKD — B192 -
D##75_CT. Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -
D##75_CT-Large: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K180 www.tungaloy.de




D##90

Doppelschneider Aufbohren mit 90° Anstellwinkel fur Durchmesser: 24 — 82 mm

x
9 Q
Q FQ? 2 [a o 2 i
= /72N o _IIZ10 = /7N far Wl =L
OQlggel & d 78;”“ 89 0 N W Qym
80°
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
D2290400 24 30 22 12 34 0.1 CC**0602...
D2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T3...
D3290409 39 50 32 20 45 0.26 CC*09T3...
D4290300 49 65 42 24 56 0.6 TC*16T3...
D4290402N 53 65 42 24 56 0.6 CN**1204...
D5490300 63 82 54 28 66 1.1 TC*16T3...
D5490402N 63 82 54 28 66 1.1 CN**1204...
D##90_CT
Doppelschneider Aufbohren mit 90° Anstellwinkel fir Durchmesser: 80 — 220 mm — mit Kassette
LF ‘ LF
|
x
5 < R —
a E ’ ? &z Q [ g 1
z Z e zig z S e 2
O 90° .0 N W Q 8 90°/0 N W Q
el =(OH L&
© = o Y y @ [a) Y
N
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
D68902CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC*16T3...
D68902CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN**1204...
D85903CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC™16T3...
D85903CT402N 100 125 85 50 100 4.3 CN**1204...
D100903CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC*16T3...
D100903CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN**1204...
D200903CT300 160 220 145 60 100 9 TC™16T3...
D200903CT402N 160 220 145 60 100 9 CN**1204...

D##90_CT-Large

Doppelschneider Aufbohren mit 90° Anstellwinkel fir Durchmesser: 220 — 320 mm — mit Kassette

] Y
H— iu gl
X e
() -2 Q
St &7
=z [t =
Qloosk | St
A S<
<LF,] B
Wond =3
ende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
D300903CT300 220 320 202 60 90 10.1 TC*16T3...
D300903CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN**1204...

D##90: Wendeschneidplatten — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PKD — B192 -
D##90_CT: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -
D##90_CT-Large: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

Tungaloy K181




A##90

Feinverstellkopf mit 90° Anstellwinkel fur Durchmesser: 24 — 82 mm

|_F ALT
R 5
] sl i B
PG O L2 LI O
o a
S aofs .l oy
80°
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
A2290400 24 30 22 12 34 0.08 CC**0602...
A2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T3...
A3290409 39 50 32 20 45 0.25 CC*™09T3...
A4290300 49 65 42 24 56 0.58 TC**16T3...
A4290402N 53 65 42 24 56 0.58 CN**1204...
A5490300 63 82 54 28 66 1.05 TC*16T3...
A5490402N 63 82 54 28 66 1.05 CN*™1204...
A##90_CT
Feinverstellkopf mit 90° Anstellwinkel fir Durchmesser: 80 — 220 mm — mit Kassette
LF LF
‘—j x
3 S @
y =]
5 = |2 ' A
2 O 101El8 fuigE P Ihe
ol 0 L
o 0 = 8 ’ (S
80°
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
AB8902CT300 80 102 68 36 86 2.18 TC™16T3...
AB8902CT402N 80 102 68 36 86 2.18 CN**1204...
A85903CT300 100 125 85 50 100 4.2 TC*16T3...
A85903CT402N 100 125 85 50 100 4.2 CN*1204...
A100903CT300 125 160 110 60 100 6.6 TC™16T3...
A100903CT402N 125 160 110 60 100 6.6 CN**1204...
A200903CT300 160 220 145 60 100 8.96 TC*16T3...
A200903CT402N 160 220 145 60 100 8.96 CN*1204...
A##90_CT-Large
Feinverstellkopf mit 90° Anstellwinkel fur Durchmesser: 220 — 320 mm — mit Kassette
x
O
o
pd
(@)
=}
Wende-
Katalog Nr. DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) schneidplatten
A300903CT300 220 320 202 60 90 9.3 TC™16T3...
A300903CT402N 220 320 202 60 90 9.3 CN**1204...

A##90: Wendeschneidplatten — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PKD — B192 -
A##90_CT: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -
A##90_CT-Large: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K182 www.tungaloy.de




#CT75

Kassette mit 75° Anstellwinkel

Abb. A Abb. B
by =
@y Ofe
Y
75° 75°
- WF - - WF .

Katalog Nr. WF LF Wendeschneidplatten Abb.
2CT75300 85 225 TC**16T83... A
2CT75402N 35 22.5 CN**1204... B
3CT75300 39 28 TC*16T83... A
3CT75402N 39 28 CN**1204... B
100°-Ecke: CN**1204
#CT90
Kassette mit 90° Anstellwinkel

Abb. A Abb. B
\ ]
4 4
© ©
900 W’-"
_ WF _ WF
Katalog Nr. WF LF Wendeschneidplatten Abb.
2CT90300 85] 22.5 TC**16T83... A
2CT90402N 35 225 CN**1204... B
3CT90300 39 28 TC*16T83... A
3CT90402N 39 28 CN**1204... B
A##_Small

Feinverstellkopf fur Durchmesser: 5.5 — 38 mm, mit Top-Borer-Bohrstangen

Katalog Nr.
A27008
A32010
A42012
A42016

DCONWS

- LtF

CONMS

s

D

>

i/ S,

BD

LSC

DCN DCX DCONWS LsC BD
5.5 21 8 24 27
5.5 24 10 29 32
5.5 32 12 37 42
5.5 38 16 37 42

DCONMS

15
20
24
24

#CT75: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -
#CT90: Wendeschneidplatten — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

LF
50
58
70
70

WT(kg)
0.18
0.37
0.69
0.69

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

Tungaloy K183




CH##

45° Fasring
Loy
””” 2
[a)
5| o
O
[ |
@ '
45°
. Wende-
Montageteile ;
Katalog Nr. BD DCONMS LF WT(kg) P - Schrauber — Schineid-
Schraube/WSP  Schliissel ~ Schliissel Klemmung platten
CH22 43 22 24 0.1 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH27 48 27 24 0.18 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*™1T3...
CH32 62 32 30 0.26 CSTB-4 T15 P-5 M6x30 DC*11T83...
CH42 72 42 30 0.33 CSTB-4 T15 P-5 M6x35 DC*11T3...
CH54 94 54 40 0.77 CSTB-5 T20 P-6 M8x45 DC**1504...
CHG68 110 68 40 1.02 CSTB-5 T20 P-8 M10x50 DC*1504...
CH85 145 85 55 2.34 CSTB-5 T20 P-10 M12x70 DC**1504...
BT340

Aufnahme mit BT40-Kegel

af ;

Montageteile

Katalog Nr. BD DCONWS LB LF WT(kg) Schraube/Kegel
BT3402250 22 12 16 46 1.2 22 68
BT3402280 22 12 46 76 1.3 22 68
BT34022100 22 12 66 96 1.39 22 68
BT3402755 27 15 13 40 1.2 27 610
BT34027100 27 15 58 88 1.45 27 610
BT34027130 27 15 88 118 1.6 27 610
BT3403260 32 20 15 43 1.2 32 810
BT34032100 32 20 55 85 1.47 32 810
BT34032130 32 20 85 115 1.7 32 810
BT3404275 42 24 19 48 1.3 42 1014
BT34042160 42 24 104 134 2.25 42 1014
BT34042200 42 24 144 174 2.75 42 1014
BT3405490 54 28 24 54 1.8 54 1220
BT34054160 54 28 94 124 2.8 54 1220
BT34054200 54 28 134 164 BI55 54 1220
BT34068160 68 36 74 95 2.8 68 1624

CH##: Wendeschneidplatten — B119 -, CBN — B182 -, PKD — B194 -

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K184 www.tungaloy.de




BT350

Aufnahme mit BT50-Kegel

LF
LB
LY. 2
o [ENe=
- ,] — 8
Montageteile
Katalog Nr. BD DCONWS LB LF WT(kg) Schraube/Kegel
BT3502280 22 12 46 87 4.2 22 68
BT35022100 22 12 66 107 4.35 22 68
BT3502755 27 15 13 51 4.05 27 610
BT35027100 27 15 58 99 4.4 27 610
BT35027130 27 15 88 129 4.5 27 610
BT3503260 32 20 15 54 3.95 32 810
BT35032130 32 20 85 126 4.6 32 810
BT35032160 32 20 115 156 4.8 32 810
BT3504275 42 24 19 59 4.15 42 1014
BT35042160 42 24 104 145 5.2 42 1014
BT35042200 42 24 144 185 5.8 42 1014
BT3505490 54 28 24 65 4.8 54 1220
BT35054160 54 28 94 135 5.8 54 1220
BT35054200 54 28 134 175 6.5 54 1220
BT35068115 68 36 29 68 4.45 68 1624
BT35068200 68 36 114 156 7.2 68 1624
BT35068260 68 36 174 216 8.85 68 1624
BT35085200 85 50 100 142 7.85 85 1630
BT35085260 85 50 160 202 10.65 85 1630
BT35085320 85 50 220 262 13.4 85 1630
BT350100170 100 60 70 95 6.15 100 2035
BT350100260 100 60 160 202 12.85 100 2035
BT350100320 100 60 220 262 16.5 100 2035
BT550
Aufnahme flr groBe Durchmesser mit BT50-Kegel
LF
LB
7?;};
2 [
'8 ==
Katalog Nr. BD DCONWS LB LF WT(kg)
BT550160 100 60 35 70 6.25

1 C
gw
gE
g
23

©

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

Tungaloy K185




ADT

Adapter fur groBe Bohrkopfe (Vorsatzflansch)

DCONMS

BD

Katalog Nr. BD DCONWS DCONMS LF WT(kg)
ADT10050 100 60 60 50 4.6
P##

Adapter/Verlangerung

DCONMS

©

DCONWS
|
e
BD

Montageteile

Katalog Nr. BD DCONWS DCONMS LF WT(kg) Schraube/Kegel
P2220 22 12 12 20 0.1 22 68
P2230 22 12 12 30 0.14 22 68
P2730 27 15 15 30 0.18 27 610
P2745 27 15 15 45 0.25 27 610
P3235 32 20 20 85 0.26 32 810
P3252 32 20 20 52 0.38 32 810
P4240 42 24 24 40 0.48 42 1014
P4260 42 24 24 60 0.7 42 1014
P5450 54 28 28 50 0.95 54 1220
P5475 54 28 28 75 1.4 54 1220
P6860 68 36 36 60 1.8 68 1624
P6890 68 36 36 90 2.6 68 1624
P8570 85 50 50 70 3.05 85 1630
P85105 85 50 50 105 4.45 85 1630
P10080 100 60 60 80 4.6 100 2035
P100120 100 60 60 120 71 100 2035

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K186 www.tungaloy.de




R##

Adapter/Reduzierung

|
[o9)
DCONMS

BD
DCONWS
|
3
——

Montageteile

Katalog Nr. BD DCONWS DCONMS LF LB BD2 WT(kg) Schraube/Kegel
R272236 22 12 15 36 26 27 0.2 22 68
R322240 22 12 20 40 30 32 0.25 22 68
R422258 22 12 24 58 48 42 0.35 22 68
R542286 22 12 28 86 76 54 0.65 22 68
R6822102 22 12 36 102 90 68 1.05 22 68
R322734 27 15 20 34 24 32 0.25 27 610
R422750 27 15 24 50 40 42 0.4 27 610
R542780 27 15 28 80 70 54 0.7 27 610
R682795 27 15 36 95 83 68 1.05 27 610
R423246 32 20 24 46 36 42 0.45 32 810
R543276 32 20 28 76 66 54 0.75 32 810
R683290 32 20 36 90 78 68 1.2 32 810
R544270 42 24 28 70 60 54 0.95 42 1014
R684282 42 24 36 82 70 68 1.4 42 1014
R854295 42 24 50 95 83 85 2.05 42 1014
R685472 54 28 36 72 60 68 1.65 54 1220
R855490 54 28 50 90 78 85 2.5 54 1220
R8568100 68 36 50 100 88 85 3.35 68 1624

1 C
g’tv
ok
=2
g“i

©

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

Tungaloy K187




AUSTAUSCHTEILE

IDoppelschneider Aufbohren 75° Anstellwinkel

D22 75 400 CSTB-2.5| T8 P-3,P-2 | D22 21 -
D27 75 409 CSTB-4M| T15 | P-4,P-2| D27 21 -
D32 75409 CSTB-4M | T15 |P-4,P-2.5| D32 21 -
D42 75 300 CSTB-4M| T15 | P-5,P-3| D42 21 - - - -
D42 75 402N MLP44 | P-2.5 | P-5, P-3 | D42 21 -
D54 75 300 CSTB-4M | T15 | P-6,P-3 | D54 21 -
D54 75 402N MLP44 | P-2.5 | P-6, P-3 | D54 21 -

D68 752CT 300 |CSTB-4M| T15 |P-8,P-54,2] D6821 |2CT 75 300
D68 752CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-54,2] D6821 |2CT 75 402N

D68 29 |D68 27 | D68 28

D85 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 75 300
D85 753CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 75 402N
D100 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 300
D100 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 402N
D200 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 300
D200 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 75 402N
D300 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 300
D300 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 402N
D400 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75300
D400 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 402N
D500 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 300
D500 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 402N

D85 29 |D68 27 | D85 28

Anstellwinkel

IDoppelschneider Aufbohren 90°

Einstellschraube{Spannschraube| D

D22 90 400 CSTB-2.5| T8 P-3,P-2 | D22 21 -
D27 90 409 CSTB-4M| T15 | P-4,P-2| D27 21 -
D32 90 409 CSTB-4M| T15 |P-4,P-2.5 D32 21 -
D42 90 300 CSTB-4M| T15 | P-5,P-3| D42 21 - - - -
D42 90 402N MLP44 | P-2.5 | P-5,P-3 | D42 21 -
D54 90 300 CSTB-4M| T15 | P-6,P-3 | D54 21 -
D54 90 402N MLP44 | P-2.5 | P-6, P-3 | D54 21 -

D68 902CT 300 |CSTB-4M| T15 |P-8,P-5,4,2] D6821 |2CT 90 300
D68 90 2CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,4,2] D6821 |2CT 90 402N

D68 29 D68 27 D68 28

D85 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D8521 |3CT 90 300
D85 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 90 402N
D100 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 300
D100 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 402N
D200 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 300
D200 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 402N
D300 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 300
D300 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D400 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 300
D400 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D500 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 300
D500 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N

D85 29 |D68 27 | D85 28

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K188 www.tungaloy.de




AUSTAUSCHTEILE

IGroBe Bohrkopfe (Aufbohren)

P
a-¢'

7 e

—_ )

IGroBe Bohrkopfe (Feinbohren)

0

|

)@
g (-

/

GréBe| D300 IO OO0 D4000I0 OO DOO | D5000I0 OO0 DD [@GréBe( D300 IO OO D400 OO0 OO0 | DS000IHD OO0 OO0

(1) | D300 51 D400 51 D500 51 1| A30052 A400 52 A500 52
(2)| D300 66 D300 66 D300 66 (2)| D300 66 D300 66 D300 66
(3 | D300 55 D300 55 D300 55 (3| A30002 A400 02 A500 02
(4)| D300 03 D400 03 D500 03 (4)| A300 63 A300 63 A300 63
(5)| D68 23 D68 23 D68 23 (5)| D300 03 D400 03 D500 03
(6) | D300 54 D300 54 D300 54 (6)| D68 23 D68 23 D68 23
(7) | D300 65 D300 65 D300 65 ()| D300 54 D300 54 D300 54
D300 50 D400 50 D500 50 D300 65 D300 65 D300 65
(@ | A6816 AB8 16 AB8 16 (9| D30050 D400 50 D500 50
AB8 25 AB8 25 AB8 25 AB8 16 AB8 16 AB8 16
)| Aes 15 AB8 15 AB8 15 )| Ae825 AB8 25 AB8 25
12| D300 60 D300 60 D300 60 12| A6815 AB8 15 AB8 15
3| D300 56 D300 56 D300 56 3| D300 60 D300 60 D300 60
D300 59 D300 59 D300 59 D300 56 D300 56 D300 56
9| D300 01 D400 01 D500 01 | D300 59 D300 59 D300 59
D300 58 D300 58 D300 58 D300 01 D400 01 D500 01
(7| D300 57 D300 57 D300 57 7| D300 62 D300 62 D300 62
D300 62 D300 62 D300 62 D300 49 D300 49 D300 49
D300 49 D300 49 D300 49 D300 58 D300 58 D300 58
D300 61 D300 61 D300 61 D300 57 D300 57 D300 57
@) | 3CTOD OOO | 3CTOO OOO 3CTOO OO0 @) | D300 61 D300 61 D300 61
@ | D68 28 D68 28 D68 28 @ | 3CTOo OoO | 3CTOO OO0 3CTUO OOD
@3 | D8527 D85 27 D85 27 @3 | D68 28 D68 28 D68 28
D85 29 D85 29 D85 29 @) | D85 27 D85 27 D85 27
@5 | D300 15 D300 15 D300 15 @5 | D8529 D85 29 D85 29
D300 15 D300 15 D300 15

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

1 C
g’tv
ok
=g
g“i

©

Tungaloy K189




GROSSE BOHRKOPFE

Einstellschraube (Linke Schraube) Schaft

Bohrerkorper

Schlitten

Feststell-
schraube

Feststell-
gehéuse

' - [
Schlitten < ¢
S !
Spannschraube @? @\\\\
o :
Einstellschraube N
Posirionierschraube | (Rechte Schraubej~ |

Gestange Schaft

W

- /

Kassette

Kassetten-
halterung

Bohrerkdrper Schlitten

Schlitten-

Feststellschraube Feststellschraube

Feststellgehause

(@
=

Schlitten

(

——

(@

|

l
N
H 55
& i
Spannschraube @% ( <3|
P S
= Ny
ositionier- > Einstellschraube ™=
schraube @’ (Rechte Schraube >

Kassette

Kassetten-
halterung

Das PINZBOHR® Bohrsystem ist ein Gemeinschaftsprodukt von PINZBOHR und MYFHE, S. A.

K190 www.tungaloy.de




Kassetten

I Eigenschaften

@ Erhaltlich in einer Vielzahl von SchaftgroBen
(06CA - 20CA)

@ GroBe Auswahl an Typen und GréBen fir
eine breite Palette an Bohrbearbeitungen.

Kniehebelklemmung, fur Wendeschneidplatten
mit negativer Einbaulage.

Schraubklemmung, fiir Wendeschneidplatten
At mit positiver Einbaulage.
’ \\\\\\\\\\\\\\\\\w \\\% LN

OO0

\\\\\\\\\\\\\\\\\: = \ \\\ A Spannfinger-Klemmung, fir Wendeschneidplatten
A DN mit positiver Einbaulage.
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \n\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ b °
\ NN . .
i ' \% ; \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\\ Spannfinger-Klemmung, fiir Wendeschneidplatten
- mit hoch-positiver Einbaulage zur Bearbeitung
von Nichteisenmetallen.
Kniehebelklemmung, fir Wendeschneidplatten
mit negativer Einbaulage zur AuBenbearbeitung.
Kassetten
) . Min. schneiden-| g.... | Wendeschneidplatte Anzahl _
Typ Ausfiihrung GroBe B(z:lr:)ﬂ ?ncqzng he ] Loan Klemmung | ‘s oo | Eigenschafte
10CA 40 10 ) 12 e Ausgezeichnete
PN 12CA 50 12 Mit 14 Wirtschaftlich-
Negativ 0° ISO- | Kniehebel keit
16CA 60 16 Loch 14
20CA 70 20 10
10CA 40 10 16 |e stabile
c P ! 202 50 12 Positiv | 11° Ohne SKfnannn_ 10 . FVL\JIFS vz;iz:ir;:;?i
16C 60 16 p gl 16 WSP-Formen
20CA 70 20 2
* GroBe
10CA 40 10 16 Leichtschneidig-
12CA 50 12 Klemm- 16 keit
CE Positiv 20° Ohne * Bestens geeignet
spannung fur Nichteisen-
metalle
06CA | 20 6 10|« Fir Leicht-
SP 08CA 25 8 Mit 10 schneidigkeit
Positiv | 11° ISO- | Schraube « Gute Span-
10CA 40 10 Loch 16 kontrolle
12CA 50 12 16
10CA - 10 ) 8 e Zur AuBen- =
12CA _ 12 ' Mit . 10 bearbeitung 2 g
PN E Negativ 0° ISO- | Kniehebel e Spezial- N5
Loch anfertigung e
=3
09CA o M
((Entsprich)t 32 9 Tun'\gi:lloy 12 Mini-Kassette
09CA) " o
A Positiv | 11 Standard- Schraube
loch

Hinweis: Die oben angegebenen Mindestbohrdurchmesser gelten fir die axiale Montage.

Tungaloy K191




ISO-Standard-Kassetten/Anwendungen

Typ

Ausbohren

Fasen/Ausbohren

Planen/Ausbohren

_

iL,J,,) -

45-Fasen Innen/AuBen
(PSSN-Typ nicht flir Fasen/AuBen geeignet.)

Anstellwinkel 85°
TypY

Anstellwinkel 75°

Typ K ‘

Anstellwinkel 30°

Anstellwinkel 45°

Anstellwinkel 0°

Anstellwinkel 5°

(Quadratische
s WSP)

75
Typ T Typ S Typ G 5 TypL
PSYN k206 PSKN K197 17
PN Anstellwinkel 90° Anstellwinkel 0° m
Typ F ‘ Typ G ‘ 90
T il
90°
PTFN K193 |PTGN K195 | PTTN K204 | PSSN K201 PTGN K195 |PCLN K199
Anstellwinkel 85° Anstellwinkel 75° Anstellwinkel 30° Anstellwinkel 45° Anstellwinkel 60° Anstellwinkel 0°
TypY Typ K

SP

SSYP K207

SSKP K198

Anstellwinkel 90°

Typ F (80° rhombische
WSP nur fur 06CA)

STFP K194
SCFP K194
(06CA)

Anstellwinkel 0°

Typ G (80° rhombische,
WSP nur fur 06CA)

STGP K19

(80° rhombische
WSP nur flr 06(%A)

(80° rhombische
WSP nur flr 06CA)
|

Typ W

(80° rhombische
WSP nur fiir 06CA)
|

STTP
SCTP
(0BCA)

K206
K206

SSSP k202

STSP k204

SCSP k204
(06CA)

STWP

K200

STGP K19

Typ T Typ Typ W Typ G
CP CSYP k207 |[CSKP K197 + - +
Anstellwinkel 90° Anstellwinkel 90° L
Typ F Typ G
| 1 | ! } f
90" CSSP K201
CTFP K193 |[CTGP K195 |CTTP K205 | CTSP K203 |CTWP K200 |CTGP K195
Anstellwinkel 75° Anstellwinkel 30° Anstellwinkel 45° Anstellwinkel 0°
Typ K
B
Typ S (Quadratische
Typ T WSP) Typ G
CSKE K198 —
CE Anstellwinkel 90° Anstellwinkel 90° : ‘ m
Typ F Typ G -
\ o CSSE K202
CTFE K194 |CTGE K196 |CTTE k205 |CTSE K203 CTGE K19
Anstellwinkel 85° Anstellwinkel 75° Anstellwinkel 30° Anstellwinkel 45° Anstellwinkel 60° Anstellwinkel 0° Anstellwinkel 5°
TypY | Typ K |
85"/ R 75° REEN (Quadratische
4 T T Tvp S WSP) Typ G

SCLP

(0BCA)

K199

Weitere Produktdetails siehe Seite (K***).

K192 www.tungaloy.de




PN PTFN-CA

Kniehebelklemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, negativ

20°
Hauptanwendung 7\ 0@@
Aufbohren
T 2o HE GAMF
90° Rt 4"—‘4 t»
16CA, 10CA,
20CA 12CA

Anstellwinkel F

Rechte Ausflihrung (R) 06CA: 80° rhombische Wendeschneidplatte
L3 GAMF GAMP t

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B
PTFNR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10
PTFNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 16 12 19.5 15
PTFNR/L16CA 55 ® 0.8 25 63 23 16 16 17
PTFNR/L20CA 70 - 0.8 25 70 28 20 20 19

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fir rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCH- 4
TEILE (o]
Unterlage

Katalog Nr.

Schraube/  Einstellschraube/ Einstellschraube/

Axial Radial

Schraube/

Kniehebel Kassette

Kniehebel

PTFNR/L10CA-11 = LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15
PTFNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-25
PTFNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U
PTFENR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U
CP CTFP-CA

(Einstellwinkel)

el
20 8 -6°
20 8 -6°
25 8 -6°
30 10 -6°
Schlussel Rohrstift
P-2F,P-5 -
P-2F,P-5 -
P-2.5,P-5 LSP3
P-2.5,P-3,P-5 LSP4

om
.
;L el A
RE” ~_L3
GAMP

<
D

o =

-8° 5
-8° 6
-8° 0
-7° 0

Wende-
schneidplatten

TN**1103...
TN*1604...
TN**1604...
TN*2204...

@E

Distanzscheibe
(optional)

S0816B/51016B
$0820B/510208

Distanzscheibe/

Kassette (optional)

PSTR/L10
PSTR/L12

Spannfinger-Klemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

~20°
Hauptanwendung ol m
Aufbohren ¢ EH
3y HF A
sz ]S> 1S =1 0n - =
S 1 j % 16CA, 10CA,
20CA 12CA
i i T
Anstellwinkel F (EmSte”WInkel) it Rechte Ausflihrung (R)
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t schnadoistien
CTFPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**11083...
CTFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP**16083...
CTFPR/L16CA 55} = 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5° 0° 0 TP**1608...
CTFPR/L20CA 70 - 0.8 25 70 22 20 20 19 30 10 5° 0° 0 TP*2204...
¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fur die axiale und DMIN2 fur die radiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fir rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius
¢E|SL-|I;AUSCH o B b= ﬂ (o B %_ AQ o
alog i Unterage  Knihepel  SPRQTnger Estlschiaube/ Enselscianel  SOhvaubel gopgsse  SRETIOTI- Disanisonebe Difazseiebel
CTFPR/L10CA-11 = o CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M ® PSTR/L10
CTFPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-69) ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12
CTFPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - S0816B/S1016B -
CTFPR/L20CA PAT-42 SM3X0.5X8 CSG-8 ASM6 SSHM6-16 BHM8-30U P-3,P-4 = S0820B/S1020B =

 Fir Kassetten mit Anstellwinkel K = S0816A oder S1016A Distanzscheiben verwenden. Fur Kassetten mit Anstellwinkel S = S0816C oder S1016B Distanzscheiben verwenden.
¢ Sollten keine Spanformelemente verwendet werden, Werte in () verwenden.

PN PTFN-CA: Wendeschneidplatten — B084 -, CBN — B176 -, PKD — B192 -
CP CTFP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196

1 C
3(l.)
ok
v
3¢

©

Tungaloy K193



CE CTFE-CA
Spannfinger-Klemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 20° Freiwinkel

Hauptanwendung
Aufbohren

90 =1 0 n

Anstellwinkel F Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-
KatalogNr.  DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  schneidplatten
CTFER/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 10° 5° 5 TE*1108...
CTFER12CA-16 50 75 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 5° 6 TE*™1603...
* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fur die radiale Einstellung.

* Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
* “*RE: Standard Eckenradius

o= 5
AUSTAUSCHTEILE @ c — N
- Einstellschraube/ Einstellschraube/ Schraube/ o Distanzscheibe/
Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial Kassette Schlissel Spanformelement Kassette (optional)
CTFER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM®6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M PSTR/L10
CTFER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M PSTR/L12

SP STFP-CA / SCFP-CA
Schraubklemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige/rhombische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

o
o . t 20\4\\$ m
06CA: 80° rhombische Hauptanwendung Q!
: — L
Wendeschneidplatte Aufbohren G-I - = f |
+r — Nur 06CA: HF | |, RE
90° o == 7) C 80 rhombische GAMP
r > ) WSP
Anstellwinkel F
Rechte Ausfiihrung (R) 06CA: 80° rhombische Wendeschneidplatte
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  menoe
SCFPR/LO6CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 515) 12 4.5 0° 0° 3.5 CP**0502...
STFPR/LO8CA-09 25 35 0.4 10 32 10 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 4.5 TP**0902...
STFPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP*1102...
STFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP*16T83...
* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius
[]:z — D
AUSTAUSCHTEILE @! | D
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Schraube/ o . Distanzscheibe/
Katalog Nr. Klemmschraube Axial Radial Kassette Schlussel Torx-Schlussel Kassette (optional)
SCFPR/L0O6CA-05 CSTB-2.28 ASM34S SSHM3-6 CHHM3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06
STFPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L0O8
STFPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P2 P8 T-8F PSTR/L10
STFPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12

CE CTFE-CA: Wendeschneidplatten — Spezial
SP STFP-CA: Wendeschneidplatten — B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PKD — B196

K194 www.tungaloy.de




PN PTGN-CA
Kniehebelklemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, negativ

20 @
t A\ y
Planen o QO Ty W "

£ i
L R 25> HF L GAMF Rg - 13

| A tampZTLF LT

' IR 16CA,  10CA, = O
Vgoo S\ 20CA  12CA »

Sk
. (Einstellwinkel) T H
Anstellwinkel G \F Rechte Ausfiihrung (R)

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  schnodpiatten
PTGNR/L10CA-11 40 55 04 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5) TN**1103...
PTGNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 TN**1604...
PTGNR/L16CA 60 75 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -10° 0 TN**1604...
PTGNR20CA 70 90 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 TN**2204...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fir die radiale Einstellung.
¢ “*RE: Standard Eckenradius

_ N ]
AUSTAUSCHTElLl:A (o] & S T — @ [
q Schraube/  Einstellschraube/ Einstellschraube/  Schraube/ = q Distanzscheibe Distanzscheibe/
Katalog Nr. Unterlage  Kniehebel | riohopel Axial Radial Kassette Schitissel — Federstift =% 400a)  Kassette (optional
PTGNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-15  P-2FP-5 - - PSTR/L10
PTGNR/L12CA-16 = LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-25  P-2FP-5 - - PSTR/L12
PTGNR/LI6CA  LST317CA LCL3 Lcs3 ASM6 SSHM5-6  BHM8-25U  P-2.5P-5 LSP3  S0816B/S1016B 2
PTGNR/L20CA  LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6  BHM8-30U P-2.5P-3P-5  LSP4  S0820B/S1020B -
CP CTGP-CA

Spannfinger-Klemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

m
Planen i ﬁ—*@
- N % : gg i
T — == 2 HE | GAMF Re”|LH =L r
¥ g 16CA,  10CA, GAMP = LF W
90 P ) 20CA"  12CA N
. (Einstellwinkel)
Anstellwmkel G Rechte Ausflihrung (R)
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t schnodoatien
CTGPR/L10CA-11 40 515 0.4 14 50 16 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5| TP**1103...
CTGPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 21 12 19.5 15 20 8 3° 2° 5 TP**1608...
CTGPL16CA 55 75 0.8 25 63 25 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP**16083...

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fur die axiale und DMIN2 fur die radiale Einstellung.
e “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTElLé o B ﬂ B

B %_ QQ |

Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Spannfin-  Einstellschrau- Einstellschrau-  Schraube/ Spanform- Distanzscheibe Distanzscheibe/

ger-Set be/ Axial be/ Radial Kassette Schitissel element (optional)  Kassette (optional)
CTGPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5P-5  CBT-2M - PSTR/L10
CTGPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12
CTGPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16  BHM8-25U P-2.5,P-4 - S0816B/S1016B -

1 C
3(l.)
ok
v
3¢

©

PN PTGN-CA: Wendeschneidplatten — B084 -, CBN — B176 -, PKD — B192 -
CP CTGP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196

Tungaloy K195




CE CTGE-CA

Spannfinger-Klemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 20° Freiwinkel

V90°

Anstellwinkel G

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE**
CTGER/L10CA-11 40 55 0.4
CTGER/L12CA-16 50 75 0.8

* **RE: Standard Eckenradius
AUSTAUSCHTEILE @ o=

Katalog Nr. Klemmschraube

Einstellschraube/

Planen

WF
14
20

=T
U
1T
LF LH
50 15
55 20

Einstellschraube/

HF
10
12

H B
14.5 10
19.5 15

Schraube/

Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-

t schneidplatten
5 TE™1103...
6 TE*™1603...

Distanzscheibe/

Axial
CTGER/L10CA-11 CSW-40 ASM54
CTGER/L12CA-16 CSW-50 ASM54

SP STGP-CA

Radial

SSHM4-8
SSHM4-14

Kassette

CHHM®6-15
CHHM6-25

el L3 GAMF GAMP
20 8 & 10°
20 8 5° 10°
ég
Schlissel Spanformelement
P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M
P-2,P-3,P-5 CBT-3M

Kassette (optional)
PSTR/L10
PSTR/L12

Schraubklemmung — 90° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

Planen

oo
Anstellwinkel G

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE**

STGPR/LO8CA-09 25 35 0.4
STGPR/L10CA-11 40 55 0.4
STGPL12CA-16 50 75 0.8

e “*RE: Standard Eckenradius

(o

AUSTAUSCHTEILE D&

Katalog Nr.

Klemmschraube Axial

Einstellschraube/

WF
10
14
20

LF
32
50
55

LH
10.9
14
19

Einstellschraube/

HF

10
12

20°
t S
N
HF Gﬂ:

11.5
14.5
19.5

7.5
10
15

Schraube/

Rl

Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-
schneidplatten

TP*0902...
TP™1102...
TP*16T3...

W 0 O ~+

Distanzscheibe/

STGPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L
STGPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54
STGPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54

REGIE]
SSHM3-6
SSHM4-10
SSHM4-14

Kassette
CHHM4-10
CHHM®6-15
CHHM6-25

B4 el
RE |LH LF¢> L3
GAMP 2
™
el L3 GAMF GAMP
17 6 4° 0°
20 8 4° 0°
20 8 5° 2°
FE i
Schilissel
P-1.5,P-3 T-7F
P-2,P-5 T-8F
P-2,P-5 T-15F

CE CTGE-CA: Wendeschneidplatten — Spezial
SP STGP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196

K196 www.tungaloy.de

Kassette (optional)
PSTR/L08
PSTR/L10
PSTR/L12




PN PSKN-CA
Kniehebelklemmung — 75° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, negativ

:\1:1:20" A

t N\

Ausdrehen 0$\ =
HF,

51 o

BN ff 85, 7|LH

75° ‘777L‘ !7 [ ﬂ (‘ B GAMF RE AEL

gi &: ‘ : 16CA, 4 LE
< - GAMP_ LF

= ) 20CA  10CA,
12CA o
. (Einstellwinkel) =T 6 T}
Anstellwinkel K ld- Rechte Ausflihrung (R)
Wende-

Katalog Nr. DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t  schneidplatten
PSKNR10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5! SN**0903...
PSKNR/L12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 SN**1204...
PSKNR/L16CA 58] 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 SN**1204...
PSKNR20CA 70 1.2 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1506...

* Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-&@ = DMIN fir die axiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
* “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCH-
TEILE 1N 5] &

@E

i Klemm-  Einstellschraube/ Einstellschraube/ ~ Schraube/ . Distanzscheibe Distanzscheibe/
Katalog Nr. Unterlage Kniehebel schraube ‘Al Radial Kassette Federstift (optional)  Kassette (optional)
PSKNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-15  P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PSKNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 - - PSTR/L12
PSKNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S1016B -
PSKNR/L20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/51020B -
CP CSKP-CA
Spannfinger-Klemmung — 75° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel
20°
Ausdrehen t 7 <)@\\S m
L
¥ =} @l 8 |
o o fLy -
75 T = D [CE g GAMF Rg 7| |LH| et
SN ) 16CA GAMP| LLs
_— * 10CA, 4

20CA

12CA
Anstellwinkel K (Einstellwinkel) TN

Rechte Ausflihrung (R)

Katalog Nr. DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP 1t schrcdoatien
CSKPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 5P 0° 5) SP**0903...
CSKPR/L12CA-12 50 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSKPR/L16CA 585 0.8 25 63 22 16 16 17 25 8 57 0° 0 SP**1203...

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-& = DMIN fir die axiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fir rechte Wendeschneidplatten (R).
e “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCH-

TEILE Z-N o B ﬂ B

: Einstell- Einstell- : Distanzscheibe

Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Spanggpger- schraube/ schraube/ Slfgzggg/ Schlussel Sg@ﬁ%rnng' 8"2?;2,‘) Kassette

Axial Radial P (optional)
CSKPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15  P-2,P-2.5,P-5 CBS-3M = PSTR/L10 ; %
CSKPR/L12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBS-4M - PSTR/L12 ﬂ,’%

Y

CSKPR/L16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - * - g..g
®©

PN PSKN-CA: Wendeschneidplatten — B075 -, CBN — B175, PKD — B193
CP CSKP-CA: Wendeschneidplatten — B134 -, CBN — B184, PKD — B195

Tungaloy K197




CE CSKE-CA

Spannfinger-Klemmung — 75° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 20° Freiwinkel

202
t S
O

Ausdrehen

. T HF
75 E \ | A
7 N

Anstellwinkel K

5
i —

=| {r
GAMF Re .| |LH| el L3
GAMP| LF

g 0\‘%
I

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP
CSKER10CA-09 40 55 0.8 14 50 11.3 10 14.5 10 20 8 10° &

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fur rechte Wendeschneidplatten (R).

e “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE

Katalog Nr. Schraube/Kassette Schlussel 1 Schlussel 2 Schltssel 3
CSKER10CA-09 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
@ (= ég

Distanzscheibe/
Kassette (optional)

PSTR/L10

Einstellschraube/ Einstellschraube/
Axial Radial

ASM54 SSHM4-8

Katalog Nr. Spannfinger-Set Spanformelement

CSKER10CA-09 CSW-40 CBS-3M

SP SSKP-CA

Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-
t schneidplatten
8 SE**0908...

Schraubklemmung — 75° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

Ausdrehen m
e =) eF
s Ny \ﬁ X L3

Anstellwinkel K

Katalog Nr. DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP
SSKPR10CA-09 40 0.8 14 50 12.7 10 14.5 10 20 8 5° 0°
SSKPR12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 5° 2°

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-@ = DMIN fur die axiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fir rechte Wendeschneidplatten (R).

* “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE
Katalog Nr. Klemmschraube Schraube/Kassette Schlissel 1 Schlissel 2
SSKPR10CA-09 CSTB-4S CHHM®6-15 P-2 T-15F
SSKPR12CA-12 CSTB-5S CHHM®6-25 P-2 T-20F
(Sim
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/
Katalog Nr. Axial Radial Kassette (optional)
SSKPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSKPR12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

CE CSKE-CA: Wendeschneidplatten — Spezial
SP SSKP-CA: Wendeschneidplatten — B134 -, CBN — B184

K198 www.tungaloy.de

Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-
t schneidplatten

8 SP**0908...
8 SP**1204...

{

Schlussel 3
P-5
P-5




PN PCLN-CA

Kniehebelklemmung — 95° Anstellwinkel, rhombische Wendeschneidplatten, negativ

t 20°

Aufbohren und Planen @
Lfij@
e GAMF n
x| 0 el
= ) C 16CA 1OCA
- 206 155

(Einstellwinkel)
Anstellwinkel L

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP
PCLNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 -6° -8°
PCLNR/L16CA 55 75 0.8 25 63 28 16 16 17 25 8 -6° -8°
PCLNR/L20CA 70 90 1.2 25 70 31 20 20 19 30 10 -6° -8°

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fur die axiale und DMIN2 fur die radiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fir rechte Wendeschneidplatten (R).

* “*RE: Standard Eckenradius

Egg;i%ge{ Egg;i?tgeé Distanzscheibe 1  Distanzscheibe 2

AUSTAUSCHTEILE

Schltssel 1 Schlussel 2

Katalog Nr.

Rechte Ausflihrung (R)

Wende-

t schneidplatten
6 CN*1204...
0 CN*1204...
0 CN**16086...

{

Schlussel 3

PCLNR/L12CA-12 = CHHM®6-25 = = (22 P-2.5
PCLNR/L16CA BHM8-25U = S0816B $1016B P-2.5 P-3
PCLNR/L20CA = = = = (P25 P-3

Einstellschraube/  Einstellschraube/
Axial Radial

=

Kniehebel

8 g

Unterlage Federstift

Katalog Nr. Klemmschraube

P-5
P-5
P-5

Distanzscheibe/
Kassette (optional)

PCLNR/L12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 = PSTR/L12
PCLNR/L16CA LSC 42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 LSP4 =
PCLNR/L20CA LSC 53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 LSP5 =

SP SCLP-CA

Schraubklemmung — 95° Anstellwinkel, rhombische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

t 72054
0\“

Aufbohren und Planen

5

miE=p
J

HE GAMF

5 GAMP

Anstellwinkel L

HF H B el L3 GAMF GAMP
12 4.5 0° 0°

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH
SCLPR/LO6CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 5.5

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fir die radiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fur rechte Wendeschneidplatten (R).

e “*RE: Standard Eckenradius

/

AUSTAUSCHTEILE

Katalog Nr. Klemmschraube Schraube/Kassette Schlussel 1 Schlussel 2 Schlussel 3
SCLPR/L06CA-05 CSTB-2.28 CHHM3.5-10 P-1.5 T-7F P-3
(i)
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/
Katalog Nr. Axial Radial Kassette (optional)
SCLPR/LO6CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06

PN PCLN-CA: Wendeschneidplatten — B054 -, CBN — B170 -, PKD — B192 -
SP SCLP-CA: Wendeschneidplatten — B117

Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-
t schneidplatten

3.5 CP**0502...

1 C
3(l.)
ok
v
3¢

©

Tungaloy K199




CP CTWP-CA
Spannfinger-Klemmung — 60° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

1 20°
60° Fasen t ()\4"\$ - e
Ausdrehen
—+ e ; HF
60 s SRS
1
=z
Anstellwinkel W Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t schnodatien

CTWPR10CA-11 40 55] 0.4 14 44 13 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5, TP**1108...
CTWPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1603...

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
¢ Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswahlen.
e “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE @ ( ( (

Katalog Nr. Schraube/Kassette Schlussel 1 Schlussel 2 Schliussel 3
CTWPR10CA-11 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
CTWPR/L12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5

Einstellschraube/  Einstellschraube/

Distanzscheibe/

Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial Spanformelement Kassette (optional)
CTWPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTWPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-69) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12

o Fur Kassetten mit Anstellwinkel K = S0816A oder S1016A Distanzscheiben verwenden. Fir Kassetten mit Anstellwinkel S = S0816C oder S1016B Distanzscheiben verwenden.
* Sollten keine Spanformelemente verwendet werden, Werte in () verwenden.
* Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswahlen.

SP STWP-CA
Schraubklemmung — 60° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel
20°
60° Fasen L4l 0®\$ )
Ausdrehen Ly
HF<!‘ GAMF 557%% 5
L I o \féMP RE = L3
SR LT T 1
)
=z
Anstellwinkel W Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  schmaaoitten
STWPRO8CA-09 25 35 0.4 10 28 6 8 115 75 17 6 4° 0° 6  TP™0902...
STWPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 44 9 10 145 10 20 8 4° 0° 8  TP*1102..
STWPR12CA-16 50 75 08 20 47 9 12 195 15 20 8 4° 0° 8  TP™16T3...

* Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fir die radiale Einstellung.
* Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswéhlen.
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & & ( /é (

Katalog Nr. Klemmschraube Schraube/Kassette Schlussel 1 Schlussel 2 Schlussel 3
STWPRO08CA-09 CSTB-2.2S CHHM4-10 P-1.5 T-7F P-3
STWPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 P-2 T-8F P-5
STWPR12CA-16 CSTB-4S CHHM6-25 P-2 T-15F P-5
Ei=
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/
itz e Axial Radial Kassette (optional)
STWPR08CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STWPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STWPR12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

CP CTWP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196
SP STWP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196

K200 www.tungaloy.de




PN PSSN-CA

Kniehebelklemmung — 45° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, negativ

Hauptanwendung t 20;@\ .
: 45° Fasen/Innen und auBen Q Y
Quadratische WSP (PSSN nur fiir Fasen/Innen) é ; 5 i)
o N Q [
T — / A5y HF ¢ 7 [LH|_d1]
450°< E o - /\ e HE & & RES L3
i 16CA  10CA, 7 . LF e
] 12CA o
, SN, (Einstellwinkel) T
Anstellwinkel S L= Rechte Ausfiihrung (R)
W -
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t schnadotten
PSSNR/L10CA-09 40 55| 0.8 14 44 10 10 14.5 10 20 8 -12° 0° 5 SN**0908...
PSSNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19.5 15 20 8 -12° 0° 6 SN*1204...
PSSNR/L16CA 55 75 0.8 25 53 28 16 16 17 25 8 -11° 0° 0 SN**1204...
¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fur die axiale und DMIN2 fur die radiale Einstellung.
¢ Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswahlen.
* “*RE: Standard Eckenradius
AUSTAUSCHTEILE & & ( / (
Katalog Nr. Schraube/Kassette 1 Schraube/Kassette 2 Schliissel 1 Schliissel 2 Schlissel 3 Einstellschraube/Radial
PSSNR/L10CA-09 = CHHM4-4 (P69 P-2F S SSHM4-4
PSSNR/L12CA-12 - CHHM6-25 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-4
PSSNR/L16CA BHM8-25U CHHM6-25 P-2.5 P-3 P-5 SSHM5-6
b g B @0 @ e
: Spannschraube/  Einstellschraube/ a Distanzscheibe Distanzscheibe/
Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Khierehal Axial Federstift (optional) Kassette (optional)
PSSNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 - - PSTR/L10
PSSNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 - - PSTR/L12
PSSNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 LSP4 S0816B/S1016B -

* Fur Kassetten mit Anstellwinkel K = SO816A oder S1016A Distanzscheiben verwenden. Fir Kassetten mit Anstellwinkel S = S0816C oder S1016B Distanzscheiben verwenden.

CP CSSP-CA

Spannfinger-Klemmung — 45° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

Hauptanwendung
. 45° Fasen/Innen und auBen
Quadratische WSP (PSSN nur fiir Fasen/Innen)

‘ N R : 7| LLH_et
45, \<§ L N 450 HE | |, oaWF gawP RE- F o
Y -\ A 16CA 10CA, AV - o\f‘\\\\?’

7Y 12CA
) SN (Einstellwinkel)
Anstellwinkel S Lo —f4 Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t  cchmeasitten
CSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 11 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 SP**0903...
CSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 SP**1203...
CSSPR16CA 55 75 08 25 5 15 16 16 17 25 8 e 0 0  SP™1203...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswahlen.
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & & ( ( (

L c

[0

3E

Katalog Nr. Schraube/Kassette 1 Schraube/Kassette 2 Schltssel 1 Schlissel 2 Schlussel 3 Einstellschraube/Radial gg

CSSPR/L10CA-09 - CHHM6-15 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-10 ] -.g

CSSPR/L12CA-12 - CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 SSHM4-14 =5
CSSPR16CA BHM8-25U - P-2.5 P-4 - SSHM5-16

o\ B = @ (i)

Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Spannfinger-Set Hnstidlsnen:y  [EnsicsnEsy Spanformelement DsiEmzSeiEle)

Axial Radial Kassette (optional)
CSSPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSSPR/L12CA-12 - - CSG-6 (CSG-69) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSSPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

o Fur Kassetten mit Anstellwinkel K = S0816A oder S1016A Distanzscheiben verwenden. Fir Kassetten mit Anstellwinkel S = S0816C oder S1016B Distanzscheiben verwenden.
 Sollten keine Spanformelemente verwendet werden, Werte in () verwenden.

PN PSSN-CA: Wendeschneidplatten — B075 -, CBN — B175, PKD — B193
CP CSSP-CA: Wendeschneidplatten — B134 -, CBN — B184, PKD — B195

Tungaloy K201




CE CSSE-CA
Spannfinger-Klemmung — 45° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 20° Freiwinkel

Hauptanwendung t 200 m‘
Quadratische WSP 45° Fasen/lrlnen und auBen \ 0@ L w
(PSSN nur fiir Fasen/Innen) ;§ S?F ;
Z : N 3 LH| ef
i ]J”L: - /\‘ HF GAWN GP\N\?REf : L3
L *’ -\~ \/ -
1y~
. il
Anstellwinkel S /C,;TJ“ Rechte Ausfiihrung (R)
KatalogNr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t scomoriate
CSSER12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 195 15 20 8 10° 0° 6 SE**1203...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswahlen.
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE § ( ( (

Katalog Nr. Schraube/Kassette Schlissel 1 Schlissel 2  Schlussel 3
CSSER12CA-12 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5

@ &=

Einstellschraube/  Einstellschraube/

Distanzscheibe/

Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial Spanformelement Kassette (optional)
CSSER12CA-12 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
SP SSSP-CA

Schraubklemmung — 45° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

Hauptanwendung

Quadratische WSP 45° Fasen/Innen und auBen
(PSSN nur fur Fasen/Innen)

A =

Vo
Ty v
. 1/
Anstellwinkel S Lo—t- Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t schneiplatten
SSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 9 10 14.5 10 20 8 B 0° 8 SP**0903...
SSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 8 SP**1204...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte oder linke Wendeschneidplatte entsprechend der Anwendung auswahlen.
e “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & @ ( /‘ (

Katalog Nr. Klemmschraube Schraube/Kassette Schlssel 1 Schllssel 2 Schltssel 3
SSSPR/L10CA-09 CSTB-4S CHHM®6-15 P-2 T-15F P-5
SSSPR/L12CA-12 CSTB-5S8 CHHM®6-25 P-2 T-20F P-5

=
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/

Katalog Nr. Axial REGIE] Kassette (optional)
SSSPR/L10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSSPR/L12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

CE CSSE-CA: Wendeschneidplatten — Spezial
SP SSSP-CA: Wendeschneidplatten — B134 -, CBN — B184, PKD — B195

K202 www.tungaloy.de




CP CTSP-CA
Spannfinger-Klemmung — 45° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

45° Fasen

. B
& B

. 16CA 10CA, e
‘ 12CA

(Einstellwinkel)

Anstellwinkel S Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-
Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t  schneidplatten
CTSPR/L10CA-11 40 55 04 14 44 12 10 14.5 10 20 8 SH 0° 5 TP**1103...
CTSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1603...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fir die radiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fur rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & ( ( (

Katalog Nr. Schraube/Kassette Schiissel 1 Schlissel 2 Schlussel 3
CTSPR/L10CA-11 CHHM®6-15 [2=2 P25 P-5
CTSPR/L12CA-16 CHHM®6-25 22 P-3 P-5
ﬂ (i AQ
: Einstellschraube/  Einstellschraube/ Distanzscheibe/
Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial Spanformelement Kassette (optional)
CTSPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTSPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12

 Fir Kassetten mit Anstellwinkel K = S0816A oder S1016A Distanzscheiben verwenden. Fur Kassetten mit Anstellwinkel S = S0816C oder S1016B Distanzscheiben verwenden.
¢ Sollten keine Spanformelemente verwendet werden, Werte in () verwenden.

CE CTSE-CA
Spannfinger-Klemmung — 45° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 20° Freiwinkel

20°
W w
t W
45°Fasen to i@ = e
[T 1o,
- 4 o b
Bl 8 HF ¢GP‘N\FGP‘M RE| H el N2
il et .t \
45° =£ | C A\ ¥4 0 73 oW

Anstellwinkel S Rechte Ausfiihrung (R)

KatalogNr. DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  conmodontten

CTSER10CA-11 40 55 0.4 14 44 8 10 14.5 10 20 8 10° 0° 5 TE*™11083...
¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fur die axiale und DMIN2 fur die radiale Einstellung.

¢ Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & ( ( (

Katalog Nr. Schraube/Kassette ~ Schliissel 1 Schllissel 2  Schlissel 3
CTSER10CA-11 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
& &= A=

Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/
Spanformelement Kassette (optional)

CTSER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR/L10

L c
3t

[0]
<
- £5
Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial gE
©

CP CTSP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196
CE CTSE-CA: Wendeschneidplatten — Spezial

Tungaloy K203




SP STSP-CA / SCSP-CA
Schraubklemmung - 45° Anstellwinkel, dreieckige/rhombische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

20° W L m
. , 45° Fasen t o = N 5 Y
80° rhombische WSP nur fiir 06CA. o X < ) 1,
I = { *RE e 2
o B s N LH | | s e
45° el < ') Nur06CA: < LF
)~ 80 rhombische

|
4?_/_\?%” WSP

Anstellwinkel S Rechte Ausfiihrung (R) 06CA: 80° rhombische Wendeschneidplatte

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  schheasitten
SCSPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 22 6 6 7.5 515 12 4.5 0° 0° 515! CP*0502...
STSPR/L0O8CA-09 25 35 0.4 10 28 5.2 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 4.5 TP**0902...
STSPR/L10CA-11 40 55] 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 & 0° 5 TP*1102...
STSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP*16T3...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fir rechte Wendeschneidplatten (R).
¢ **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & & ( %’g (

Katalog Nr. Klemmschraube Schraube/Kassette Schlissel 1 Schlussel 2 Schlussel 3
SCSPR/L06CA-05 CSTB-2.2S CHHM3.5-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L08CA-09 CSTB-2.2S CHHM4-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM6-15 P-2 T-8F P-5
STSPR/L12CA-16 CSTB-4S CHHM6-25 P-2 T-15F P-5

=
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/
Katalog Nr. ial [RETIE] Kassette (optional)

SCSPR/L06CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06

STSPR/L08CA-09 ASMB34L SSHM3-6 PSTR/L08

STSPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10

STSPR/L12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
PN PTTN-CA
Kniehebelklemmung — 30° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, negativ

o
. 20 0\‘\\ W
30° Fasen t . ;‘ m‘
% )
3 < D y HE el
%0 | =0 e o 10CA, @ RE™ II_|::>=L3 W2
) 16CA 5 A’("\\N\\/ oN\\

%Lj 12C ~
(Einstellwinkel) =i

Anstellwinkel T Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  schneidplatten
PTTNR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 13 10 14.5 10 20 8 -10° 0° 5 TN*1103...
PTTNR/L12CA-16 50 75 0.8 13 55 19 12 19.5 15 20 8 -10° 0° 6 TN*1604...
PTTNR/L16CA 60 75 0.8 15 63 22 16 16 17 25 8 -10° -2° 0 TN*1604...

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fur rechte Wendeschneidplatten (R).
e “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & % % ( y

Katalog Nr. Schraube/Kassette Distanzscheibe 1  Distanzscheibe 2 Schltssel 1 Schllssel 2
PTTNR/L10CA-11 CHHM®6-15 - - P-5 P-2F
PTTNR/L12CA-16 CHHM®6-25 - - P-5 P-2F
PTTNR/L16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-5
by B e H
: Spannschraube/  Einstellschraube/  Einstellschraube/ q Distanzscheibe/
Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Kniehebel Axial Radial Federstift Kassette (optional)
PTTNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L10
PTTNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PTTNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 LSP3 -

SP STSP-CA: Wendeschneidplatten — B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PKD — B196
PN PTTN-CA: Wendeschneidplatten — B084 -, CBN — B176 -, PKD — B192 -

K204 www.tungaloy.de




CP CTTP-CA
Spannfinger-Klemmung — 30° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

2000\5\$
30° Fasen t w m
) Ew
= Bt gl e
T 0 5¢ HF @\ el \
30) i =i | 10CA, GP&BQ 13 OF
16CA LF

|
4{%;&—) 12CA
(Einstellwinkel)

Anstellwinkel T Rechte Ausfiihrung (R)

Wende-

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t schneidplatten
CTTPR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 18 10 14.5 10 20 8 0° 0° 5 TP**1108...
CTTPR12CA-16 50 75 0.8 13 55 22 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP*1603...
CTTPL16CA 55 75 0.8 15 63 23 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP*1608...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE (SB & % ( ( (

Katalog Nr. Schraube/Kassette Distanzscheibe 1 Distanzscheibe 2 Schlussel 1 Schlussel 2 Schlussel 3
CTTPL10CA-11 CHHM6-15 - - P-2 P-2.5 P-5
CTTPR/L12CA-16 CHHM6-25 - - P-2 P-3 P-5

CTTPL16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-4 -

o\ B = @ (i)

Einstellschraube/  Einstellschraube/  Distanzscheibe/

Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Spannfinger-Set Axial Radial Kassette (optional) Spanformelement
CTTPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10 CBT-2M
CTTPR12-16 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 PSTR12 CBT-3M
CTTPL10CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -
CE CTTE-CA

Spannfinger-Klemmung — 30° Anstellwinkel, dreieckige Wendeschneidplatten, 20° Freiwinkel

30° Fasen E m
2 —r— ¢ N
30° ol it - O a ~ (—,P‘N\ P&h »
| ) 2

Anstellwinkel T Rechte Ausfiihrung (R)

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t schrodniatien
CTTER10CA-11 40 55 0.4 9 50 14 10 145 10 20 8 10° 0° 5 TE*1103...
CTTER12CA-16 50 75 0.8 13 55 18 12 195 15 20 8 10° 0° 6 TE*1603...

* Die obenstehende Tabelle zeigt min. Bohrer-@ = DMIN fiir die axiale und DMIN2 fiir die radiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
¢ “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE @ ( ( ( 95
Katalog Nr. Schraube/Kassette Schltssel 1 Schlissel 2  Schlussel 3 ﬁ%
CTTER10CA-11 CHHM6-15 P-2 P-2.5 P-5 5-%
CTTER12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 ; ©

73 B

Einstellschraube/ Einstellschraube/ Distanzscheibe/

Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial Spanformelement Kassette (optional)
CTTER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR10
CTTER12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR12

CP CTTP-CA: Wendeschneidplatten — B142 -, CBN — B185 -, PKD — B196
CE CTTE-CA: Wendeschneidplatten — Spezial

Tungaloy K205




SP STTP-CA / SCTP-CA
Schraubklemmung - 30° Anstellwinkel, dreieckige/rhombische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

06CA: 80° rhombische 30° Fasen
Wendeschneidplatte =
. < ) A Nur06CA:
30 ! T 80 rhombische

- 4?_/_@ ’j WSP

Anstellwinkel T

Rechte Ausflihrung (R) 06CA: 80° rhombische Wendeschneidplatte

Katalog Nr. DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t schreoatien
SCTPR06CA-05 20 30 04 5.4 25 9 6 7.5 515 12 4.5 0° 0° 815 CP**0502...
STTPR/LO8CA-09 25 35 0.4 6 32 10 8 11.5 7.5 17 0° 0° 4.5 TP**0902...
STTPR10CA-11 40 58] 0.4 9 50 15 10 14.5 10 20 0° 0° 5) TP*1102...

= (Sim ] i 1T
AUSTAUSCHTEILE — —

! Einstellschraube/ Einstellschraube/ Schraube/ " " Distanzscheibe/
Katalog Nr. Spannfinger-Set Axial Radial Kassette Schissel Torx-Schlissel Kassette (optional)
SCTPR/LO6CA-05 CSTB-2.28 ASM34S SSHM3-6 CHHMS3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06
STTPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
STTPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
PN PSYN-CA

Kniehebelklemmung - 85° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, negativ

20° A\
Aufbohren t 0\‘\ o
4
| L
| e . S -
BEK A K __n e GAMF  pf Lﬁ‘ el
il 16CA,  10CA, bcamp| | —tet3
R 20CA 12CA -~
. H H ==
Anstellwinkel Y (Einstellwinkel) d].a) IQ R ——
Katalog Nr. DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  ccnmedomtten
PSYNR10CA-09 40 0.8 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 SN**0908...
PSYNR12CA-12 50 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 SN**1204...
PSYNR16CA 585 0.8 25 63 26 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 SN**1204...
PSYNR20CA 70 1.2 25 70 30 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1506...

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-@ = DMIN fir die axiale Einstellung.
¢ Rechte Kassetten (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) flr rechte Wendeschneidplatten (R).
* **RE: Standard Eckenradius

@E

AUSTAUSCHTEILI':A @ &

Schraube/  Einstellschraube/ Einstellschraube/  Schraube/ Distanzscheibe/

Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Unterlage Axial Radial [Geeers Schltssel Rohrstift Distanzscheibe Kassette (optional)
PSYNR10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM4-4 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PSYNR12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 = = PSTR/L12

PSYNR16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S1016B -
PSYNR20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/S1020B -

SP STTP-CA: Wendeschneidplatten — B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PKD — B196
PN PSYN-CA: Wendeschneidplatten — B075 -, CBN — B175, PKD — B193

K206 www.tungaloy.de




CP CSYP-CA
Spannfinger-Klemmung — 85° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

Aufbohren
e B
85 P ; ) ;

‘ = e ‘f‘/'

s L] 16CA,

20CA

Anstellwinkel Y (Einstellwinkel) Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-
Katalog Nr. DMIN RE** WF LF LH HF H B e L3 GAMF GAMP t schneidplatten

CSYPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 & 0° 5! SP**0908...
CSYPR12CA-12 50 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSYPR16CA 55 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5° 0° 0 SP**1208...

¢ Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-@ = DMIN fur die axiale Einstellung.
* Rechte Kassetten (R) flr linke Wendeschneidplatten (L) und linke Kassetten (L) fur rechte Wendeschneidplatten (R).

AUSTAUSCHTEILE & % & ( ( (

Katalog Nr. Schraube/Kassette Distanzscheibe 1 Distanzscheibe 2 Schlussel 1 Schlussel 2 Schlussel 3
CSYPR/L10CA-09 CHHM®6-15 - - P-2 P-2.5 P-5
CSYPR12CA-12 CHHM®6-25 - - P-2 P-3 P-5
CSYPR16CA BHM8-25U - - P-2.5 P-4 -

@ @ E@ @ (i)

Einstellschraube/  Einstellschraube/ Distanzscheibe/

Katalog Nr. Unterlage Kniehebel Spannfinger-Set Axial Radial Spanformelement Kassette (optional)
CSYPR/L10CA-09 ° = CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSYPR12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSYPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 = =

o Fur Kassetten mit Anstellwinkel K = SO816A oder S1016A Distanzscheiben verwenden. Fir Kassetten mit Anstellwinkel S = S0816C oder S1016B Distanzscheiben verwenden.
¢ Sollten keine Spanformelemente verwendet werden, Werte in () verwenden.

SP SSYP-CA

Schraubklemmung — 85° Anstellwinkel, quadratische Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel

Aufbohren
» ) o}
85; | 2 et
\,J,J | ™
Anstellwinkel Y -E..| @ Rechte Ausfiihrung (R)
KatalogNr. DMIN RE®* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t  schhedoatten
SSYPR10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 5° 0° 5 SP**09083...

* Die obenstehende Tabelle zeigt Mindestbohr-@ = DMIN fir die axiale Einstellung.
* “*RE: Standard Eckenradius

AUSTAUSCHTEILE & ( ﬁ (

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel 1 Schlissel 2 Schltssel 3
SSYPR10CA-09 CSTB-4S P-2 T-15F P-5 oS
3E
[0}
(i) P NI
s C
Einstellschraube/ Einstellschraube/ Schraube/ Distanzscheibe/ g g

Katalog Nr. Axial Radial Kassette Kassette (optional)
SSYPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 PSTR/L10

CP CSYP-CA: Wendeschneidplatten — B134 -, CBN — B184, PKD — B195
SP SSYP-CA: Wendeschneidplatten — B134 -, CBN — B184, PKD — B195

Tungaloy K207




Typ A (Positiver Spanwinkel, kompakte Ausfuhrung)

Anwendung Form Katalog Nr. Beschreibung
8l g )
5| 9 m =
o7 Y ATX-0 R/L
a 43
20+0.02 ‘
® Wendeschneidplatten
TPOO110300
c (Mit Tungaloy
g 2f ) Standard-Loch)
5| 9 N =
S e © o1 -
S o ATF-0 R/L B142 -, B185 -
2 . 4.3
2 20¢0.0H
® Min. Bohr-@
032
87 RN ® Schneidkantenhdhe
°% «/ OO+ ATK-0 R/L 9mm
20:0.02 | 3
7 ® MaBe fir Montage
]
oo ©/ €Dt = ATS-0 R/L
SRS Distanzscheibe
oo | 43 (Dliscke' 1.0 mm)
20+0.02 1.
B} - — g
[7] Ll — p’ N 9 7 /i/ &
(7} 1 C ©
8 - : ol
)
3
; M1l =
7 e <O [T ™ ATT-0 R/L
— T 9.
20:0.02 | +3
< | N 3 )
g T o5 ot +
5 | \/ ) N © ATG-0 L
T o ! a o 43
| T oot
Hinweis: Rechte Ausfiihrung (R)
AUSTAUSCHTEILE
Katalog Nr. Einstellschraube Einst?ﬂiﬁ:};aube Spannv?lcsfgaube/ Distanzscheibe Schlussel
Firr alle Artikel M4x15 M3x0.5x8 CSTA-NO2L SM-00 P-1.5, T-8F

K208 www.tungaloy.de




Bohrstangen

TBS1

90° Anstellwinkel mit quadratischem Schaft

Katalog Nr. DMIN
TBS108T08 25
TBS110T09 38
TBS113T11 50
TBS116C12 62
TBS119C12 72
TBS125C16 82

() D

o LH | o
) L LF 0!
LFgO T | Min. Bohr-@: DMIN
- =%
Ty
WF HF LH B
7.8 7.8 9 8
9.8 9.8 10 10
12.8 12.8 12 13
15.8 15.8 18 16
18.8 18.8 18 19
24.8 24.8 22 25

¢ Quadratische Schafte mit Werten von 13 mm oder kleiner fiir Standard-Laufrichtung verwenden.
¢ Werkzeuge zur Verwendung in entgegengesetzter Laufrichtung sind mit einem "H" in der Katalog Nr. gekennzeichnet. (Beispiel: TBS308T08H)
® Fur Standard-Laufrichtung linke Wendeschneidplatten (L) und fiir entgegengesetzte Laufrichtung rechte Wendeschneidplatten (R) verwenden.

&

H
8

10
13
16
19
25

Ausfiihrung TBS1**T**
LF RE** sch‘r:ve?a‘glea-tten
40 0.4 TP**0802...
50 0.4 TP**0902...
60 0.4 TP*1102...
80 0.8 CP**1204...
95 0.8 CP**1204...
125 1.2 CP**1605...

{ /3

AUSTAUSCHTEILE
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schraube/Unterlage Schlissel 1 Schlussel 2
TBS108T08 CSTB-2L - - = T-6F
TBS110T09 CSTB-2.2 - - - T-7F
TBS113T11 CSTB-2.5 - - - T-8F
TBS116C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS119C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F
TBS125C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F
TBS3
30° Anstellwinkel mit quadratischem Schaft
R
m% Ei
B k4.
w 2)
;i ' LH_60] RO
R o
LF =~ LE ' Min. Bohr-@: DMIN
.
IE ,":'3 Ausfiihrung TBS3**T**
Katalog Nr. DMIN WF HF LH B H LF RE*  schnodpiatien
TBS308T08 25 4.7 7.8 8 8 8 40 0.4 TP*0802...
TBS310T09 38 6 9.8 11 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS313T11 50 8.3 12.8 12 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS316C12 62 9.7 15.8 21 16 16 80 0.8 CP*1204...
TBS319C12 72 12.7 18.8 21 19 19 95 0.8 CP**1204...

¢ Quadratische Schafte mit Werten von 13 mm oder kleiner fir Standard-Laufrichtung verwenden.

¢ Werkzeuge zur Verwendung in entgegengesetzter Laufrichtung sind mit einem "H" in der Katalog Nr. gekennzeichnet. (Beispiel: TBS308T08H)
¢ Fir Standard-Laufrichtung linke Wendeschneidplatten (L) und fir entgegengesetzte Laufrichtung rechte Wendeschneidplatten (R) verwenden.

AUSTAUSCHTEILE

Katalog Nr.
TBS308T08
TBS310T09
TBS313T11
TBS316C12
TBS319C12

&

CSTB-2L
CSTB-2.2
CSTB-2.5
CSTB-5
CSTB-4F

Schraube/Klemmung

Schraube/Unterlage

Lo

DTS6-4

[o]

Unterlage

SSC4T3-P

1 C
3(l.)
ok
v
3¢

©

{ /S

Schlussel 1 Schlussel 2

- T-6F
- T-7F
- T-8F
- T-20F
P-4 T-15F

TBS1, TBR3: Wendeschneidplatten — B142 - (TP**), B117 - (CP**), CBN — B186 -, PKD — B196

Tungaloy K209




TBS4
45° Anstellwinkel mit quadratischer Schaft

Lo iy
z o~
RE LH [%5°
- LF -
oo b F \,
Min. Bohr-&: DMIN Ausfihrung TBS4™T*
o Wende-
Katalog Nr. DMIN WF HF LH B H LF RE schneidplatten
TBS408T08 25 3.2 7.8 9 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS410T09 38 4.2 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS413T11 50 6.2 12.8 14 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS416C12 62 7.3 15.8 22 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS419C12 72 10.3 18.8 22 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS425C16 82 14.2 24.8 26 25 25 125 1.2 CP**1605...

* Quadratische Schéfte mit Werten von 13 mm oder kleiner flr Standard-Laufrichtung verwenden.
* Werkzeuge zur Verwendung in entgegengesetzter Laufrichtung sind mit einem "H" in der Katalog Nr. gekennzeichnet. (Beispiel: TBS308T08H)
¢ Fir Standard-Laufrichtung linke Wendeschneidplatten (L) und fir entgegengesetzte Laufrichtung rechte Wendeschneidplatten (R) verwenden.

AUSTAUSCHTEILE & @ /6/ ( /é

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schraube/Unterlage Unterlage Schlissel 1 Schlussel 2
TBS408T08 CSTB-2L - - = T-6F
TBS410T09 CSTB-2.2 - - = T-7F
TBS413T11 CSTB-2.5 - - - T-8F
TBS416C12 CSTB-5 - - = T-20F
TBS419C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCA4T3-P P-4 T-15F
TBS425C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBR1
90° Anstellwinkel mit rundem Schaft

= ﬂ%
- LF é +5°
+10°<A

Min. Bohr-@: DMIN

()]

<

WF
DCONMS

90°

Sk
Ly L
I% L Ausfiihrung TBR1**T**
K e Wende-
atalog Nr. DMIN WF HF H DCONMS LF RE schneidplatten
TBR108T08 30 4 7 7 8 35 0.2 TP*0802...
TBR110T09 40 5 8.5 8.5 10 50 0.2 TP**0902...
TBR112T11 50 6 10.5 10.5 12 60 0.2 TP*1102...

¢ Schaftdurchmesser von 8 mm oder gréBer flr Standard-Laufrichtung verwenden.
¢ Werkzeuge zur Verwendung in entgegengesetzter Laufrichtung sind mit einem "H" in der Katalog Nr. gekennzeichnet. (Beispiel: TBR105E04H)
e Fur Standard-Laufrichtung linke Wendeschneidplatten und flir entgegengesetzte Laufrichtung rechte Wendeschneidplatten verwenden.

AUSTAUSCHTEILE & %s

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
TBR108T08 CSTB-2L T-6F
TBR110T09 CSTB-2.2 T-7F
TBR112T11 CSTB-2.5 T-8F

TBS4, TBR1: Wendeschneidplatten — B142 - (TP**), B117 - (CP**), CBN — B186 -, PKD — B196

K210 www.tungaloy.de




TBR3
30° Anstellwinkel mit rundem Schaft

/ N E
" ===|ib " @
2, ., LF N
| = A9
<7
o R = o\ X
60 g 30°\ Min. Bohr-@: DMIN
6o ' SE\
LF )T >
e “
T S ’ Ausfihrung TBR3*T**
K ok Wende-
atalog Nr. DMIN WF HF H DCONMS LF RE schneidplatten
TBR305E04 19 0.5 4 4 5 20 0.2 EP**0401...
TBR308T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP*0802...
TBR312T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*1102...
TBR316T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP**16T3...

* Schaftdurchmesser von 8 mm oder gréBer flr Standard-Laufrichtung verwenden.
¢ Werkzeuge zur Verwendung in entgegengesetzter Laufrichtung sind mit einem "H" in der Katalog Nr. gekennzeichnet. (Beispiel: TBR105E04H)
e Fur Standard-Laufrichtung linke Wendeschneidplatten und fir entgegengesetzte Laufrichtung rechte Wendeschneidplatten verwenden.

AUSTAUSCHTEILE & ﬁ

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel

TBR305E04 CSTB-2 T-6F

TBR308T08 CSTB-2L T-6F

TBR312T11 CSTB-2.5 T-8F

TBR316T16 CSTB-4 T-15F
TBR4

45° Anstellwinkel mit rundem Schaft

-

i — -
LF S
g 4/ \ \
60° RE=—1 2
7 TTAO Mln\Bohr-Q DMIN
45° LEL ° A
- % %L %
T 4 Ausfiihrung TBR4**T**
Wende-
Katalog Nr. DMIN WF HF H DCONMS LF RE** schneidplatten
TBR406E04 24 0 5 5 6 25 0.2 EP**0401...
TBR408T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR410T09 40 1 8.5 8.5 10 50 0.2 TP*0902...
TBR412T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*1102...
TBR416T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP**16T83...

e Schaftdurchmesser von 8 mm oder gréBer fir Standard-Laufrichtung verwenden.
* Werkzeuge zur Verwendung in entgegengesetzter Laufrichtung sind mit einem "H" in der Katalog Nr. gekennzeichnet. (Beispiel: TBR105E04H)
¢ Fur Standard-Laufrichtung linke Wendeschneidplatten und flr entgegengesetzte Laufrichtung rechte Wendeschneidplatten verwenden.

AUSTAUSCHTEILE & /é

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel -
TBR406E04 CSTB-2 T-6F 3 g
TBR408T08 CSTB-2L T-6F g@
TBR410T09 CSTB-2.2 T-7F gé
TBR412T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR416T16 CSTB-4 T-15F

TBRS3, TBR4: Wendeschneidplatten — B127 - (EP**), B142 - (TP**), CBN — B184 -, PKD — B195

Tungaloy K211




Top-Borer Tools

I Eigenschaften

® Werkzeuge mit Wendeschneidplatte fir handelstibliche m

Aufnahmen mit Mikroverstellung ﬁ
@

® Min. Bofr- 06.5 mm o+ P

® Erhéltlich in 3 Ausfiihrungen: SEXP, SWUB und STUP.
Auch verwendbar in Pinzbohr Feinbohrképfen fiir kleine - ;M
Durchmesser. L —

(Siehe Seite K183)

IAnwendungen

SEXP ® Min. Bohr- 5.5 mm

@ ® Die 75° rhombische Wendeschneidplatte und die stabile Halterung
C T garantieren Prazisionsbohrungen.

SWUB _ | ® Erhaltiich fur Bohrdurchmesser 67 und 8 mm.
@ﬁn
‘ ® Wirtschaftliche 3-schneidige Wendeschneidplatte

STUP ® Erhaltlich fir Bohrdurchmesser: 210, 212, 14, 16 und 218 mm

m ® GroBer Einsatzbereich

I Nomenklatur fiir Top-Borer Tools Symbol] Min. Mindestbohr-G = DMIN (mm) Symbol] Wendeschneidplatten
055 55 04 | EPGT040101
Symbol Ausfiihrung 07 7 03 | WBGTO0301]
S Stahl 08 8 08 | TPGT08021]
C Hartmetall 10 10 1 | TPGT110200]
@ Schaftmaterial ©® Min. Mindestbohr-@ = DMIN ® Wendeschneidplatten

@® SchaftgroBe B A g
Symbol|  Schaft-@ (mm) Symbol Form Symbol|  Ausfiihrung
08 8 R Rechts
10 10 SEXP B L Links
12 12 N Neutral
16 16 3
SWUB & —f—)

50
STUP » -

* Kompatible Halter erhéltlich beim Werkzeughersteller.

K212 www.tungaloy.de




S/C-SEXPR/L

Top-Borer Tool

— LF ~
’%6 12° 10° ‘
A %L%ALLJ %
Min. Bohr-&: DMIN ;
o
O
o Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr.  Ausfihrung DMIN  DCONMS WF LF LH LS RE™  connedomatien
S08055-SEXPR04 Stahl 55 8 2.8 45 19 26 0.4 EP**0401...
S10055-SEXPR04 Stahl 55 10 2.8 51 19 32 0.4 EP**0401...
S12055-SEXPR04 Stahl 515 12 2.8 51 19 32 0.4 EP**0401...
C10055-SEXPR04 Hartmetall 5.5 10 2.8 62 30 32 0.4 EP**0401...
C12055-SEXPR04 Hartmetall 515 12 2.8 62 30 32 0.4 EP**0401...
Hinweis: Rechte Halter (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Halter (L) flr rechte
AUSTAUSCHTEILE ﬁ Wendeschneidplatten (R).
Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
S/C-SEXPR CSTB-2 T-6F
S/C-SWUBR
80° trigonale Wendeschneidplatten, 5° Freiwinkel, positiv
- LF ‘
N2 Q\B Ly
@, ]
/ stow [ s 3%
Min. Bohr-@: DMIN ;
o
(6]
a Rechte Ausfiihrung (R)
Katalog Nr.  Ausfihrung DMIN  DCONMS WF LF LH LS RE™  sohnedomtien
S1008-SWUBRO03 Stahl 8 10 41 60 28 32 0.4 WBGTO0301...
S1208-SWUBRO03 Stahl 8 12 41 60 28 32 0.4 WBGTO0301...
C1008-SWUBRO03 Hartmetall 8 10 41 76 44 32 0.4 WBGTO0301...
C1208-SWUBRO03 Hartmetall 8 12 41 76 44 32 0.4 WBGTO0301...

AUSTAUSCHTEILE & /é

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlussel
S/C-SWUBR CSTB-2 T-6F

Wendeschneidplatten (R).

S/C-STUPR/L

Hinweis: Rechte Halter (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Halter (L) fur rechte

60° dreieckige Wendeschneidplatten, 11° Freiwinkel, positiv

e L LH s |3
Min. Bohr-@: DMIN ;
o]
(6]
[a}
Katalog Nr. Ausfiihrung DMIN DCONMS WF LF LH
S0810-STUPRO8 Stahl 10 8 5 61 -
S1010-STUPRO8 Stahl 10 10 5 67 35
S1210-STUPRO8 Stahl 10 12 5 67 35
S1212-STUPR08 Stahl 12 12 6 74 42
S1212-STUPR11 Stahl 12 12 6 74 42
S1214-STUPR11 Stahl 14 12 7 81 -
C1010-STUPR08 Hartmetall 10 10 5 87 55
C1210-STUPRO08 Hartmetall 10 12 5 87 55
C1212-STUPR11 Hartmetall 12 12 6 98 66
C1214-STUPR11 Hartmetall 14 12 7 109 84

AUSTAUSCHTEILE & /‘

Wendeschneidplatten (R).

Katalog Nr. Schraube/Klemmung Schlissel
$**10-STUPR08 CSTB-2L040 T-6F
S1212-STUPRO08 CSTB-2L T-6F
S121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F
C1*10-STUPRO08 CSTB-2L040 T-6F
C121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F

S/C-SEXPR/L: Wendeschneidplatten — B127 -, CBN — B184, PKD — B195
S/C-SWUBR: Wendeschneidplatten — B157 -, S/C-STUPR/L.:
Wendeschneidplatten — B142 -

LS
32
32
32
32
32
32
32
25

Rechte Ausfiihrung (R)
Wende-

RE** schneidplatten
0.4 TPGT0802...
0.4 TPGT0802... &%
0.4 TPGTO802... §E
0.4 TPGT0802... < 8
0.4 TPT1102.. 23
0.4 TPT1102...
0.4 TP T0802...
0.4 TP*T0802...
0.4 TPT1102...
0.4 TPT1102...

Hinweis: Rechte Halter (R) fur linke Wendeschneidplatten (L) und linke Halter (L) fir rechte

Tungaloy K213




	RZ-K001-K003_TG.pdf
	RZ-K004-K054_TG.pdf
	RZ-K055-K084_TG.pdf
	RZ-K085-K114_TG.pdf
	RZ-K115-K176_TG.pdf
	RZ-K177-K190_TG.pdf
	RZ-K191-K207_TG.pdf
	RZ-K208-K213_TG.pdf

